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http://www.metalsoldiersrecords.com/ 
E-mail: metal.soldiers.2008@gmail.com 

Tel: 351 96 9063 463 

PAYMENT: 

1 – Pay Pal (metal.soldiers.2008@gmail.com) 

2 – Bank transfer (you pay all the fees) 
Bank Name: Caixa Geral de Depósitos 

City: Constância 
Address: Rua Luís de Camões, 31; 

2250-066 Constância; Portugal 

IBAN: PT50003507190000925200076 

SWIFT CODE: CGDIPTPL 

3 – PORTUGAL ONLY (Transferência para conta da CGD) 

TITULAR CONTA: Fernando Manuel da Conceição Roberto 

Nº CONTA: 0719 009252000 EUR 

Nome do Banco: Caixa Geral de Depósitos 

Cidade: Constância 
Morada: Rua Luís de Camões, 31; 

2250-066 Constância; Portugal 
Nº CLIENTE: 40545492 

NIB: 0035 07190000925200076 

 

(Transferência para conta dos CTT) 

NIB: 0193 0000 1050 3030 6441 0 

IBAN: PT50 0193 0000 1050 3030 6441 0 

SWIFT CODE: CTTVPTPL 

NEW VINYL - VINIL NOVO 
(ROCK’N’ROLL/HARD’N’HEAVY/SPEED/THRASH/DOOM/PUNK/CORE/ 

DEATH/BLACK METAL) 

ABBOT – “Between Our Past And Future Lives”, Black vinyl limited to 150 copies 2016 released by Bloodrock Records – BRR030. 

https://www.discogs.com/sell/item/1068560374 PRICE = 13,00 Euros 
ABSCESSION – “Grave Offerings”, LP 2015 released by Final Gate Records – FGR 013. https://www.discogs.com/sell/item/873767018 PRICE = 10,00 Euros 

AC/DC – “Live in Adelaide 1976”. LP pirata. Side A: “Jailbreak”, “The Jack”, “Can I Sit Next to you Girl?”. Side B: “High Voltage”, “Rocker”, “It’s a Long way to the 

Top (If you wanna Rock’n’Roll). Housed in generic white sleeve with colored insert. White label. Recorded live in Adelaide, Australia, 1976 
https://www.discogs.com/ACDC-Live-In-Adelaide/release/1993402 PRICE = 30 Euros 

AC/DC – “Scottish bastards”, LP, Unofficial Release, Red LP, Wolf Records (10) – WOLF 003. AC/DC Live at the Playhouse in Edinbugh, Scotland June 12th 1976. 
Barcode and Other Identifiers: Matrix / Runout (Runout Side A): Scott A - Matrix / Runout (Runout Side B): Scott B. Side A: “Live wire”, “She’s got balls”, “It’s a long 

way to the top (If you wanna Rock N Roll)”. Side B: “The Jack”, “High voltage”, “TNT”, “Baby please don’t go”. 
https://www.discogs.com/sell/item/572738902 PRICE = 55 Euros 

AC/DC – “Bad Boy Boogie – Exclusive MasterSeries”, recorded Live at Paradise Theatre, Boston on August 8th, 1978. Bootleg LP 1991 released by “Edição Discurios”. 
Side A: “Live Wire”, “Problem Child”, Sin City”, “Gone Shooten”, “Bad Boy Boogie”. Side B: “The Jack”, “High Voltage”, “The Rocker”, “Dog Eat Dog”. 

https://www.discogs.com/ACDC-Bad-Boy-Boogie/release/1462693 PRICE = 30 Euros 

ACRIDITY (USA) – “For Freedom I Cry”, LP 1991 released by Prophecy from Holland, greath Ultra Rare Thrash Metal. 
https://www.discogs.com/sell/item/554287907 PRICE = 45,00 Euros 

ADRAMELCH – “Lights From Oblivion”, Gatefold double black LP 2012 released by Pure Steel Records – PSRLP020. Limited edition of 525 hand-numbered copies 
with a top-quality gatefold-cover. Bonus tracks on side D are taken from pre-production (recorded at Adramelch's rehearsal room, Milan, Italy). ONLY ONE COPY 

AVAILABLE # 103. https://www.discogs.com/sell/item/1066000188 PRICE = 16,00 Euros 
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ADRAMELCH – “Opus”, Double LP 2015 released by Pure Prog Records – PPRLP002. 2-Black Vinyl, Gatefold with Lyrics, lim. 300 copies, 2 Bonustracks. 
https://www.discogs.com/sell/item/1065759709 PRICE = 19,00 Euros 

ADVERSOR – “The End Of Mankind”, LP 2019 released by Big Bad Wolf Records – BBWR/HBR 013, Headbangers Records – HBR/BBWR 013, Punishment 18 
Records – P18R 06. https://www.discogs.com/sell/item/1032489655 PRICE = 14,00 Euros 

AFFÄIRE (Portugal) – “Born Too Late”, Self-Released 7” 2011. Killer Glam Hard Rock Band. Limited Edition of only 300 Copies. Buy now this excellent release and 
get a 38mm Button of AFFÄIRE for FREE. https://www.discogs.com/sell/item/344424776 PRICE = 6,00 Euros 

AFTER ALL – “The Vermin Breed”, BLUE Vinyl LP 2005 released by Killer Metal Records – KMR-LP001. The vinyl version was limited to 500 copies, each being 
numbered. Including a inner sleeve with photos and info. ONLY ONE COPY AVAILABLE # 245. 

https://www.discogs.com/sell/item/1066035832 PRICE = 15,00 Euros 

AFTER ALL (Belgium) – “This Violent Decline” (Thrash Metal), LP 2006/2008 released by Killer Metal Records, limited edition of 400 black vinyl. Only two copies 
available in black vinyl with the following numbers: 346 & 347. https://www.discogs.com/sell/item/554288211 PRICE = 12,00 Euros 

AFTERDEATH – “Unreal Life (Demos & Rare Tracks 1990 – 1997)” LP 2012, a special edition LP, released by Guardians Of Metal Records and Metal Soldiers 

Records to celebrate the 20th Anniversary of the first Demo “Behind Life” which was released in 1992, 14 tracks of pure old Portuguese Thrash/Death Metal, very 

limited edition of only 300 Hand-numbered copies. This LP comes with a Giant A2 Poster-Insert and also with the original Demo covers of the band. The tracks are Side 
AFTER: 01 – Justice Manipulation (04:06); 02 – Live For Today (03:16); 03 – Speaks On Your Thoughts (Inst.) (03:30); 04 – Hunger Calling (04:49); 05 – Deep In 

Natural Art (Inst.) (00:45); 06 – Dark Atmosphere (05:17); 07 – Death Is Calling (05.21). Side DEATH: 01 – Intro (00:27); 02 – Digital Horizons (03:41); 03 – 

Afterdeath (03:52); 04 – Heart Of Fire (05:06); 05 – Fortune (04:10); 6 – World Deformed By Man (07:10); 07 – Path In Blood (Live) (03:39). Side AFTER: Tracks 1-5 
taken from 2nd Demo’94, “Unreal Sight”; Track 6 taken from compilation “Sometimes Death is Better” Release by Shiver Records from Belgium in 1993; Track 7 is the 

first Promo recorded by the band in 1990 only to promote in Portuguese Radio Stations. Side DEATH: Tracks 1-5 Taken form the 1st Demo’92, “Behind Life”; Track 6 

taken from compilation “Guardians of Metal Vol. IV” Release by Guardians Of Metal Records in 1997; Track 7 is a Unreleased Track recorded live in Marinhais 
(Portugal), 1991 and never recorded in studio. https://www.discogs.com/sell/item/1181401575 https://www.discogs.com/sell/item/1850997196 PRICE = 15,00 Euros 

AGATHOCLES – “Obey Their Rules”. LP 2009 released by State-Fucker Records – SCREW YOU 001. Regular edition with A4 insert. 
https://www.discogs.com/sell/item/729861750 PRICE = 10,00 Euros 

AGATHOCLES / MIXOMATOSIS / SACTHU – Split LP 2020 released by the following labels: Base Record Production – none, Bloody Lips Records – none, Infecció 

Underground Produccions – none, Hecatombe Records – none, Muerte Matar Records – none, Heavy Metal Vomit Party – HEAVY022, Catábasis Records – none, 

Sacramento Records – none, La Choza De Doe – one, Vida Subterranea Records – none, Abstract Emotions – none. 
https://www.discogs.com/sell/item/1235483280 PRICE = 12,00 Euros 

AIRSPEED (Italy) – “Airspeed” (Traditional Heavy Metal) BLACK LP 1983-85/2012 released by Jolly Roger Records. LIMITED TO 500 COPIES. Only 02 (Two) 
copies available with the following série numbers: 195 and 196. https://www.discogs.com/sell/item/381059662 PRICE = 10,00 Euros 

AIRSPEED (Italy) – “Airspeed” (Traditional Heavy Metal) LP 1983-85/2012 released by Jolly Roger Records. The first 100 copies are handmade numbered on grey 
vinyl. Only 04 (Four) copies available. https://www.discogs.com/sell/item/381059630 PRICE = 18,00 Euros 

ALAN DAVEY – “Eclectic Devils” LP + 7” 2010 released by Bloodrock Records – BRR 006. Printed inner sleeve with lyrics. 
https://www.discogs.com/sell/item/1066370901 PRICE = 18,00 Euros 

ALAS (USA) – “Absolute Purity”, LP 2001 released by Hammerheart (Progressive Metal), with well known members from such bands like MORBID ANGEL, HATE 
ETERNAL, THERION, RIPPING CORPSE, FAUST among others. PRICE = 10,00 Euros 

ALIEN FORCE – “Pain and Pleasure”, LP 2019 released by Diabolic Might Records – D.M.R.030. Official Reissue - BLACK VINYL Limited to 400 Copies - with LP 
sized Insert and Flyers of the Label. https://www.discogs.com/sell/item/1459414780 PRICE = 16,00 Euros 

ALKANA – “Welcome To My Paradise”, released 2012 by Acid Nightmare: 16 Court Street Road, SE 12 GLM, London, UK. Limited edition of 400 copies. 1978 

Monster rarity of the Progressive Heavy Rock underworld, über-cult album for the proto-Epic Metal freaks, up there with such legendary albums like “From the Fjords” 

from Legend, “Armed to the Teeth” from Asia or Ashbury’s “Endless Skies”. Also a must-have for any Pomp-Rock fan and a uggested record on Psych Rock circles, 
with a mention in Acid Archives. Such is the talent and songwriting skills of California guitar-god Danny Alkana, that this record can actually please different groups of 

underground Rock fans of the 70’s decade. From straight on rockers like the opener “California Rock’n’Roll Queen” and “On our own”, to the Progressive ideas in 

“Montezuma’s Revenge” ending up in the most pomp-epic heavy rock anthem “The Tower”, these are 7 songs that everyone agrees: all killers, no fillers! Singing on this 
record is none other than Mr. Jack Rucker, that went later on in the early 80’s for a short but joyful career with the melodic Epic Metal gods WARLORD! The value of 

this record is as big as it’s music. Expected for years, finally now Acid Nightmare Records presents in its original vinyl glory, sleeve art maintained intact even with the 

tracklist errors like the original. Finally we can rest in peace! Alkana LP is coming and you can now save hundreds of dollars! Limited to 400 copies. Cover A: 
“California Rock & Roll”, “Head Games”, “On Our Own”, “Freedom Lady”. Cover AA: “Paradise”, “The Tower”, “Montazumas Revenge”. 

https://www.discogs.com/Alkana-Welcome-To-My-Paradise/release/4121632 PRICE = 70,00 Euros. 

ALKATEYA – “Last” LP 2016, released by Chaosphere Recordings – CHAOSV024, Non Nobis Productions – NNP-023-VNL. This release celebrates the 30 years of 

Alkateya. The first 5 songs are a new EP featuring new compositions recently recorded by the band. As bonus you have 5 classic songs from the band, but as tribute EP, 

performed by some of the best bands of the new front of Portuguese Heavy Metal. With a total of 300 copies pressed. ALKATEYA – “Last”; 01 – “Warriors”; 02 – 
“Hail”; 03 – “Lust”; 04 – “Wrath”; 05 – “Flor do Mal”. ALKATEYA – TRIBUTE: 06 – LEATHER SYNN “Face to Face (We Are One)”; 07 – RAVENSIRE – “The 

Call & The Crash (All Men Stand Still)”; 08 – MIDNIGHT PRIEST – “Demon Rider”; 09 –CRUZ DE FERRO – “Rock On, Roll Out”; 10 – SHIVAN – “Exodus”. 

BLACK VINIL – THIRTEEN COPIES AVAILABLE NUMBERS # 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 214, 215 & 216. 
https://www.discogs.com/sell/item/406206068 PRICE = 15,00 Euros. 

ALKATEYA – “Last” LP 2016, released by Chaosphere Recordings – CHAOSV024, Non Nobis Productions – NNP-023-VNL. This release celebrates the 30 years of 

Alkateya. The first 5 songs are a new EP featuring new compositions recently recorded by the band. As bonus you have 5 classic songs from the band, but as tribute EP, 

performed by some of the best bands of the new front of Portuguese Heavy Metal. With a total of 300 copies pressed. ALKATEYA – “Last”; 01 – “Warriors”; 02 – 
“Hail”; 03 – “Lust”; 04 – “Wrath”; 05 – “Flor do Mal”. ALKATEYA – TRIBUTE: 06 – LEATHER SYNN “Face to Face (We Are One)”; 07 – RAVENSIRE – “The 

Call & The Crash (All Men Stand Still)”; 08 – MIDNIGHT PRIEST – “Demon Rider”; 09 –CRUZ DE FERRO – “Rock On, Roll Out”; 10 – SHIVAN – “Exodus”. 

BLUE VINIL – ONLY FIVE COPIES AVAILABLE NUMBERS # 037, 038, 039, 040 & 041. 
https://www.discogs.com/sell/item/489590553 PRICE = 17,00 Euros. 

ALPHA CENTAURI (USA) – “S/t”, LP 1977/2012, reissued by Acid Nightmare Records from UK. Limited to 400 copies, with Insert. Alpha Centauri was formed in 

Greeley, Colorado in 1971. The band performed its hard driving rock throughout the American Midwest for years opening for artists such as STYX and URIAH HEEP. 

With a fairly strong US following, the band moved to Canada where they began to write original material. The result was 1977’s long awaited eponymous debut on Salt 
Records. With the release of the album came more concerts as well as several radio and television appearances including the Canadian TV special “Alpha Centauri In 

Concert” from 1978. The band was then aiming for the UK, but management problems and road burnout led to the band returning to the USA, appearing on TV’s ‘Rock 

and Roll America’. Alpha Centauri stayed on the road until 1983 when they finally broke up. In the ‘90’s a resurgence of sorts occurred following a glowing review of 
their sole album in the International Encyclopedia of Hard Rock and Heavy Metal stating them as the “Worlds best undiscovered Pomp band”. 70’s Hard Rock 

aficionados began scouring the globe for their only album and in 1995, was issued on CD. Nowadays a rare sought after gem in the collector’s market, Acid Nightmare 

thought it would be the right time to reissue this Hard Prog Pomp masterpiece on glorious vinyl. The record comes with insert and is limited to 400 copies. 
https://www.ebay.com/itm/293800534046 PRICE = 25,00 Euros 

AMON RA – “In The Company Of The Gods”, gatefold LP 2013 released by Pure Underground Records – PURLP001. Limited edition in 333 copies with obi. 
https://www.discogs.com/sell/item/1065861629 PRICE = 10,50 Euros 

ANGUISH – “Under The Influence”, LP 2018 relesed by Sangreal Records – SR008. Black Vinyl. Includes lyric sheet on red card stock and a glossy 8x10” promo 
photo. https://www.discogs.com/sell/item/1032490945 PRICE = 19,50 Euros 

ANTHARES (Brasil) “No Limite da Força”, LP’87, edição Portuguesa da editora “Blood & Iron Records”, esta excelente edição para além de conter as 08 faixas do 

álbum contem 03 músicas da demo 1993 “Cannibal” cujos títulos são os seguintes: “The Last Acto f a Maniac”, “Cannibal” e “Merchant Of Faith”. 
(06 Cópias). – https://www.discogs.com/sell/item/1850509885 PRICE = 30,00 Euros 

ANTHRAX – “Seek and Destroy”, BOOTLEG LP. Side One: “A.I.R.”, “Anthrax”, “Metal Thrashing Mad”, “Panic”, “Aftershock”, “Soldiers Of Metal”. Side Two: 
“Stand Or Fall”, “War Is On My Head” (Cover of the song by SUICIDAL TENDENCIES), “Seek And Destroy” (Cover of the song by METALLICA), “Metal Militia” 

(Cover of the song by METALLICA) and “Dynamo”. Tracks 1 – 8 recorded Live in Germany 3/1986. Tracks 9 – 11 recorded Live in Holland, Eindhoven, Dynamo, 
1985. https://www.discogs.com/Anthrax-Seek-And-Destroy/release/2178276 PRICE = 25,00 Euros 

ANTHRAX – “Soldiers Of Metal” Unofficial Release 7” Limited edition of 275 copies. The B-side, "Howling Furies", is from the previous demo recorded with Greg 
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D'Angelo on drums, and is the only official Anthrax recording to feature his work. Later these 2 songs were released on the UK press of the "Armed And Dangerous" EP. 

The 2 songs on the single are different from the ones that later were recorded on their first full length. 
https://www.ebay.com/itm/294140652197 PRICE = US $30.00 + $15.00 (Postage) 

APOSTLE OF SOLITUDE (USA) / DAWNRIDER (Portugal) – Split 12” Etched Disc. US masters of misery team up with Portuguese emperors of heaviness, delivering 

two exclusive Doom Metal compositions. Two bands in different continents with one solo objective: deliver the ure essence of Doom Metal though their music and 
words! Presented in 180 gram vinyl with one side for both band logos engraved on vinyl and the other side with 15 minutes of music. Front sleeve photograph taken in 

the mystical Quinta da Regaleira in Sintra/Portugal. A solid slab of Doom, pressed in only 500 copies, not subject to reissue, released by three Portuguese labels (Metal 

Soldiers Records + Blood And Iron Records + Raging Planet Records). 
https://www.discogs.com/sell/item/765292132; https://www.discogs.com/sell/item/1181401336 PRICE = 9,99 Euros 

ARCA PROGJET – “ARCA Progjet”, Black Vinyl LP 2018 released by Jolly Roger Records – JRR095, lyrics insert, limited to 250 copies. 
https://www.discogs.com/sell/item/1066369934 PRICE = 13,50 Euros 

ARROW – “The Heavy Metal Mania / Master of Evil”, Black Vinyl LP 2021 released by Diabolic Might Records – D.M.R.050. Reissue with both EPs on one Vinyl - 
Comes with 2 Lp sized Inlays and Label Flyers. Limited to 400 Black Vinyl. https://www.discogs.com/sell/item/1626870586 PRICE = 21,00 Euros 

ARSON (USA) – “Speak no Evil”, ORANGE VINYL LP 2004 released by the American Doomed Planet, limited to only 100 copies, great pounding Power Metal like 
JAG PANZER/ OMEN. ONLY ONE COPY AVAILABLE # 65/100. https://www.discogs.com/sell/item/381061928 PRICE = 30,00 Euros 

ARTIZAN – “Curse Of The Artizan”, LP 2011 released by Pure Steel Records – PSRLP091. https://www.discogs.com/sell/item/1061954949 PRICE = 16,50 Euros 

ARTIZAN – “Ancestral Energy”, Black LP 2013 released by Pure Steel Records – PSRLP035. Handnumered, limited to 400. (numbers 101-500) Comes with obi strip. 
Matt Barlow (Iced Earth) appears as guest vocalist. ONLY ONE COPY AVAILABLE # 384/500. https://www.discogs.com/sell/item/1065862828 PRICE = 15,00 Euros 

ASHDÖD – “Murder awaits”, 10” released in 2021 by the following labels: Crust As Fuck Records (2) – CAF024, Fästing Recs – GARRAPATA 012, Devil Elvis – 
DER002, Hecatombe Records – HEC 223, Fuzz T-Shirts Records – none, Vinilako Records – VK01, Base Record Production – BRP214. ONLY ONE COPY 

AVAILABLE. PRICE = 9,98 Euros. https://www.discogs.com/sell/item/2099858006 

ATLAIN – “Living In The Dark”, Black Vinyl LP 2021 released by Diabolic Might Records – D.M.R.051. Official Rerelease with revised Artwork and a 4 page Booklet 
(DINA4) - Songs B4 and B5 are Bonus Tracks. Regular Black Version - limited to 400 copies. https://www.discogs.com/sell/item/1626871231 PRICE = 21,50 Euros 

AXECUTER – “Innocence Is Our Excuse”. 7” released in 2012 by Dying Victims Productions – DVP 18. 
https://www.discogs.com/sell/item/729581255 PRICE = 5,00 Euros 

BABYLON BOMBS – “Babylons Burning”. LP 2017 Black Vinyl released by Diabolic Might Records – D.M.R. 017. 400 Black Vinyls - with LP Size Insert and Flyer - 
White Sticker with Band Logo on Sleeve. https://www.discogs.com/sell/item/660918314 PRICE = 15,00 Euros 

BAD YODELERS – “I Wonder...”, LP 1990 released by Semaphore – SR 330190. https://www.discogs.com/sell/item/873766495 PRICE = 8,00 Euros 

BAD YODELERS – “Window”, LP 1991 released by Semaphore – SR 330591. https://www.discogs.com/sell/item/873766765 PRICE = 9,00 Euros 

BALLO DELLE CASTAGNE – “Surpassing All Other Kings”, LP 2013 released by Bloodrock Records – BRR019. Black Vinyl Version. 
https://www.discogs.com/sell/item/1144792693 PRICE = 13,00 Euros 

BASHFUL ALLEY – “It’s About Time”, LP released by High Roller Records, 2nd pressing: 250 x black/ white blend vinyl, 4 mm spine cover4 page lyric insert, liner 

notes. Tracks 01 & 02 form the 1982 7” Single “Running Blind”; track 03 is from a 1981 Demo Session, tracks 04 & 05 is from a 1982 Demo Session, tracks 06 & 07 is 
from a 1983 Demo Session, tracks 08 & 10 is from a 1980 Demo Session. https://www.discogs.com/sell/item/557147911 PRICE = 40,00 Euros 

BEATNICKS (Portugal) – “Heavy Freaks Back In Town”. Bootleg LP. BEATNICKS are the pioneers of Portuguse Heavy Rock back in 1971. This Bootleg LP was 

released by the Portuguese Progressive Pearls Records and is made up of the first 7”EP and the second and third singles all from the ‘70’s. Limited to 500 copies only. 

Side A: “Cristine Goes To Town”, “Sing it Along”, “Little School Boy”, tracks recorded in 1971 and released by Tecla as “Cristine Goes To Town” 7”EP. Side B 
includes the following tracks: “Money” (*), “Back in Town” (*), “Somos o Mar” (**), “Jardim Terra” (**). On Side B the tracks (*) recorded in 1972, released by Tecla 

as “Money/Back in Town” 7” Single and the others (**) recorded in 1978, released by Alvorada as “Somos o Mar/Jardim Terra” 7” Single. Side A + Side B (*) Line-up: 

José Diogo – Vocals, Rui “Pipas” Silva (Guitar), João Ribeiro (Bass) and Mário João Ceia (Drums). Side B (**) Line-up: Tó Leal (Vocals and Percussion”, Jorge 

Casanova (Guitar), Ramiro Martins (Bass), António Emiliano (Keyboards) and Luis Araújo (Drums). ONLY YELLOW VINYL COPIES AVAILABLE. 

https://www.discogs.com/Beatnicks-Heavy-Freaks-Back-In-Town/release/4086265 PRICE = 12,00 Euros. 

BEDLAM “Demos Anthology 1968-70 – The Cozy Powell Beginnings” LP – Acid Nightmare – Reissue 2013. Limited to 400 copies. BEDLAM and it’s earlier 

incarnations (Ideal Milk, Big Bertha, etc.) was an hotbed for launching the career of superstar drummer Cozy Powell (RIP), who later played with such major Hard 

Rock acts as Whitesnake, Rainbow and Black Sabbath. In this earlier stage, we can hear the fantastic guitar playing of Dave Ball very influenced by Cream/Clapton, his 
brother Denny on bass and Cozy on drums. In fact this early incarnation of Bedlam called Ideal Milk was almost a tribute to Cream. Moving on later, singer Ace Kefford 

enters the picture for a short stint with the band where they change the band name to Ace Kefford Stand. Ace was the ex-bass player of the Move. The B side of the 

record has the Big Bertha demos which had different singers including Denny Ball which also sang on Ideal Milk. The style is still similar to Cream/Jeff Beck Group, 
sometimes with an heavier edge predicting what was going to come after 2 years (meanwile Cozy was with The Jeff Beck Group and Dave Ball joined Procol Harum). 

Some of the standout tracks here are “Ring of Fire” with Frank Aiello singing, the same that sang on the only album in the BEDLAM history recorded in 1973, “Funky 

Woman” which was an amazing track on a B side of a Big Bertha single that gained some momentum in Germany, “For your Love”, a brilliant cover of the Yardbirds 
classic with Ace Kefford singing and the hard edged “Munich City”, recorded in Germany in a tape recorder before one of the shows of the Big Bertha German Tour in 

1970. Reissue limited to 400 copies with insert that includes detailed song liner notes written by Denny Ball and rare pics. Remastered from the master tapes for best 
sound quality possible. https://www.discogs.com/Bedlam-Demos-Anthology-1968-1970-The-Cozy-Powell-Beginnings/release/4381253 PRICE = 13,00 Euros 

BENEFACTOR DECEASE – “Massive Spreads Of Death”, LP 2008 released by Anger Of Metal Records – AOM 010. Limited to 500 copies. Includes printed inner 
sleeve. https://www.discogs.com/sell/item/873765582 PRICE = 10,00 Euros 

BERLYN (England) – “This One Bites”, (NWOBHM) LP 2006, released by High Roller Records, limited to only 500 copies. Though formed in 1979, BERLYN 

definitely had their best year in 1982 when they recorded their fisrt demo and were doing rounds in the London pub Circuit. They had some prestigious gigs as this one 
presented on this LP recorded Live at the Green Gate 1983. The band split up on the same year, 1983. The LP comes with a big Poster. 

https://www.discogs.com/sell/item/381062470 PRICE = 14,00 Euros. 

BEAST CONJURATOR / OMISSION – “Born From The Darkest Entrails / Black Darkness Obscurity”. Split LP released n 2014 by Emanes Metal Records – 
METAL046. Authentic Metal Worship Series – Vol 2. Limited to 450 copies. https://www.discogs.com/sell/item/729786516 PRICE = 12,00 Euros 

BESTIAL SUMMONING – “The Dark War Has Begun”, LP in Black Vinyl, 2020, released by New Era Productions – NEP17, Heidens Hart – HH84. (03 Copies) 
https://www.discogs.com/sell/item/2270125060 PRICE = 16,66 Euros 

BITTERNESS (Germany) – “As All Beauty Starts To Fade”, 10” Purple Vinyl 2007, released by G.U.C. Records, 05 (Five) Tracks of Melodic Death/Thrash Metal. 
https://www.discogs.com/sell/item/433776249 PRICE = 6,00 Euros 

BLACKDEATH – “Gift”, LP 2016 released by Heidens Hart . Limited to 300 copies on regular black vinyl, first 100 copies came with A2-size poster. Includes a 
12"x12" double-sided lyrics inlay. Features 2 intro tracks not included on CD edition. JUST ONE COPY AVAILABLE WITH POSTER. 

https://www.discogs.com/sell/item/2270525701 PRICE = 16,00 Euros 

BLACKDEATH – “Phantasmhassgorie”, LP 2019 released by Heidens Hart – HH150. Limited to 250 copies. ONLY ONE COPY AVAILABLE. 
https://www.discogs.com/sell/item/2270516713 PRICE = 16,00 Euros 

BLACKEVIL – “The Ceremonial Fire”, LP 2017 Black Vinyl released by Germans Dying Victims Productions – DVP78. Debut album of German Black thrash insanity. 
Regular edition on black wax, includes a poster, download code and sticker. Gatefold! https://www.discogs.com/sell/item/658719044 PRICE = 14,99 Euros 

BLACK HOLE – “Living Mask” LP 2014 released by Jolly Roger Records. LP contains the second Black Hole-album, never published due to band split-up. Originally 

Released in 2000 but recorded in 1989. Limited edition of 500 handnumbered copies, 100 on purple vinyl and 400 on black vinyl (This one). 
https://www.discogs.com/sell/item/1146381678 PRICE = 13,00 Euros 

BLACK SABBATH – “Early Rituals”, Bootleg LP released by Witch House Records, Rugman’s Youth Club, 16th November, Dumfries 1969, with the following tracks: 
A1 – “The Warning”, A2 – “Behind The Wall Of Sleep”, A3 – “NIB”, A4 – “Black Sabbath”, B1 – “Wicked World”, B2 – “Blue Blooded Man, B3 – “Song For Jim 

With Drum Solo”, B4 – “Early Morning Blues”. Very rare early live recording with some Earth songs they were still performing at this stage. Presented in a beautiful 

full colour cover with insert with 1969/70 rare pictures and information notes, this is a mandatory collectible by the best and biggest Heavy Metal rand-n the planet, 
which at this early period still had some influences of Prog/Jazz Rock on some of their songs. Decent sound quality for a small club recording made in 1969. This was 

taken from the original reel tape to digital.Dark Blue transparent Vinyl limited to 500 copies. 
https://www.ebay.com/itm/293938523700 PRICE = 40,00 Euros 
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BLACK SABBATH – “The Manor Tapes – Born Again Unmixed Demos”, Bootleg BLACK Vinyl LP, limited to 300 Copies, Includes the following tracks; Side A 

(Black): “Hot Line”, “Keep It Warm”, “The Fallen (Unreleased)”, “Digital Bitch”, “Stonehenge”. Side B (Sabbath): “Trashed”, “Zero The Hero”, “Born Again”, 
“Disturbing The Priest”. Thesesongs were taken from an unreleased audio Cassette from the master reels “Unmixed Demos”, during BLACK SABBATH’s recording of 

the Born Again sessions, which took place at “Manor Studios”, located within the United Kingdom. The date these unmixed demos took place was June 26th, 1983. Line 

up: Gillan – Iommi – Butler – Ward. https://www.ebay.com/itm/293938525306 PRICE = US $120.00 = 100,00 Euros 

BLACK SABBATH – “Forbidden” LP 1995, released by the Brazilian Label I.R.S. Black Vinyl. 

https://www.ebay.com/itm/293850306117 PRICE: US $100.00 = 84,00 Euros 

BLACK STEEL (Australia) – “Hellhammer”(Heavy/Power Metal), LP 2005 released by Killer Metal Records, limited edition of 1000 copies. 
Only two copies available with the following numbers: 991 & 992. https://www.discogs.com/sell/item/557148530 PRICE = 12,00 Euros 

BLACKSUNRISE (Portugal) – “Blacksunrise”, 7” 2005, limited to only 500 Handnumerated Copies, released by the Portuguese Killer Label “Blood & Iron Records” 
(Death Metal Core) https://www.discogs.com/sell/item/375047249 PRICE = 6,00 Euros. 
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https://www.ebay.com/itm/293850306117
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BLACK WILLOWS / CRANEIUM – Untitled Split LP 2018 released by Bloodrock Records – BRR038, Limited edition on white vinyl. 
https://www.discogs.com/sell/item/1066370208 PRICE = 13,00 Euros 

BLEEDING – “Behind Transparent Walls”, LP 2015 in RED vinyl, released by Pure Prog Records – PPRLP001. Limited to 300 copies and comes with insert. 
https://www.discogs.com/sell/item/1065758919 PRICE = 10,00 Euros 

BLEEDING – “Elementum”, LP 2018, WHITE vinyl released by Pure Prog Records – PPRLP003. Limited to 250 copies. 
https://www.discogs.com/sell/item/1061959278 PRICE = 18,00 Euros 

BLIND PETITION – “Law & Order Unplugged Live”, Double LP 2017 released by Breakin' Records (5) – LP-VX 17-7004. 
https://www.discogs.com/sell/item/1065727918 PRICE = 19,50 Euros 

BOBWIRE (Holland) – “Shouldn’t Exist”, LP 1989, released by Old World Records. https://www.discogs.com/sell/item/382116009 PRICE = 13,00 Euros 

BOOBY TRAP (Portugal) – “Survival” LP 2014 released by SASG Records. With the following tracks: 1. Survive (04:25), 2. More than Meets the Eye (02:37), 3. 
Violence & Blood (03:49), 4. Shut the Fuck Up! (02:30), 5. Use Your Head (04:34), 6. A Deep and Emotional Extreme Dislike Randomly Directed Against Generic 
Idiots (00:15), 7. Six Little Friends (02:27 ), 8. Out to Die (03:31), 9. Calem-se Já! (03:03). https://www.discogs.com/sell/item/375060731 PRICE = 13,00 Euros 

BOOBY TRAP (Portugal) – “Stand Up And Fight”, LP 2019 released by the Portuguese label Firecum Records (01) – CUM026-LP. Limited to 100 copies. BLUE 
VINYL. PRICE = 17,00 Euros https://www.discogs.com/sell/item/2093078867 

BOOBY TRAP (Portugal) – Overloaded LP 2017 (Thrash Metal)released by Firecum Records – CUM010-LP, Non Nobis Productions – NNP-025VNL, NBQ Records – 
NBQR007 and Sasg Records – sasg2016lp03. TRACKS: A1. Bring It To The Mosh Pit (2:23); A2. Overloaded (3:00); A3. Fuck Off And Die! (2:40); A4. Bloody Mary 

(4:36); A5. Nightmare (Go Away) – (3:35); A6. Vulgar Display Of Semen (0:37); A7. One Of Us Is Dead (3:06); B1. Von Beer (1:40); B2. Drunkenstein (3:16); B3. 

Booby Trap 2.0 (3:06); B4. Carved In My Bones (2:57); B5. Beber Até Morrer (Written By – Ratos De Porão) – (2:05); B6. The Boat Is Full (1:44); B7. Time 4 My 
Meds (2:48); B8. Manifesto (0:59). LIMITED EDITION of 200 BLACK VINYL COPIES. https://www.discogs.com/sell/item/423921065 PRICE = 13,99 Euros 

BOOBY TRAP (Portugal) – Overloaded LP 2017 (Thrash Metal) released by Firecum Records – CUM010-LP, Non Nobis Productions – NNP-025VNL, NBQ Records 
– NBQR007 and Sasg Records – sasg2016lp03. TRACKS: A1. Bring It To The Mosh Pit (2:23); A2. Overloaded (3:00); A3. Fuck Off And Die! (2:40); A4. Bloody 

Mary (4:36); A5. Nightmare (Go Away) – (3:35); A6. Vulgar Display Of Semen (0:37); A7. One Of Us Is Dead (3:06); B1. Von Beer (1:40); B2. Drunkenstein (3:16); 

B3. Booby Trap 2.0 (3:06); B4. Carved In My Bones (2:57); B5. Beber Até Morrer (Written By – Ratos De Porão) – (2:05); B6. The Boat Is Full (1:44); B7. Time 4 My 
Meds (2:48); B8. Manifesto (0:59). LIMITED EDITION of 100 BLOOD RED VINYL COPIES. https://www.discogs.com/sell/item/423921033 PRICE = 14,99 Euros 

BORROWED TIME (USA) – “Fog In The Valley”, 7” 2011, released by Dying Victims Productions (02). 
https://www.discogs.com/sell/item/2132178509 PRICE = 13,00 Euros. 

BRAINFEVER – “Capture The Night”, Black vinyl release 2021, released by Diabolic Might Records – D.M.R.056. Official Rerelase with Lyrics Inlay - Limited to 400 
Black vinyl. https://www.discogs.com/sell/item/1626867919 PRICE = 21,50 Euros 

BRAINSTORM (Ukrania) “World disease”, 7”EP’94, Death Metal. https://www.discogs.com/sell/item/489591149 PRICE = 14,00 Euros 

BREAKER – “Dead Rider”, LP 2022 released by Diabolic Might Records (05). Official Reissue in Black Vinyl - with revised Artwork and Lyric Inlay. 
https://www.discogs.com/sell/item/2114516000 PRICE = 21,99 Euros 

BROKEN BONES (UK) – “Crucifix”, 7” 1985/2015 released by the Portuguese label, (Now based in Brazil), Your Poison Records . 
https://www.discogs.com/sell/item/1212598669 Price = 6,00 Euros 

BRUTAL OBSCENITY (Holland) – “Dream Out Loud!” LP 1991 released by Prophecy, Crossover/Thrash Metal. 
https://www.discogs.com/sell/item/375092239 PRICE = 20,00 Euros 

BUD TRIBE (Italy) – “Eye Of The Storm”(Power Metal), GREEN LP 2013 released by Jolly Roger Records. LIMITED TO 500 COPIES. Only 05 (Five) copies 
available with the following série numbers: 076, 077, 078, 079 and 080. https://www.discogs.com/sell/item/382163823 PRICE = 15,00 € 

BUD TRIBE (Italy) – “Eye Of The Storm”(Power Metal), BLACK LP 2013 released by Jolly Roger Records. LIMITED TO 500 COPIES. Only 03 (Three) copies 
available with the following série numbers: 183, 184 and 185. https://www.discogs.com/sell/item/1697400262 PRICE = 11,00 € 

BURNER – “Ressurection”, Black vinyl LP released by High Roller Records, limited of only 500 copies, 4 page lyric insert. With a total of 10 songs: Tracks 1, 2, 4 & 5 
written 2005 & recorded 2006 + Tracks 3 & 8 written 1984 & recorded 2008 + Tracks 6,7, 9 & 10 written 2007 & recorded 2008. 

https://www.discogs.com/sell/item/382164090 PRICE = ONLY 10,00 Euros 

BURNING – “The P.I.D. Files”, YELLOW vinyl LP 2019 released by the own band (Burning Self-released) – Burn3. JUST ONE 12" COPY AVAILABLE, SIGNED 
BY THE BAND'S MEMBERS + CD. Housed in a generic white sleeve with a sticker placed in the upper right corner. Includes a printed insert with artwork and lyrics 

and a poster. Yellow vinyl release is limited to 150 copies. https://www.discogs.com/sell/item/1066040669 PRICE = 15,00 Euros 

BYWAR – “Twelve Devil’s Graveyards”, LP 2007 (Black Vinyl) released by Witching Metal Records – W.M.R. 002. This vinyl edition is limited to 500 copies. 
https://www.discogs.com/sell/item/873765142 PRICE = 14,00 Euros 

JACK STARR’S BURNING STARR (USA) – “Land Of The Dead” – DLP 2011/2013, released by the Portuguese labels Metal Soldiers Records and Blood & Iron 

Records. (www.JackStarr.com) (www.facebook.com/jackstarrsburningstarr). U.S. Power Metal cult band from the 80’s led by Jack Starr (ex-Virgin Steele), started the 
new decade in glory, with a powerfull new album released in 2011. This is the vinyl version limited to 500 copies on coloured vinyl and gatefold sleeve with stunning 

artwork by Ken Kelly (Kiss/Manowar/Rainbow). Special guests in two songs: Ross the Boss and David Shankle (both ex-Manowar axemen). Special bonus tracks for 

vinyl only: exclusive track “Spirit of 86” and extended alternate version of “Sands of Time”. This is the perfect re-release, of any true Headbanger’s favourite format: the 
glorious vinyl! And right in time to celebrate this release in Keep it True Festival where the band is going to play! SIDE 1 : 01 – “Land Of The Dead” (6:29); 02 – 

“Sands Of Time” (5:11); 03 – “Twilight Of The Gods” (2:33); 04 – “Stranger In Paradise” (5:29). SIDE 2: 05 – “Here We Are” (4:36); 06 – “Warning Fire” (Feat. Ross 

The Boss) – (5:22); 07 – “Daughter Of Darkness” (6:55). SIDE 3: 08 – “When Blood And Steel Collide” (6:38); 09 – “On The Wings Of The Night” (4:39); 10 – “Never 

Again” (Feat. David Shankle) – (5:46). SIDE 4: 11 – “Until The End” (6:42). BONUS TRACKS: 12 – “Spirit Of 86” (4:03); 13 – “Sands Of Time (Extended Version)” – 
(7:30). https://www.discogs.com/sell/item/2403883253 PRICE = 30,00 Euros. 

CABESTRO – ¿Crónica de Sucesos? (Death Metal, Goregrind, Grindcore, Hardcore, Punk), LP 2018 released by the following labels: Violence In The Veins – VIO25, 
Discos Macarras – DM-041-LP, Abstract Emotions – AE22, The Braves Records – TBR31/04-18, SEDATION – SED05. 

https://www.discogs.com/sell/item/1235491035 PRICE = 12,00 Euros 
CADENA PERPETUA (Spain) – “Agonia”, LP 1993 released by Walkiria – WKLP 002 (02).  

https://www.discogs.com/sell/item/2069849534 https://www.discogs.com/sell/item/2099927750 PRICE = 25,00 Euros 
CAPITAN FLYNN (Spain) – “Capitan Flynn”, LP 1992 released by PM Records – LP-006. https://www.discogs.com/sell/item/1212137037 PRICE = 20,00 Euros 

CAPPANERA (Italy) – “Cuore Blues Rock’n’Roll” (Heavy/Groove Metal), WHITE LP 2011 released by Jolly Roger Records. LIMITED TO 500 COPIES. Only 02 

(Two) copies available with the following série numbers: 080 and 089. https://www.discogs.com/sell/item/1254235527 PRICE = 13,00 € 

CAPPANERA (Italy) – “Cuore Blues Rock’n’Roll” (Heavy/Groove Metal), BLACK LP 2011 released by Jolly Roger Records. LIMITED TO 500 COPIES. Only 03 

(Three) copies available with the following série numbers: 224, 414 and 415. https://www.discogs.com/sell/item/382164430 PRICE = 8,00 € 

CARLOS ALBERTO VIDAL (Portugal) – “Changri-Lá” (Prog Rock, Folk) Reissue LP 2016 by Portuguese label Babilónia – BBLN 16 00, including original lyric 
insert. 40th Anniversary edition of this album from 1976, including insert with texts and pictures from the author Carlos Alberto Vidal. Produced under exclusive license 

of the author and SPA. Limited to 300 copies. https://www.discogs.com/sell/item/1034922147 PRICE = 20,00 Euros 

CARNAGE (Ger) “Beast to bastard”, 7”EP (Death Metal). https://www.discogs.com/sell/item/563087180 PRICE = 6 Euros 

CARONTE (Italy) – “Ghost Owl”, (Doom/Stoner Metal), BLACK LP 2013, released by Jolly Roger Records. LIMITED TO 250 Copies. ONLY ONE copy available 
with the following number: 158. https://www.discogs.com/sell/item/765292071 PRICE = 9,,00 € 

CARONTE (Italy) – “Ghost Owl”, (Doom/Stoner Metal), GOLD LP 2013, released by Jolly Roger Records. LIMITED TO 250 Copies. Only 04 (Four) copies available 
with the following numbers: 031, 032, 033 and 034. https://www.discogs.com/sell/item/563087640 PRICE = 20,00 € 

CARPATHIAN FOREST – “Skjend Hans Lik”, LP 2022, released by the Spanish label Abstract Emotions – AE034 - BLACK VINYL – JUST ONE COPY 
AVAILABLE. 400 copies pressed. https://www.discogs.com/sell/item/2100199703 PRICE = 19,00 Euros 

CARPATHIAN FOREST – “Skjend Hans Lik”, LP 2022, released by the Spanish label Abstract Emotions – AE034 - ULTRA CLEAR VINYL – JUST ONE COPY 
AVAILABLE. 100 copies pressed. https://www.discogs.com/sell/item/2100199703 PRICE = 19,00 Euros 
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CASABLANCA (Por) “Tanto”, Self-Released LP 1990. In fact Casablanca have been around since 1982 but as Valium, the name. With the replacement of original 

drummer Rui Pereira for Rui Dâmaso (paraTrains in a Station) and a new philosophy of band they decided at the end of 1988 to changed the name to Casablanca. The 
group entered the studio in October 1988 and rewrite two tracks of the time of Valium: “Perfeição” and “Tanto”, these would be the business card to Casablanca, a sound 

in a more guitarist vein, Hard FM. The first concert took place on June 11th 1989 in Amadora, Lisbon. During 1989 the band recorded another demo, with the songs 

“Perfeição”, “Lá Te Vejo”, “E Que Mais é Que Eu Faria” and “Tanto”. A year later they decided to record on their own their first debut vinyl. A long wait of seven years 
ending with the ammond of the uita “Tanto” in 1990, whose distribution was given to the fan-club Heavy Metal Zombies Paranoid. The 8 track LP was produced by 

Manuel Cardoso at the Angel Studios. Luís Cascais replaced Paulo Silva. In May 1993 the single “Do Que Passou, Nada Ficou?” was released. Tó-Zé Alho vocals and 

Caio Oliveira drums joined the Figueira brothers… TRACKS: 01 – La Te Vejo (2:59); 02 – Sempre Foi Assim (2:46); 03 – E Que Mais É Que Eu Faria (2:49); 04 – 
(Tudo) Ver Para Crer (3:02); 05 – Perfeição (2:52); 06 – Tanto (3:07); 07 – O Encanto (3:22); 08 – Por Mim (Tudo o Que Eu Quiser) (3:21). 

https://www.discogs.com/sell/item/1200963083; https://www.discogs.com/sell/item/1181401712 PRICE = 11,00 Euros 

CASABLANCA (Por) – Do Que Passou, Nada Ficou? Self-Released 7” 1993. Tracklist: A1 – “Do Que Passou, Nada Ficou?” (03:31); B1 – “A Ter” (06:01). 
https://www.discogs.com/sell/item/447259597 PRICE = 19,00 Euros 

CEMENTERIO (Spain) – “ Luna Hiena” LP 2014, released by Fuck The Police Records – FTP 002, CyC Fundación – cYc, Odio Sonoro – ODIO-72, Discos Macarras – 

https://www.discogs.com/sell/item/1200963083
https://www.discogs.com/sell/item/1181401712
https://www.discogs.com/sell/item/447259597


DM-027-LP, Nooirax Producciones – NOAX 63 with 08 musics, around 30 minutes of Spanish Stone/Sludge Metal. https://www.discogs.com/sell/item/382752336 
PRICE = 10,00 Euros 

CHAINS – “Violet Wizard”, 12” EP 2014 released by Bloodrock Records – BRR027. Limited Edition of 300 copies. 
https://www.discogs.com/sell/item/873764843 PRICE = 10,00 Euros 

COMMANDO – “Love Songs #1 (Total Destruction, Mass Executions)”, LP 2020 released by Firecum Records – CUM032-LP. Limited to 150 copies. YELLOW 
VINYL – JUST ONE COPY AVAILABLE. PRICE = 18,99 Euros. https://www.discogs.com/sell/item/2094430454  

COME BACK FROM THE DEAD (Old School Death Metal band from A Coruña, Galicia, Spain, formed in 2008) – “Caro Data Vermibus”, 10” released in 2017 by the 
labels: Abstract Emotions – AE 019, Mono Canibal – MONO 025. Limited edition to 500 copies on black wax. 

https://www.discogs.com/sell/item/1235477223 PRICE = 12,00 Euros 

COUNTESS – “Ad Maiorem Sathanae Gloriam”, LP 2018 released by New Era Productions – NEP78, Heidens Hart – HH142. Limited to 500 hand-numbered copies. 
Includes a double-sided 12x12" lyrics sheet. Just 03 Copies available numbers # 433, 434 & 436. https://www.discogs.com/sell/item/2270127514 PRICE = 15,00 Euros. 

CROWHAVEN (USA) – “Emotional Adjustment” LP 1986/2014 released by the Portuguese Labels Metal Soldiers Records and Blood and Iron Records. 1986 cult 
private press mega rarity of U.S. Steel finally on vinyl! Presented in it’s original sleeve, remastered with one bonus track, this is an essential arcane gem for fans of 

Legend, Dark Starr, Angel of Mercy, etc. Like the original, this press is only limited to 300 copies! Includes full color insert plus original ammo-insert repro. 
https://www.discogs.com/sell/item/2431021748 BLACK VINYL = PRICE = 12,00 Euros 

CROWHAVEN (USA) – “Emotional Adjustment” LP 1986/2014 released by the Portuguese Labels Metal Soldiers Records and Blood and Iron Records. 1986 cult 
private press mega rarity of U.S. Steel finally on vinyl! Presented in it’s original sleeve, remastered with one bonus track, this is an essential arcane gem for fans of 

Legend, Dark Starr, Angel of Mercy, etc. Like the original, this press is only limited to 300 copies! Includes full color insert plus original ammo-insert repro. 
https://www.discogs.com/sell/item/565424652 ; https://www.discogs.com/sell/item/1649007373 WHITE VINYL = PRICE = 12,00 Euros 

CELTIC FROST “The Collector’s” 7” –Limited to 200 copies on dark red w/black marble effect vinyl. Released 2012 by Frostmaniax fanclub. 
This is a very limited and hard to find Celtic Frost reissue of the very rare “The Collector’s” 12” on 7” format with one additional track never on vinyl before. It has the 

“In the chapel in the moonlight” plus the rare track “The Inevitable Factor”. The labels have on both sides the melting skull logo and it only plays in one side. The sleeve 

is a card insert on a pvc sleeve with the original 12” sleeve on front and a different layout with a rare photo on the back with the credits. Perfect sound quality 

(remastered from the original masters). There are also 100 copies on red vinyl much harder to find. This is the 200 copies version on red and black marble. Hurry up as 

this is a very sought after item and I only have a few copies! 
 PRICES: Dark Red W/Black Marble Effect = 10 Euros / Red Vinyl = 13 Euros. 

https://www.discogs.com/release/3499074-Celtic-Frost-The-Collectors-Celtic-Frost  
https://www.discogs.com/sell/item/2190879368  

CÓLERA (Brazil) – “É Natal !!?” (Hardcore Punk). 7” Recorded in September of 87 in 24 channels, released in 2012 by the labels Your Poison Records and Kontra- 
Diction Produ-Actions. Side A: “É Natal?!” e “Os Bêbados”. Side B: “TV” and “Movimentação”. https://www.discogs.com/sell/item/382108256 PRICE: 5,00 Euros 

COMBAT NOISE (Cuba) – “In War We Trust”, 7” 2013 released by Legion Of Death Records, limited to only 300 copies. Only 05 (Five) copies available # 122, 123, 
124, 125 and 126. https://www.discogs.com/sell/item/563146663 PRICE = 6,00 Euros. 

CONFESS – “Jail” LP 2017 released by Diabolic Might Records – D.M.R.014. Limited to 400 copies. Includes colored insert, 21 cm Confess logo sticker and a DIN A4 

flyer from DMR. On the sleeve it says limited edition to 500 copies. This release contains 400 black (this one). 
https://www.discogs.com/sell/item/659777563 PRICE = 16,00 Euros. 

CONFESS – “Burn 'Em All”, LP 2020, Black Vinyl released by Diabolic Might Records – D.M.R. 043. Includes a lyric sheet. Limited to 400 copies. 

https://www.discogs.com/sell/item/1290558663 PRICE = 19,50 Euros 

CORONER (Switzerland) – “Death Cult: The Rarities”, Bootlleg LP, limited edition of only 350 copies in Red vinyl. Lado A: “Spectators of Sin”, “Spiral Dream” e 

“Aerial Combat”. Lado B: “The Invincible”, “Arrogance in Uniform”, “Hate, Fire, Blood” e “Purple Haze” (JIMI HENDRIX’s cover). (Disco de leilão) 
https://www.ebay.com/itm/294139518640 US $70.00 + $15.00 (Postage) 

CRYSTAL HAZE – Bootleg LP, released by Acid Nightmare Records, limited to 400 copies with a very cool artwork on the cover. CRYSTAL HAZE are mostly 

shrouded in mystery, however it is known that the band sprang from the Decatur, Illinois sometime in 1975. Basically comprised of high school friends, CRYSTAL 

HAZE tracked their sole album mostly live in the studio with vocal duties being split between the two uitarists, Greg Bickers and Dave Ellis. After a rather slipshod 
attempt at mixing the album was pressed as is in extremely limited numbers. It is rumored that only 100 copies were ever pressed. Since the rather low-key release of 

their debut album, very little has ever been heard of CRYSTAL HAZE though it is believed the band continued to gig around the area for another year before vanishing 

and mysteriously leaving their tour bus on someone’s uncles property. Now you can get these original songsrecorded May-July 1977  in this bootleg LP. Side A: 
“Flame”, “Truth Of The Ages”, “In The Night”, “Jenny’s Song”, “Chance”. Side B: “January”, “Stop”, “DNJ”, “Two Times Under”, “Good Night”. 10,00 Euros 

CYANIDE (USA) – “World Peace Six Feet Under”, LP 1989 released by Mutha. https://www.discogs.com/sell/item/563146936 PRICE = 60,00 Euros 

CYNIC – “Reflections of a Dying World – Demos Anthology 1988-1991”, Bootleg LP released by Zombie Records. Side A: 01- “Once Misguided” (02:58), 02 – 
“Weak Reasoning” (03:36), 03 – “Dwellers of the Threshold” (03:58), 04 – “Denaturazing Leaders” (03:52), 05 – “Extremes” (02:33), 06 – “A Life Astray” (02:50), 07 

– “Agitating Affliction” (03:42). Side B: 08 – “Lifeless Irony” (04:09), 09 – Thinking Being” (04:54), 10 – “Cruel Gentility” (04:34), 11 – “Uroboric Forms” (03:46), 12 
– The Eagle Nature” (03:27), 13 – “Pleading for Preservation” (05:04). Demo 1988 (Tracks 1-3); “Reflections of a Dying World – Demo 89 (Tracks 4-7); Demo 1990 
(Tracks 8-10); Demo 1991 (Tracks 11-13). Limited to 400 copies. $ 60,00 USD + $ 15,00 USD (Postage) https://www.ebay.com/itm/294846200141 

DAMIEN THORNE (USA) – “End Of The Game” (Speed Metal), LP 2011 released by Killer Metal Records, limited edition of 250 in clear vinyl. Only three copies 
available in clear vinyl with the following numbers: 091, 092 & 093. https://www.discogs.com/sell/item/563147364 PRICE = 20,00 Euros 

DAMMAJ (USA) – “Mutiny”, LP 1986/2012, released by Metal Soldiers Records + Blood & Iron Records, licensed by Skol Records. Legendary U.S.Power Metal 
Album from 1986. Remastered from the original Master Tapes, including several Bónus Tracks and a Giant A2 Colored Poster-Insert. Limited to 500 Copies. Side A: 01 

– “Smuggler”, 02 – “Devils & Angels”, 03 – March Of The Gladiadors”, 04 – “Without You”, 05 – “Mutiny”, 06 – “Leather Master”. Side B: 07 – “Clashes Of Steel”, 

08 – “To The Bitter End”, 09 – “Another Lonely Night” (*), 10 – “March Of The Gladiadors” (*) , 11 – “Leather Master” (*), 12 – “Metal Rules”. (*) Bónus Tracks 
taken from “The Astral Demo” 1983. https://www.discogs.com/sell/item/1851008395 PRICE = 16,00 Euros. 

DANGER ZONE – “Demos 81-82”, LP – Mercyful Diamond Records MD01 (08) – Released 2014. Michael Denner project post-BRATS with the help of King 

Diamond on vocals and Hank Shermann on the other guitar. Some of these songs ended up as Mercyful fate demos as Denner ended up joining MF and forgot the 

Danzer Zone project. DZ are musically inbetween the Brats 1980 album and the first Mercyful Fate demos. These demos were never released until now, do not expect 
the very poor quality recordings available on the internet, in fact this release was remastered from a better source for the best sound possible. Plain Dark Green Marbled. 

https://www.discogs.com/sell/item/1852621645 PRICE = 40,00 Euros 

DANZIG – “Danzig 5: Blackacidevil”, Bootleg LP, Black Vinyl, Unofficial release by Hollywood Records – 162 084-2. ONLY ONE COPY AVAILABLE. 

https://www.discogs.com/sell/item/2293186396 PRICE = 25,00 Euros 

DARKING – “Steal The Fire” LP 2015, released by Jolly Roger Records. Limited edition on two version: - Black vinyl – 150 copies (This one) and – Red vinyl – 100 

handnumbered copies. https://www.discogs.com/sell/item/563156242 PRICE = 15,00 Euros 

DARKING – “Steal The Fire” LP 2015, released by Jolly Roger Records. Limited edition on two version: - Black vinyl – 150 copies and – Red vinyl – 100 
handnumbered copies (This one). ONLY 02 (Two) copies available with the following numbers # 052 & 053. https://www.discogs.com/sell/item/1554227350 PRICE = 

17,00 Euros 

DARK QUARTERER – “The Etruscan Prophecy”, LP 2021, released by Minotauro Records. Glossy gatefold cover with printed credits, lyrics and liner notes on the 
inner pages. Orange marbled vinyl, limited to 100 copies ONLY FIVE COPIES AVAILABLE.  

https://www.discogs.com/sell/item/2421783374 PRICE = 21,90 

DARK QUARTERER (Ita) – “Violence”, LP 2019 released by the Portuguese Label Metal Soldiers Records. Pressed on vinyl for the first time. 
Limited Edition of only 200 copies worldwide on BLACK VINYL; all are hand-numbered on the insert. It comes with a double-sided insert with printed credits and 

lyrics. Tracklist as reported on the back-cover. https://www.discogs.com/sell/item/2431022417  PRICE = 13,00 

DARK QUARTERER (Ita) – “Violence”, LP 2019 released by the Portuguese Label Metal Soldiers Records. Pressed on vinyl for the first time. 

Limited Edition of only 100 copies worldwide on RED VINYL; all are hand-numbered on the insert. It comes with a double-sided insert with printed credits and lyrics. 
Tracklist as reported on the back-cover. https://www.discogs.com/sell/item/2388911251 PRICE = 15,00 

DARK QUARTERER (Ita) – “XXV Anniversary”, LP 2020 (BLACK Vinyl). released by the Portuguese Label Metal Soldiers Records (MSR061). Pressed on vinyl for 

the first time. Limited Edition of only 100 copies worldwide, all numbered copies. It comes with a double-sided insert with printed credits and lyrics.; 
   https://www.discogs.com/sell/item/2062357931;  https://www.discogs.com/sell/item/1697379478 PRICE = 16,00 Euros 
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DARK QUARTERER (Ita) – “XXV Anniversary”, LP 2020 (SILVER Vinyl). released by the Portuguese Label Metal Soldiers Records (MSR061). Pressed on vinyl for 
the first time. Limited Edition of only 100 copies worldwide, all numbered copies. It comes with a double-sided insert with printed credits and lyrics.  

https://www.discogs.com/sell/item/2254689880 PRICE = 19,00 Euros 

DARK QUARTERER (Ita) – “XXV Anniversary”, LP 2020 (GOLD Vinyl). released by the Portuguese Label Metal Soldiers Records (MSR061). Pressed on vinyl for 
the first time. Limited Edition of only 100 copies worldwide, all numbered copies. It comes with a double-sided insert with printed credits and lyrics. 

https://www.discogs.com/sell/item/2301127996 PRICE = 19,00 Euros 

DARK MIRROR – “Visions Of Pain”. LP 2009 released by Killer Metal Records – KMR LP008. Limited edition of 500 copies. 
https://www.discogs.com/sell/item/736473506 PRICE = 11,00 Euros 

https://www.discogs.com/sell/item/2254689880
https://www.discogs.com/sell/item/2301127996
https://www.discogs.com/sell/item/736473506


DARKOLOGY (USA) – “Altered Reflections”, (Power/Progressive Metal) LP 2009 released by Steel Legacy Records, limited to only 500 Copies. Only 01 (One) Copy 
available # 166 in Green Vinyl. https://www.discogs.com/sell/item/563156675 PRICE = 15,00 Euros. 

DAVID FONSECA (Portugal) – “Between Waves”, LP 2009 released by Rastilho Records. Alternative Rock. ONLY ONE COPY AVAILABLE. This LP comes with a 
Bónus CD, Album, Cardboard. https://www.discogs.com/sell/item/2417874140 PRICE = 20,00 Euros 

DAWN HAWK – “Dawn Hawk”, Double LP 2018 released by Karthago Records – KR082 LP. https://www.discogs.com/sell/item/1061959503 PRICE = 25,00 Euros 

DEAD (USA) – SAME, 7” 1990 released by Gore Records. TRACKS: 1. Comet For My Vomit (01:35), 2. Embalmed Alive (01:17), 3. Washing Machine Hose (00:57), 
4. Maggot Phlegm (04:02). One of the first Death Metal bands of the USA. 

https://www.discogs.com/sell/item/563165666 VERY RARE STUFF!!! PRICE = 15,00 Euros 

DEAD ALLISON – “Toys and Dreams”, LP 1990, released by Schemer Records. Great Metal / Rock’n’Roll mixing (GREAT METAL/ ROCK’N ROLL LIKE A MIX 
OF MEGADETH/ BLACK SABBATH AND D.A.D., RARE TO GET ON VINYL!!!!!!!!!!!!!!). https://www.discogs.com/sell/item/563168132 PRICE = 15,00 Euros 

DEATH – “Demos Anthology 1984-1986 – A Tribute To Chuck Schuldiner”. Bootleg Picture LP, released by Zombie Records in 2011, limited to 300 copies. Side A = 
09 Tracks: “Legion of Doom”, “Evil Dead”, “Beyond The Unholy Grave”, “Power Of Darkness”, “Death By Metal”, “Corpse Grinder”, “Summoned To Die”, 

“Zombie”, “Witch of Hell”. Side B = 08 Tracks: “Reign of Terror”, “Slaughterhouse”, “Infernal Death”, “Baptized in Blood”, “Archangel”, “Land of no Return”, 

“Zombie Ritual”, “Mutilation”. Songs 1-5 (Side A) was taken from “Death by Metal” Demo released in 1984. Songs 6-9 and 1-2 (Side B) was taken from “Reign of 
Terror” Demo released in 1984. Songs 3-5 (Side B) Taken from “Infernal Death” Demo released in 1985. Songs 6-8 taken from “Munitlation” Demo released in 1986. 
Price = 20 Euros 

DEATH ANGEL – “Demos 83-88”, Bootleg LP with 10 tracks (1-4 taken from the first demo “Heavy Metal Insanity” from 1983; 5-7 taken from the second demo “Kill 

As One” from 1985; 8-10 are unreleased tracks from 1988. All songs never appeared on vinyl! Released by Thrashard Records, limited to 201 copies. Side A: “No Time 

For Love”, “The Hunted”, “Intruder”, “Barren Lands”, “Thrashers”. Side B: “Kill as One”, “The Ultra-Violence”, “Dehumanization”, “Silent Killer”, Witches Of 
Knave”. Price = 20 Euros 

DEATHLY FIGHTER (RANDY UCHIDA GROUP) – “Anthology”, LP Pirata com músicas da banda de 1984, vinil branco. Lado A: “Deathly Fighter”(*), “Crazy 

Bomber”(*), “Bark At The Moon ” (**), “Deathly Fighter” (LIVE). Lado B: “Crazy Bomber (Extended Version Live)”, “Unknown Title (LIVE)”, “Unknown (LIVE)”, 

“Unknown (LIVE)”. Songs (*) recorded and produced in 1984 by Randy Uchida, released as a 7”EP on Dogma Records DOG-3 in 1984. Live songs recorded in Japan 
1984, all written by Randy Uchida except (**) by OZZY OSBOURNE – 40 Euros 

DEATH MECHANISM (Italy) – “Mass Slavery” (Thrash Metal) BLACK LP 2010 released by Jolly Roger Records. LIMITED TO 500 Copies. Only 03 (Three) copies 
available with the following série numbers: 394, 395 and 396. https://www.discogs.com/sell/item/563187954 PRICE = 12,00 Euros 

DEAF DEALER (Canada) – “Keeper Of The Flame”, LP 1986 released by NEAT Records. ORIGINAL PRESSING. 
https://www.discogs.com/sell/item/563206725 PRICE = 15,00 Euros 

DECAYED – The Seven Seals, LP 2022 (CLEAR VINYL), released by Metal Soldiers Records (MSR066). Strictly limited edition of only 50 copies. The first 25 
copies of this record contains the following items inside the cover: A four page innersleeve with lyrics (29 cm x 29 cm); Dark Records biography (Portuguese) with 08 
(eight) A5 pages and 06 (six) different A6 coloured split flyers (10,5 x 14,8 cm) of Metal Soldiers Records. Tracks A1 to A5 originally released in March 1993 as the 
"The Seven Seals" 7" single. Track A6 originally released on the Portuguese compilation "The Birth of a Tragedy". Tracks B1 to B7 originally released in January 1992 
as the "...Thus Revealed" demo tape. https://www.discogs.com/sell/item/2215345636 PRICE = 20,00 

DECAYED – Thus Revealed, LP 2022 (CLEAR VINYL), released by Metal Soldiers Records (MSR066). Strictly limited edition of only 50 copies. The first 25 copies 
of this record contains the following items inside the cover: A four page innersleeve with lyrics (29 cm x 29 cm); Dark Records biography (Portuguese) with 08 (eight) 
A5 pages and 06 (six) different A6 coloured split flyers (10,5 x 14,8 cm) of Metal Soldiers Records. Tracks A1 to A5 originally released in March 1993 as the "The 
Seven Seals" 7" single. Track A6 originally released on the Portuguese compilation "The Birth of a Tragedy". Tracks B1 to B7 originally released in January 1992 as the 
"...Thus Revealed" demo tape. https://www.discogs.com/sell/item/2211794020 PRICE = 20,00 

DECAYED – The Seven Seals, LP 2022 (RED VINYL), released by Metal Soldiers Records (MSR066). Strictly limited edition of only 50 copies. The first 25 copies of 
this record contains the following items inside the cover: A four page innersleeve with lyrics (29 cm x 29 cm); Dark Records biography (Portuguese) with 08 (eight) A5 
pages and 06 (six) different A6 coloured split flyers (10,5 x 14,8 cm) of Metal Soldiers Records. Tracks A1 to A5 originally released in March 1993 as the "The Seven 
Seals" 7" single. Track A6 originally released on the Portuguese compilation "The Birth of a Tragedy". Tracks B1 to B7 originally released in January 1992 as the 
"...Thus Revealed" demo tape. https://www.discogs.com/sell/item/2232047053 PRICE = 20,00 

DECAYED – Thus Revealed, LP 2022 (RED VINYL), released by Metal Soldiers Records (MSR066). Strictly limited edition of only 50 copies. The first 25 copies of 
this record contains the following items inside the cover: A four page innersleeve with lyrics (29 cm x 29 cm); Dark Records biography (Portuguese) with 08 (eight) A5 
pages and 06 (six) different A6 coloured split flyers (10,5 x 14,8 cm) of Metal Soldiers Records. Tracks A1 to A5 originally released in March 1993 as the "The Seven 
Seals" 7" single. Track A6 originally released on the Portuguese compilation "The Birth of a Tragedy". Tracks B1 to B7 originally released in January 1992 as the 
"...Thus Revealed" demo tape. https://www.discogs.com/sell/item/2211795403 PRICE = 20,00 

DECAYED – The Seven Seals, LP 2022 (WHITE VINYL), released by Metal Soldiers Records (MSR066). Strictly limited edition of only 50 copies. The first 25 
copies of this record contains the following items inside the cover: A four page innersleeve with lyrics (29 cm x 29 cm); Dark Records biography (Portuguese) with 08 
(eight) A5 pages and 06 (six) different A6 coloured split flyers (10,5 x 14,8 cm) of Metal Soldiers Records. Tracks A1 to A5 originally released in March 1993 as the 
"The Seven Seals" 7" single. Track A6 originally released on the Portuguese compilation "The Birth of a Tragedy". Tracks B1 to B7 originally released in January 1992 
as the "...Thus Revealed" demo tape. https://www.discogs.com/sell/item/2215345636 PRICE = 20,00 

DECAYED – Thus Revealed, LP 2022 (WHITE VINYL), released by Metal Soldiers Records (MSR066). Strictly limited edition of only 50 copies. The first 25 copies 
of this record contains the following items inside the cover: A four page innersleeve with lyrics (29 cm x 29 cm); Dark Records biography (Portuguese) with 08 (eight) 
A5 pages and 06 (six) different A6 coloured split flyers (10,5 x 14,8 cm) of Metal Soldiers Records. Tracks A1 to A5 originally released in March 1993 as the "The 
Seven Seals" 7" single. Track A6 originally released on the Portuguese compilation "The Birth of a Tragedy". Tracks B1 to B7 originally released in January 1992 as the 
"...Thus Revealed" demo tape. https://www.discogs.com/sell/item/2211794020 PRICE = 20,00 

DEFORMITY/SACTHU/LAZHARUS – Split LP 2021 released by the following labels: Violence In The Veins – VIO2021069LP, Abstract Emotions – AE030, 
Noizeland Records – NZLND 1011, Vinilako Records – VK-006, Romantic Songs Records – RSR 035, Base Record Production – BR259, Fuzz T-Shirts Records – 

none, Hecatombe Records – none, Nebur Zone Producciones – none. Includes an A3 sized poster and a 12" sized insert with information, pictures and thanklist by the 
bands. JUST ONE COPY AVAILABLE. PRICE = 12,98 Euros https://www.discogs.com/sell/item/2099865587  

DEMETRA SINE DIE – “A Quiet Land Of Fear”, Black Vinyl LP 2012 released by Bloodrock Records – BRR 018. 
https://www.discogs.com/sell/item/885435425 PRICE = 14,50 Euros 

DEMON FLIGHT (USA) – “Flight Of The Demon”, (Traditional Metal), 12” EP 1982/2008, released by Molten Metal Productions. Side One: “Dead Of The Night 
(New Version)”, “Search And Destroy”. Side Two: “Flight Of The Demon”. https://www.discogs.com/sell/item/382754415 PRICE = 10,00 Euros 

DENNY NORTH & BLUES HARBOUR – “The Next Blues Generation”, LP 1990 released by Minotauro Records. Original press, ONLY ONE COPY AVAILABLE. 
https://www.discogs.com/sell/item/2421783521. PRICE = 7,00 Euros 

DENY THE URGE (Germany) – “In Consequence”, Black/White Marbled Vinyl LP and the entire album on Bonus CD. Demo 2002 remastered and 2 new unreleased 
tracks 2010. https://www.discogs.com/sell/item/563145743 Death Metal. LP + Bônus CD for only 9,00 Euros. 

DEPRESSION (Ger) / GONORRHOEACTION (Ger) “Schatten” / “Putrefactory” Split 7”EP (Killer Grind). Limited Edition 1000 copies (09 Cópias). 
https://www.discogs.com/sell/item/563229160 PRICE = 5,00 Euros 

DERKETA (USA) / NUN SLAUGHTER (USA) “Begotten Son” / “Evil Dreams”, Picture 7”EP’01 (Death/Black), Released by Ordealis Records – OS-PEP02. Limited 
to 500, hand-numbered copies. We have 08 Copies available with the following numbers: 008, 010, 012, 013, 014, 015, 016 & 017. 

https://www.discogs.com/sell/item/1629597295 PRICE = 15,00 Euros 

DESALMADO (Bra) – “Hereditas”, 10” 2007, released by Greyhaze Records. Seis tracks of Grind/Death Metal with Portuguese Lyrics, for fans of NAPALM DEATH, 

KILL THE CLIENT and BRUJERIA.This is Desalmado’s acclaimed debut EP. It consists of 15 minutes of non-stop grind/death destruction. 10-inch record. Only 

available the classic black vinyl. Includes insert with song lyrics. TRACKLISTING, Side A: 1- Condenados Pelo Odio, 2- Em Sua Honra, 3 – Miseria Escravatura. Side 
B: 1- Chagas Abertas, 2- Manto de Sangue, 3- Hereditas. (www.desalmado.com.br). 

https://www.discogs.com/sell/item/375139970 PRICE = 8,50 Euros 

DÉSILLUSION – “Metal Influences”, LP 2015 released by Emanes Metal Records – METAL049. Inner sleeve with illustration and lyrics. 
https://www.discogs.com/sell/item/736472812 PRICE = 10,00 Euros 

DESIRE (Portugal) “Crowcifix” EP 2009, self-released. Side A(nguish): “White Falling Room” (09:48), “Funeral Doomentia” (06:18). Side B(ítterness): “Frozen 

Heart…Lonely Soul…(13:42) (Chapter recorded live at Hard Club, V.N.Gaia, Portugal on 15.02.2003). 
https://www.discogs.com/sell/item/719754392 PRICE = 12 Euros 

DESTRUKT – “Unleash The Destruktors”, LP 2018 released by Headbanger Records – HBR019. Limited to 500 copies. - Black Vinyl. 
https://www.discogs.com/sell/item/873764519 PRICE = 14,50 Euros 
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DESULTORY/CAN’T DENY – Split 7” 1991 released by Sicktone Records. VERY RARE VINYL. 
https://www.discogs.com/sell/item/563937891 PRICE = 25,00 Euros 

DEVIL CHILDE – “Devil Childe”, LP 2018 released by Minotauro Records. 2018 re-issue. Cover printed in the EU. In 1984, Dutch East Records commissioned Jack Starr 
to record three albums at a reduced cost, each recorded and mixed in 12 hours. For all three albums, the line-up was Jack Starr, Joe Hasselvander and Ned Meloni. Devil 

Childe was the first one to be completed, with Phantom Lord's debut and Joe Hasselvander's "Lady Killer" being the other two. ONLY TWO COPIES AVAILABLE 
https://www.discogs.com/sell/item/2421784442 PRICE = 15,00 Euros 

DEVIL LEE ROT – “Metalizer”, LP 2022 released by Diabolic Might Records (01). Black Vinyl - Limited to 500 copies , comes with LP sized Inlay. 
https://www.discogs.com/sell/item/2114521985 PRICE = 21,50 Euros 

DEVILISH – “Bastard”, LP 2005 released by Eisenwald Tonschmiede – 001. Limited to 330 hand-numbered copies. Recorded in 1994. ONLY ONE COPY 
AVAILABLE # 168/330. https://www.discogs.com/sell/item/1184694388 PRICE = 10,00 Euros 

DIE SCHWARZEN SCHAFE (Germany) – “Revolution” (Rock/Punk), 7” 2013 released by the following labels: Campary Records – CR 066, Black Wednesday 

Records – none, John Steam Records – none, Your Poison Records – YPR 015, Sick Night Records – SNR 006, Rusty Knife Records – RKR 033, Guerilla Vinyl – GV 
023, The Pauki Records – none. Recorded, mixed and mastered at Toxomusic, Koblenz, February 2013. Volker(Guitar), Armin(Vocals), M.T.(Drums), Christian(Bass). 

Side A: “Revolution”. Side B: “Gegen Die Zeit” and “Sommer”. https://www.discogs.com/sell/item/382754746 PRICE: 5,00 Euros 

DISARM GOLIATH – “Born To Rule”, Black vinyl LP 2013 released by Pure Steel Records – PSRLP029. ONLY TWO COPIES AVAILABLE # 185 & 186. 
https://www.discogs.com/sell/item/1065999228 price = 12,00 Euros 

DISARM GOLIATH – “Born To Rule”, Green vinyl LP 2013 released by Pure Steel Records – PSRLP029. ONLY TWO COPIES AVAILABLE # 63 & 64. 
https://www.discogs.com/sell/item/1065999289 price = 15,00 Euros 

DISSECTION – “Into Infinite Obscurity / The Grief Prophecy”, Bootleg LP, Unofficial release, Black Vinyl by Dissection Records. ONLY ONE COPY AVAILABLE. 
https://www.discogs.com/sell/item/2293188343 PRICE = 25,00 Euros 

DISHARMONIC ORCHESTRA – “RAW”, LP 2017 released by Metal Bastard Enterprises – MB 089, Limited to 500 CLEAR VINYL. 
https://www.discogs.com/sell/item/1032487116 PRICE = 15,00 Euros 

DISTRUZIONE – “Inumana”, LP 2018, Black Vinyl released by Jolly Roger Records – JRR093 - Lp + Cardboard Cd + 4 Pages Insert. 
https://www.discogs.com/sell/item/873764229 PRICE = 14,00 Euros 

DISTURBIO (Spain) – “... Y Lo Imposible Que Lo Pinten Los Demás”, LP 1992 released by Urantia Records – D30UR0017. 
https://www.discogs.com/sell/item/1212148476 PRICE = 20,00 Euros 

DOOMLORD / KING HEAVY – “Almas Malditas / Horror Absoluto”. Split LP released in 2014 by Emanes Metal Records – METAL052. Authentic Metal Worship 
Series – VOL 3. https://www.discogs.com/sell/item/729582091 PRICE = 10,99 Euros. 

DOOMRAISER – “Reverse”, LP 2015, gatefold black vinyl, regular Edition, released by Bloodrock Records – BRR031LP. 
https://www.discogs.com/sell/item/1056775101 PRICE = 13,00 Euros 

DRAGON’S KISS (Portugal) – “Somewhere Up In The Montains” 7” 2013 (Heavy Metal), released by Non Nobis Productions and Hell Productions. Limited to ONLY 

300 copies. I Raf Maia (Ex: V12) as special guest on the track “Your Time Will Come”. Dragon´s Kiss it is a new project from Hugo Conim (Dawnrider, Sons Of 

Misfortune, Leather Synn, etc…) along with Adam Neal (Nashville Pussy, Hookers, Brothers Of Conquest, Blade Of The Ripper, etc…) In this single you get a stunning 
version of “Somewhere up in the Mountains” of the NWOBHM cult act Marquis de Sade on A side and the track “Your time will come” (sang by Rafael Maia – former 

Portuguese cult 80’s metal band V12) on B side. Great band! This joint venture of Hugo Conim and Adam Neil will surprise you for Shure! Non Nobis Prod. Is releasing 

this vinyl record in collaboration with HellDProd. Just listen it at: https://soundcloud.com/helldprod/dragons-kiss-pt-somewhere-up 

Metal Soldiers Records received 09 (Nine) more copies with the following numbers # 40, 41, 42, 43, 46, 124 and 125. 

https://www.discogs.com/sell/item/642371564 PRICE = 5,00 Euros 

DRAGON'S KISS – “Barbarians Of The Wasteland”; LP 2021 released by the Portuguese label Firecum Records – CUM048. Limited to 100 copies on gold vinyl. JUST 
ONE COPY AVAILABLE. PRICE = 25,00 Euros. https://www.discogs.com/sell/item/2094434375 

DREAM WEAVER (Greece – Power Metal) – “Soulsearching”, 7”Single 2002 released by Eat Metal Records. 
https://www.discogs.com/sell/item/565386175 PRICE = 5,00 Euros 

DUO OURO NEGRO (Portugal) – “Blackground”; special limited edition LP reissue 1972/2018 released by the Portuguese label Armoniz under exclusive license of 

https://www.discogs.com/sell/item/563937891
https://www.discogs.com/sell/item/2421784442
https://www.discogs.com/sell/item/2114521985
https://www.discogs.com/sell/item/1184694388
https://www.discogs.com/sell/item/382754746
https://www.discogs.com/sell/item/1065999228
https://www.discogs.com/sell/item/1065999289
https://www.discogs.com/sell/item/2293188343
https://www.discogs.com/sell/item/1032487116
https://www.discogs.com/sell/item/873764229
https://www.discogs.com/sell/item/1212148476
https://www.discogs.com/sell/item/729582091
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https://www.discogs.com/sell/item/642371564
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Valentim de Carvalho, SA. Special limited edition of 500 numbered copies. ONLY 05 (Five) copies available with the following numbers # 218, 219, 220, 223 & 224. 
https://www.discogs.com/sell/item/818879266 PRICE = 45,00 Euros 

DYING EMBRACE (India) – “Era Of Tribulation” (Doom/Death), LP 2012 released by Armée De La Mort Records. DYING EMBRACE performs ancient Death 

Metal, influenced by mighty bands like AUTOPSY, BLACK SABBATH, PARADISE LOST and CANDLEMASS, with their unique Indian touch. The most legendary 
Metal band from the huge country that is India existed from 1991 to 2002. This CD gathers all their recordings, featuring : “Dying Embrace” Demo, “Grotesque” EP, 

“Serenades of Depravity” MLP, “Misanthrope” EP. A real masterpiece in the whole Asian Metal history. Buried and hidden for more than a decade, their entire 

discography is finally out on ARMEE DE LA MORT Records! Artwork by Zizi Amri. Gatefold cover. Limited to 300 copies. 
https://www.discogs.com/sell/item/2080062755 PRICE = 10,00 Euros 

EAR DANGER – “Full Blast At Last”, Self-Released LP 2011. Dutch heavy metal band Ear Danger were formed in 1981. By 1982 they would release their first demo. 

Two more demos followed in 1983 and in 1984 they were part of a four-way split with Atomic Rock, Scum (Nld) and Anwar called Metal Power II. The band’s last 

demo was 1987’s Shock & Awe. Despite these well received demos and being able to appear on a good split album the band was never able to secure a proper label 
contract. It certainly wasn’t for lack of trying or for that matter lack of talent. Ear Danger’s brand of heavy metal was well written, played and extremely potent. It was 

traditional heavy metal of the highest from. Perhaps part of the problem might have been that Ear Danger was plagued by an ever changing lineup. For whatever reason 

they were never able to nail down that one perfect line-up that might have put them over the top. Now even though the Netherlands has produced quite the lot in regards 
to good heavy metal (off hand bands that come to mind are Hammerhawk, Dark Wizard, Bodine, Angus, Highway Chile, Allied Forces and Martyr) one of their best 

remained unsigned and sadly mostly unknown. For those in the know Ear Danger were Dutch heavy metal legends. Hopefully this new LP will show the masses why Ear 

Danger deserves more recognition. This vinyl only release contains 9 tracks. If memory serves me correct it is limited to just 300 copies and the material in question is 
collected from their demo period as well as brand new material recorded just for Full Blast At Last. As a sign of just how good this band is the new material blends 

together nicely with the older material giving Full Blast At Last this perfect flow. For those who are curious here is how the album breaks down. With special thanks to 

my friend Strappado here is the track list and where each song fits in the grand scheme of things. 

1. Belzeebubs Friend (originally on the Demo #2, 1982) 
2. Assassin (originally on Shock & Awe, Demo 2007) 

3. The Battle (not on any other recordings) 

4. Thousand Days In Sodom (originally on Demo #3, 1983) 
5. Hellish Wings (originally on Shock & Awe, Demo 2007) 

6. Children of the Sun (not on any other recordings) 

7. Burn at the Stake (not on any other recordings) 
8. King of the Midnight Fire (originally on Metal Power II, Split EP 1984) 

9. Shock & Ave (not on any other recordings) 

With the line-up of Ivo Metz – Guitar, Leon Lohmann – Guitar / Vocals, Dick Vijgen – Drums and Matt Verschoor – Bass / Backing Vocals perhaps now Ear Danger 

can finally get the proper press and respect. If there is a down moment to be hand in Full Blast At Last it is the limited quantity. While I can understand how the cost of 

producing CDs verses the actual profit to be made from sales is slim the fact remains that here is an album that should be heard by more people. This one is every bit as 
good as the new releases by Hell and Bitches Sin if not better! At only 300 copies it is sure to sell out and then how will a new generation of heavy metal fans get a 

chance to listen to this classic? Maybe with luck it will eventually be re-issued to CD or offered as a digital download. In the meantime if you want to own a piece of 

heavy metal history in the making I’d pick this one up a.s.a.p. Full Blast At Last is another album of the year contender. Yes, it is that good. Even if it does sell out (and 
frankly I’m sure it will) and they don’t re-release it then let’s at least hope that Full Blast At Last encourages some label to pick up Ear Danger so we can get more new 

material from then. How great that would be! Find out more about the band and how you can pick up this killer album at the link below. http://www.eardanger.com/ 
https://www.discogs.com/sell/item/982540180 PRICE = 13,00 Euros (SOLD OUT STUFF!!! LAST COPIES TAKEN FROM THE BAND ITSELF!!!) 

EAR DANGER – “Warrior Soul”. LP released in 2014 by Emanes Metal Records – METAL051. SEALED COPY. 
https://www.discogs.com/sell/item/982540281 PRICE = 15,00 Euros 

EDITOR (Slo) / PRÍPAD EWI BURDOVEJ (Slo) “Viagra” / “ Ostrov Island” Split 7”EP’99, excelente Thrash Metal. SIDE A: 1 – EDITOR – “Viagra” (02:58); 2 – 

EDITOR – “Náš Problém” (03:08). SIDE B: 3 – PRÍPAD EWI BURDOVEJ – “Ostrov Island” (03:38); 4 – PRÍPAD EWI BURDOVEJ – “Premnoženi” (03:01). 
https://www.discogs.com/sell/item/1092117821 PRICE = 5,00 Euros 

EINHERJER – “Far Far North”, LP 2022 released by Abstract Emotions – AE035, Century Media – AE035. White Vinyl, Limited to 125 copies. Licensed From – 

Century Media Records. https://www.discogs.com/sell/item/2422410269 PRICE = 18,90 Euros 

EINHERJER – “Far Far North”, LP 2022 released by Abstract Emotions – AE035, Century Media – AE035. Limited to 260 copies. Black vinyl version, licensed From – 

Century Media Records. https://www.discogs.com/sell/item/2422410014 PRICE = 16,90 Euros 

ELVENSTORM – “Blood Leads To Glory”, LP 2015 released by Under Siege Records (2) – UNDER20. 
https://www.discogs.com/sell/item/904903955 PRICE = 12,50 Euros 

ELISABETHA (Ger) “Bluthochzeit” 7”EP, limitado a apenas 100 copias (ONLY two copies available).  
https://www.discogs.com/sell/item/2288218627 PRICE = 15 Euros 

ENID (Ger) “Der Tag Eur Nacht Sich Senkt”, 10”EP’01, Limited to only 500 copies. Only four copies available with the following numbers # 305, 309, 310 & 315. 
(Medieval Folk Metal) https://www.discogs.com/sell/item/1852542487 PRICE = 10,00 Euros 

ET MORIEMUR – “Ex Nihilo In Nihilum” LP 2016 released by Minotauro Records. White Vinyl 140g with inner sleeve limited to 100. ONLY ONE COPY 
AVAILABLE. https://www.discogs.com/sell/item/2421784610 PRICE = 13,90 Euros 

EVILCULT – “At the Darkest Night”, Black Vinyl LP 2021, released by Diabolic Might Records – D.M.R.052. Comes with LP sized insert and Label Flyer - Regular 
Black Vinyl Limited to 400. https://www.discogs.com/sell/item/1626799117 PRICE = 19,00 Euros 

EVO – “Warfare”, LP 2017 released by High Roller Records – HRR 534. Limited edition of 300 copies on transparent blood-red vinyl. 
https://www.discogs.com/sell/item/1032490326 PRICE = 12,50 Euros 

EVOL – “Experiments In Fear 1988-1992”, GREEN 10” Vinyl 2016 released by Moshover – MO001. Pressing of 500 copies on green 10" vinyl. Remastered. Comes 
with printed inner sleeve with lyrics, photos, flyers and biography. A1-A4 = Demo I 1989; B1-B2 = Demo II 1990; B3-B4 = Demo III 1992. 

https://www.discogs.com/sell/item/1068553159 PRICE = 12,00 Euros 

EWIG FROST – “Aïn't No Saïnt”, LP 2021, released by Discos Macarras (05). Limited to 200 numbered copies in Black Vinyl. Includes an A2 poster. 
https://www.discogs.com/sell/item/2115740414 PRICE = 16,00 Euros 

EXECUTIONER (USA) – “Metal Up Your Ass” / “Syco-Pathic Mind”, Bootleg 7”, released by Executioner Records (EXR 001 EP). One of the very first death metal 
bands from Tampa, Florida. Formerly known as EXECUTIONER (1984-1986), they had to shorten their name since there was already a band called Executioner in 

Boston. Then in 1988 they became OBITUARY. Green Marbel Vinyl, limited to 150 copies. PRICE = 10,00 Euros 

EXECUTIONER (USA) – “Metal Up Your Ass” / “Syco-Pathic Mind”, Bootleg 7”, released by Executioner Records (EXR 001 EP). One of the very first death metal 
bands from Tampa, Florida. Formerly known as EXECUTIONER (1984-1986), they had to shorten their name since there was already a band called Executioner in 

Boston. Then in 1988 they became OBITUARY. Red Marbel Vinyl, limited to 100 copies. PRICE = 12,50 Euros 

EXECUTIONER (USA) – “Metal Up Your Ass” / “Syco-Pathic Mind”, Bootleg 7”, released by Executioner Records (EXR 001 EP). One of the very first death metal 
bands from Tampa, Florida. Formerly known as EXECUTIONER (1984-1986), they had to shorten their name since there was already a band called Executioner in 

Boston. Then in 1988 they became OBITUARY. Blue Marbel Vinyl, limited to ONLY 50 copies. PRICE = 12,50 Euros 

EXSANGUINATION ENTRAILS – “Apocalyptic Desires”, LP 2021 released by the following labels: Abstract Emotions – none, Hecatombe Records – none, Base 
Record Production – none, Pathologically Explicit Recordings – none, Vinilako Records – VK – 05. JUST ONE COPY AVAILABLE. PRICE = 14,98 Euros. 

https://www.discogs.com/sell/item/2099894579  

FANGTOOTH – “…As We Dive Into The Dark” LP 2014 released by Jolly Roger Records. Standard black LP (not numbered). 
https://www.discogs.com/sell/item/565401796 PRICE = 9,99 Euros 

FANGTOOTH – “…As We Dive Into The Dark” LP 2014 released by Jolly Roger Records. The brown edition (This one) is limited to 100 hand-numbered copies. 
ONLY 03 (three) copies available with the following numbers # 040, 041 & 042. https://www.discogs.com/sell/item/565401910 PRICE = 18,00 Euros 

FATAL EMBRACE (Germany) – “The Empires Of Inhumanity”, LP released by Iron Skield Records, limited to 240 handnumerated copies, includes a free A1 cover- 
poster. Only one copy available # 17 (Black Vinyl). A real straight old school Thrash Metal Attack! 

https://www.discogs.com/sell/item/565744165 PRICE = 15,00 Euros 

FATAL EMBRACE (Germany) – “The Empires Of Inhumanity”, LP released by Iron Skield Records, limited to 150 handnumerated copies, includes a free A1 cover- 
poster. JUST ONE COPY AVAILABLE # 63 (Green Vinyl). A real straight old school Thrash Metal Attack! 

https://www.discogs.com/sell/item/553865341 PRICE = 13 Euros 
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FATAL EMBRACE (Germany) – “Hellhounds”, 7”2012 released by Iron Skield Records, limited Black Vinyl Edition to 420 handnumerated copies, including a 
MOTÖRHEAD cover version. Five copies available # 325, 327 & 328. A real straight old school Thrash Metal Attack! https://www.discogs.com/sell/item/552762614 

PRICE = 6,00 Euros 

FERRO E FOGO (Portugal) – “Santa Apolónia”, Single ’82, Portuguese Edition “Metro-Som”. 
Media: Mint (M) / Sleeve: Mint (M) https://www.discogs.com/sell/item/2054610497 PRICE = 5,00 Euros. 

FERRO E FOGO (Portugal) – “Vidas”, LP 1982 released by Metro Som with the following tracks - Side A: 01 - Lisboa! Cascais! (3:06); 02 - Malmequer Bem Me Quer 

(5:51); 03 – 1982 (4:14); 04 - Outro Dia Que Começa (3:03); 05 - Pássaro Novo (03:00). Side B: 06 - Bairro Alto (03:49); 07 - Se Eu Soubesse (04:30); 08 - Amor Tão 

Perto E Tão Longe (04:26); 09 – Futuro (03:12); 10 - Animais À Solta – (3:48). Media: Mint (M) / Sleeve: Very Good Plus (VG+) 
https://www.discogs.com/sell/item/2293179082 PRICE = 13,00 Euros 

FIABA – “La Pelle Nella Luna”, WHITE LP 2012 released by Jolly Roger Records. LIMITED TO 300 COPIES. Only 05 (Five) copies available with the following 

https://www.discogs.com/sell/item/552762614
https://www.discogs.com/sell/item/1554305050
https://www.discogs.com/sell/item/2293179082


serie numbers: 165, 166, 167, 168 & 169. https://www.discogs.com/sell/item/552762207 Price = 18,00 € 

FIABA – “La Pelle Nella Luna”, BLACK LP 2012 released by Jolly Roger Records. LIMITED TO 300 COPIES. Only 03 (Three) copies available with the following 
serie numbers: 279, 280 & 281. https://www.discogs.com/sell/item/552762402 Price = 15,00 € 

FOLK STONE (Italy) – “Folk Stone” 2009 (Folk Metal) YELLOW LP 2009 released by Jolly Roger Records. LIMITED TO 500 COPIES. Only 04 (Four) copies 
available with the following série numbers: 064, 081, 082 and 064. https://www.discogs.com/sell/item/1042061772 Price = 25,00 € 

FOLKSTONE (Italy) – “Folk Stone” 2009 (Folk Metal) BLUE LP 2009 released by Jolly Roger Records. LIMITED TO 500 COPIES. Only 03 (Three) copies available 
with the following série numbers: 439, 440 and 441. https://www.discogs.com/sell/item/552761948 Price = 19,00 € 

FOLKSTONE (Italy) – “Folk Stone” 2009 (Folk Metal) BLACK LP 2009 released by Jolly Roger Records. LIMITED TO 500 COPIES. Only 01 (One) copy available 
with the following série numbers: 358. https://www.discogs.com/sell/item/1101705784 Price = 15,00 € 

BLACK SABBATH –“Forbidden” LP 1995, released by the Brazilian Label I.R.S. Black Vinyl, Bootleg LP, this is an Unofficial LP. 
https://www.ebay.com/itm/293850306117 PRICE = 85,00 Euros (US $100.00) 

FROSTMOON ECLIPSE (Ita) – “A Ticket to Nowhere EP”, (Obscure Dark/Black Metal), 7” 2011 released by Caverna Abismal Records and Nekrogoat Heresy 
Productions. Side A: “Devoured”; Side B: “A Ghost in Half Light”. https://www.discogs.com/sell/item/552761406 Price = 7,00 Euros 

FUCK GEEZ – “Once Upon A Time There Was Fuck Geez” LP 2012 released by Social Napalm – SNR-013. Comes with download code for video track list, two 
concerts, nine tracks, recorded at 2010, Fukuchiyama and 2009, Osaka. Track B4 is a Medley of songs from Japanese Punk band Anarchy. The cover has a folded corner. 

I can send some photos, just ask for it. https://www.discogs.com/sell/item/904904778 PRICE = 8,00 Euros 

FULGOR (Ger) “Eyequinox”, 7”EP, Atmospheric Ambient Metal, vinil vermelho. https://www.discogs.com/sell/item/1144466477 PRICE= 5,00 Euros 

FUNERAL MARMOORI – “Volume 1”, LP 2012 released by BloodRock Records – BRR012. https://www.discogs.com/sell/item/885436340 PRICE = 12,00 Euros 

FUNGUS – “The Face of Evil”, double LP 2013 released by Bloodrock Records – BRR029. https://www.discogs.com/sell/item/1056770068 PRICE = 17,50 Euros 

GALLOW GOD (England) – “False Mystical Prose”, MLP 2010 released by Terror From Hell Records + Psyche DOOMelic Records. 
https://www.discogs.com/sell/item/552761099 PRICE = 10,00 Euros. 

GENERICHRIST – “Taste Of Death”, LP 2016 released by Blueline – 4677. Great Print at the Cover (Censorship). Limited RED Vinyl Edition feat. Ex-Members of 

Massacre and Diabolic. https://www.discogs.com/Generichrist-Taste-Of-Death/release/9066855 PRICE = 14,50 Euros 

GENGIS KHAN – “Colder Than Heaven”, LP 2021 released by the French Label STEEL SHARK Records – SSR-LP04. Limited Edition 300 Copies. 
https://www.discogs.com/sell/item/1486203847 PRICE = 19,00 Euros 

GENITAL DEFORMITIES (England) / SUBCAOS (Portugal) – “Metälpünk Invasiön”, Split 7” 2010. Four Thrash/Core Killer Tracks released between Blood & Iron 
Records and Your Poison Records. https://www.discogs.com/sell/item/552760901 PRICE =5,00 Euros 

GHOSTRIDER (Italy) – “Mayhemic Destruction”, LP released by FOAD Records. 1984, before the legendary…NECRODEATH…came GHOSTRIDER and this kult 
demo, now exhumed on this special edition vinyl with a super-rare unreleased rehearsal 1984 as bonus! Seminal Italian Black/Thrash malignancy, or better “Infernal 

Thrash till total death” as they used to call it. For fans of VENOM, HELLHAMMER, BATHORY, SABBAT (Jpn) and raw cavernous horror metal!Side A: “Mayhemic 

Destruction” (Demo 1984): 1. “The Exorcist”, 2. “Curse of Valle Christi”, 3. “Victim of Necromancy”, 4. “Doomed to Serve The Devil”, Bonus Track: 5. “Countess 
Bathory” (Reh.’84). Side B: Rehearsal 1984: 1. “The Exorcist”, 2. “Black A rehangel”, 3. “Ride For Your Life”, 4. “Curse Of Valle Christi”, 5. “The Axeman”. 

https://www.discogs.com/sell/item/1146381880 PRICE = 12,00 Euros 

GOD B.C. – (Sweden) “Eargasms In Eden”, LP 1989 released by WildRags Records (Thrash Metal). 
https://www.discogs.com/sell/item/550382519 PRICE = 20,00 Euros 

GORGE (USA) “Pathless and awkward…”, 7”EP’97. https://www.discogs.com/sell/item/550382252 PRICE: 7,00 Euros 

GRAAL – “Tales Untold”, RED Vinyl LP 2007 released by Bloodrock Records – BRR002. Released in a limited edition of 250 copies. Includes an inner-sleeve. 
https://www.discogs.com/sell/item/1052330518 PRICE = 13,00 Euros 

GRAAL – “Realm Of Fantasy”, Double LP 2013 released by BloodRock Records – BRR020. https://www.discogs.com/sell/item/1052330961 PRICE = 18,00 Euros 

GRAVE – “Morbid Ascent”, LP 2022 released by the Spanish label Abstract Emotions – AE037, licensed From – Century Media. 200 BLACK VINYL (this variant). 
https://www.discogs.com/sell/item/2100203384 PRICE = 21,00 Euros 

GRAVE – “Morbid Ascent”, LP 2022 released by the Spanish label Abstract Emotions – AE037, licensed From – Century Media. 200 ORANGE VINYL (this variant). 
https://www.discogs.com/sell/item/2100203072  PRICE = 25,00 Euros 

GRAVE – “Morbid Ascent”, LP 2022 released by the Spanish label Abstract Emotions – AE037, licensed From – Century Media. 100 ULTRA CLEAR (this variant). 
https://www.discogs.com/sell/item/2100202634  PRICE = 21,00 Euros 

GRAVESTONE – “Victim Of Chains”, LP 1984 now repressed by the Portuguese label Metal Soldiers Records in 2019, under licence of GEMA RECORDS and 
KARTHAGO RECORDS. LIMITED EDITION OF 100 COPIES (BLACK VINYL). https://www.discogs.com/sell/item/1904307884 PRICE = 21,00 Euros 

GRAVESTONE – “Victim Of Chains”, LP 1984 now repressed by the Portuguese label Metal Soldiers Records in 2019, under licence of GEMA RECORDS and 

KARTHAGO RECORDS. LIMITED EDITION OF 100 COPIES (WHITE VINYL).  https://www.discogs.com/sell/item/2317828162 PRICE = 20,00 Euros 

GRAVESTONE – “Victim Of Chains”, LP 1984 now repressed by the Portuguese label Metal Soldiers Records in 2019, under licence of GEMA RECORDS and 
KARTHAGO RECORDS. LIMITED EDITION OF 100 COPIES (MAGENTA VINYL).  https://www.discogs.com/sell/item/2317832224 PRICE = 20,00 Euros 

GRAVESTONE – “Back to Attack”, LP 1985 now repressed by the Portuguese label Metal Soldiers Records in 2019, under licence of GEMA RECORDS and 

KARTHAGO RECORDS. LIMITED EDITION OF 100 COPIES (BLACK VINYL). https://www.discogs.com/sell/item/1992228716  PRICE = 25,00 Euros 

GRAVESTONE – “Back to Attack”, LP 1985 now repressed by the Portuguese label Metal Soldiers Records in 2019, under licence of GEMA RECORDS and 
KARTHAGO RECORDS. LIMITED EDITION OF 100 COPIES (YELLOW VINYL). https://www.discogs.com/sell/item/2317839619 ; 

https://www.discogs.com/sell/item/2069877533 PRICE = 20,00 Euros 

GRAVESTONE – “Back to Attack”, LP 1985 now repressed by the Portuguese label Metal Soldiers Records in 2019, under licence of GEMA RECORDS and 

KARTHAGO RECORDS. LIMITED EDITION OF 100 COPIES (BLUE VINYL). https://www.discogs.com/sell/item/2317836514   

https://www.discogs.com/sell/item/2121214907 PRICE = 20,00 Euros 

GRAVESTONE – “Creating a Monster”, LP 1986 now repressed by the Portuguese label Metal Soldiers Records in 2019, under licence of GEMA RECORDS and 
KARTHAGO RECORDS. LIMITED EDITION OF 100 COPIES (BLACK VINYL). https://www.discogs.com/sell/item/1880101138 PRICE = 23,00 Euros 

GRAVESTONE – “Creating a Monster”, LP 1986 now repressed by the Portuguese label Metal Soldiers Records in 2019, under licence of GEMA RECORDS and 
KARTHAGO RECORDS. LIMITED EDITION OF 100 COPIES (RED VINYL). https://www.discogs.com/sell/item/2317841803 PRICE = 20,00 Euros 

GRAVESTONE – “Creating a Monster”, LP 1986 now repressed by the Portuguese label Metal Soldiers Records in 2019, under licence of GEMA RECORDS and 

KARTHAGO RECORDS. LIMITED EDITION OF 100 COPIES (BLUE VINYL). 
https://www.discogs.com/sell/item/2054601035; https://www.discogs.com/sell/item/2317843828 PRICE = 20,00 Euros 

GRAVEYARD GHOUL – “The Living Cemetery”, LP 2014 released by Final Gate Records – FGR 006. 
https://www.discogs.com/sell/item/1052330187 PRICE = 13,00 Euros 

GUILLOTINE – “Blood Money”, LP 2021 released by Diabolic Might Records (02). Limited edition on black vinyl. Limited to 500 copies. Includes insert with lyrics. 
https://www.discogs.com/sell/item/2114514836 PRICE = 22,99 Euros 

GUMOMANIACS (Germany) – “ Psychomania”, Blue/Red Marbled Vynil LP 2010 released by G.U.C. Records. Thrash Metal = 10 Tracks. 

https://www.discogs.com/sell/item/550381933 PRICE = 8,00 Euros 

HARLET (USA) – “25 gets a Ride”, LP 1988/2014 released by Blood and Iron Records. U.S. Power Metal led by Todd Michael Hall (Burning Starr/Riot). Ultra rare 
private CD release from 1988, now remastered with the 1990 demo as bonus for the first time on vinyl! A must for fans of Crimson Glory, Helstar and Lizzy Borden. 

Includes full color insert and promo photo. Limited to 300 copies. https://www.discogs.com/sell/item/2376661465  PRICE = 25,00 Euros 

H.A.R.E.M. – “One Night Only”, LP 2011 released by Brc Records – BRCLP0003. Gatefold Limited Edition 400 copies. Numbered 101-500. Numbered by sticker on 
front cover. ONLY ONE COPY AVAILABLE. https://www.discogs.com/sell/item/2421784985 PRICE = 7,00 Euros 

HEADBANGER – “First To Fight”, LP 2018 released by Diabolic Might Records – D.M.R.026. Limited to 400 Black Copies - with LP sized Insert and a DIN A4 Flyer 
with Label Releases. https://www.discogs.com/sell/item/1388407597 PRICE = 15,00 Euros 

HEADCLEANERS / HUVUDTVATT – “Extrem P – EP” (1982). BOOTLEG 7” Cult 80’s Swedish Hardcore/punk …. Hand #’ed limited to 300 copies! This is an EP 

of Huvudtvätt’s (the Headcleaners’) first two half-sided 7”ers. Side A is Huvudtvätt with Swedish vocals, very quick assaults of blistering thrash with two songs 
featuring a flute solo and a violin solo shrieking along with the speed. Side B is Headcleaners with English vocals, still more flailing doses of intense speed. Great 

Swedish hardcore. -Pushead (from Maximum Rock’n’Roll #6, May/June 1983). Tracklist: “Smutsig Byk”, “Huvudtvätt”, “Manglad”, “Torktumlaren”, “Stryk”, “Ren 

Lögn”, “Dying In A Maze”, “Kill The Royalties”. “Death Threat”. Malign Massacre Records. ONLY 10 copies Available with the following numbers: 114, 115, 116, 
117, 118, 119, 120, 121, 122 and 123. PRICE: 8,00 Euros 

HELLBASTARD – “The Need To Kill... Rage, Murder, Revenge & Retaliations ... The Rise Of The Working Classes”. LP, Album 2009 released by Civilisation 
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Records – CR 032, Limited Edition, Gatefold. https://www.discogs.com/sell/item/729862985 PRICE = 10,00 Euros 

HELLBURST / REKRUCIFIXIÖN – “Hellburst / Rekrucifixiön”, Split 10” 2018 released by Headbangers Records – HBR 015. 
https://www.discogs.com/sell/item/1068558476 PRICE = 15,00 Euros 

HELLKOMMANDER (Brazil) / FARSCAPE (Brazil) – “I Piss On Your Grave”, 7” 2012, released by Dying Victim Productions. 
https://www.discogs.com/sell/item/765292014 PRICE = 5,00 Euros. 

HELLROCK – “This Is Metal”, LP 2021 released by the French label STEEL SHARK Records – SSR-LP03. Limited Edition 200 Copies . 
https://www.discogs.com/sell/item/1486196248 PRICE = 19,90 Euros 

HELLRIPPER – “Coagulating Darkness”, LP 2021 released by Diabolic Might Records (02). Reissue limited to 500 Black Vinyls - With Revised Artwork and revised 
Inlay. https://www.discogs.com/sell/item/2114521184 PRICE = 21,99 Euros 

HELLRIPPER – “Complete And Total Fucking Mayhem”, LP 2022, released by Diabolic Might Records (01). Limited to 500 Black Vinyl – with Lyric Insert – comes 
with new Artwork. https://www.discogs.com/sell/item/2298435016 PRICE = 21,99 Euros 

HEXECUTOR – “Poison, Lust and Damnation”, LP 2017 Black Vinyl released by the German Label Dying Victim Productions, Killer thrash metal massacre from 
France. Their debut album. Regular edition: black vinyl, insert, poster, sticker, download code. https://www.discogs.com/sell/item/658717046 PRICE: 13,99 Euros 

HILL’S UNION (Portugal) – “Viva La Revolution”, LP 2022 released by AVM Music Editions (10 COPIES AVAILABLE). Portuguese Rock’n’Roll band. 
https://www.discogs.com/sell/item/2396687044 PRICE = 20,00 Euros 

HYBERNOID (Eng) “Dust in the wind” 7”93, edição Holandesa da “Displaced Records”. https://www.discogs.com/sell/item/550381221 PRICE: 6,00 Euros 

HOLY MARTYR – “Hellenic Warrior Spirit” LP 2008 released by Jolly Roger, licenced by Dragonheart, limited to 500 copies. ONLY 02 (Two) copies available # 
448 & 449. https://www.discogs.com/sell/item/2062124357 PRICE = 20,00 Euros 

HOODED PRIEST (Holland) – “Devil Worship Reckoning”, LP 2011 released by Emanes Metal. Limited edition of only 500 copies. We only have one copy available 

with the following number # 302. Great Epic Doom Metal in the vein of DOOMSWORD, with members of URFAUST. https://www.discogs.com/sell/item/550369799 
PRICE = 13,00 Euros 

HOT GRAVES (USA) “Desecration Time”, 7”EP 2009, released by Greyhaze Records. Greyhaze Records is proud to announce the release of the first 7” from 

blackened d-beat destroyers HOT GRAVES. The record features two original songs and a ripping ANTI CIMEX cover. Includes digital download card – ONLY 

CLASSIC BLACK VINYL AVAILABLE ON METAL SOLDIERS RECORDS. Tracklisting – Side A: 1- Desecration Time. Side B: 1- Baphomet’s Revenge, 2- Make 
My Day (Anti-Cimex cover). https://www.discogs.com/sell/item/547407398 PRICE: ONLY 5,00 EUROS. 

HROSSHARSGRANI/MITTWINTER (Aus) “…Of Battles, Ravens and Fire”/ “Vinterdrom”, Picture LP 2001, Atmospheric Vicking Metal, edição limitada de 300 
copias. https://www.discogs.com/sell/item/1880104813 PRICE = 30,00 Euros 

HUMANASH – “Reborn From The Ashes”, Black LP 2017 released by Jolly Roger Records – JRR089, limited to 150 Copies. Comes with Cd (in a clear sleeve) and 4 
pages insert with comics. https://www.discogs.com/sell/item/1066367173 PRICE = 15,00 Euros 

H2 SO4 (Spain) – “Reality Show”, LP 1994 released by Walkiria (04 Copies) – WKLP 004. https://www.discogs.com/sell/item/1310782459 PRICE = 17,00 Euros 

I COMPAGNI DI BAAL (Italy) – “I Compagni Di Baal” (Heavy/Doom/Progressive Metal), BLACK LP 2012 released by Jolly Roger Records. LIMITED TO 250 

COPIES. Only 03 (Three) copies available with the following série numbers: 218, 219 and 220. 
https://www.discogs.com/sell/item/565619643 PRICE = 10,00 Euros. 

IL COMPLEANNO DI MARY – “Holywood Songs”, LP 2008 released by Markuee – Mark 201. ONLY ONE COPY AVAILABLE. 
https://www.discogs.com/sell/item/2421789392 PRICE = 10,00 Euros 

INDIAN NIGHTMARE – “Taking Back The Land”, LP 2017 releasead by Dying Victims Productions – DVP 80, Plastic Bomb Records – PBR 80. 2nd pressing, black 

180g vinyl, special inside out cover, insert with lyrics and band photos, sticker, MP3 download code and poster. 
https://www.discogs.com/sell/item/906801527 PRICE = 12,00 Euros 

INNER HELVETE (Por) “Total bloodshedding devastation”, LP’02, 12 músicas de Black Metal brutal, edição limitada de apenas 500 cópias numeradas. 
https://www.discogs.com/sell/item/382755289 PRICE = 14,00 Euros 

INSANIA (Republica Checa) “Caught Red-Handed”, 7”EP’95, Death Metal, Ex: SKIMMED, Red Vinyl. 
https://www.discogs.com/sell/item/547407656 PRICE= 7,00 Euros 

IN.SI.DIA – “Guarda Dentro Te” LP 2015 released by Jolly Roger Records, First release on vinyl by Jolly Roger Records. The vinyl is released in 2 limited edition: 

Black wax 150 copies (this one). Include a printed insert with lyrics, pics and credits. 
https://www.discogs.com/sell/item/547408069 PRICE = 15,00 Euros 

IN.SI.DIA – “Guarda Dentro Te” LP 2015 released by Jolly Roger Records, First release on vinyl by Jolly Roger Records. The vinyl is released in 2 limited edition: -purple wax 

100 copies hand numbered (this one). Include a printed insert with lyrics, pics and credits. ONLY two copies available with the following numbers # 040 & 042. 
https://www.discogs.com/sell/item/547407922 PRICE = 18,00 Euros 

IN.SI.DIA – “Instinto e Rabbia” LP 2015 released by Jolly Roger Records, First release on vinyl by Jolly Roger Records. The vinyl is released in 2 limited edition: black 
wax 150 copies (this one). Include a printed insert with lyrics, pics and credits. 

https://www.discogs.com/sell/item/547408365 PRICE = 15,00 Euros 

IN.SI.DIA – “Instinto e Rabbia” LP 2015 released by Jolly Roger Records, First release on vinyl by Jolly Roger Records. The vinyl is released in 2 limited edition: grey 
wax 100 copies hand numbered (this one). Include a printed insert with lyrics, pics and credits. ONLY 01 (One) copies available with the following numbers # 099. 

https://www.discogs.com/sell/item/1554162358 PRICE = 19,00 Euros 

IRON COMMAND – “Play It Loud”, LP 2016 released Diabolic Might Records – D.M.R 004. 400 on black vinyl (This one). 
https://www.discogs.com/sell/item/659780546 PRICE = 14,50 Euros 

IRON MAIDEN – “From Fear To Eternity - The Best Of 1990-2010”, 3 X PICTURE VINYL LP released by Parlophone – 50999 0273651 8. Made in Czech Republic. 
https://www.discogs.com/sell/item/1377100519 PRICE = 60,00 Euros 

ISABEL VENTURA (Portugal) – “Nun Me Lhembra De Squecer” LP 2022 released by BGM (05 COPIES AVAILABLE). PORTUGUESE JAZZ SINGED IN 
MIRANDES, a language (dialect) spoken in an area of northern Portugal called Miranda do Douro. https://www.discogs.com/sell/item/2396691310 PRICE = 18,00 Euros 

ISLAY – “The Angel's Share”, Black Vinyl LP 2015 released by Final Gate Records – FGR 017. https://www.discogs.com/sell/item/1052328693 PRICE = 13,00 Euros 

INVADER – “Invader”, LP 2012 released by Pure Steel Records – PSRLP028. Incl. cardboard insert and OBI Strip. Originally self-released by the band in 1992 on CD. 
Pressing Info: 400 copies black vinyl. https://www.discogs.com/sell/item/1065864951 PRICE = 14,00 Euros 

JACK STARR’S BURNING STARR (USA) – “Land Of The Dead” – DLP 2011/2013, released with the Portuguese labels Blood and Iron Records, limited to 500 

copies. (www.JackStarr.com) (www.facebook.com/jackstarrsburningstarr). U.S. Power Metal cult band from the 80’s led by Jack Starr (ex-Virgin Steele), started the 
new decade in glory, with a powerfull new album released in 2011. This is the vinyl version limited to 500 copies on coloured vinyl and gatefold sleeve with stunning 

artwork by Ken Kelly (Kiss/Manowar/Rainbow). Special guests in two songs: Ross the Boss and David Shankle (both ex-Manowar axemen). Special bonus tracks for 

vinyl only: exclusive track “Spirit of 86” and extended alternate version of “Sands of Time”. This is the perfect re-release, of any true Headbanger’s favourite format: the 
glorious vinyl! And right in time to celebrate this release in Keep it True Festival where the band is going to play! SIDE 1: 01 – “Land Of The Dead” (6:29), 02 – 

“Sands Of Time” (5:11), 03 – “Twilight Of The Gods” (2:33), 04 – “Stranger In Paradise” (5:29). SIDE 2: 05 – “Here We Are” (4:36), 06 – “Warning Fire” (Feat. Ross 

The Boss) – (5:22), 07 – “Daughter Of Darkness” (6:55). SIDE 3: 08 – “When Blood And Steel Collide” (6:38), 09 – “On The Wings Of The Night” (4:39), 10 – “Never 

Again” (Feat. David Shankle) – (5:46). SIDE 4: 11 – “Until The End” (6:42), BONUS TRACKS: 12 – “Spirit Of 86” (4:03), 13 – “Sands Of Time (Extended Version)” – 
(7:30). https://www.discogs.com/sell/item/303577030 PRICE = 20.00 Euros 

JAGUAR (UK) – “Axe Crazy In Holland!” (NWOBHM), Double LP, released by “Buried By Time And Dust Records” (01). Recorded Live at the Siesta Club in 

Hengelo, Netherlands. Date : 17-12-1982. Side A: “Dutch Connection”; “Out Of Luck”; “Prisoner” and “Axe Crazy”. Side B: “Master Game”; “The Fox”; “Raw Deal” 
and “Run For Your Life”. Side C: “Stormchild”; “No Lies”; “War Machine” and “Backstreet Woman”. Side D: “Cold Heart”; “Chasing The Dragon” and “California 

Man”. Line-up: Garry Pepperd (Guitar), Paul Merrell (Vocals), Jeff Cox (Bass) and Chris Lovell (Drums). Deluxe BBTD edition DLP with Poster and killer booklet! 

Sold out at the label! https://www.discogs.com/sell/item/2117745341 Media: Mint (M) Absolutely perfect in every way. Certainly never been played. Should be used 
sparingly as a grade. Sleeve: Near Mint (NM or M-). PRICE = 25,00 Euros 

JERSEY DOGS (USA) – “Don’t Worry, Get Angry!” (Thrash Metal) , MLP 1989 released by Wild Rags Records. 
https://www.discogs.com/sell/item/565855856 PRICE = 12,00 Euros 

JOSÉ CID (Portugal) – “José Cid” (Pop, Folk, World, & Country) Reissue LP 1971/2014 by Portuguese label Armoniz – AR-0001 released under exclusive license of 
Valentim de Carvalho, SA. Special limited edition of only 500 numbered copies. Pressed on 180g Audiophile Black Vinyl at Pallas in Germany, faithful replica of the 

original textured gatefold sleeve and labels artwork, additional 8 page insert with photos, lyrics and extensive Portuguese/English liner notes, includes OBI STRIP. 
ONLY 05 (Five) Copies available with the numbers # 454, 455, 457, 458 & 459. https://www.discogs.com/sell/item/818852990 PRICE = 60,00 Euros 

https://www.discogs.com/sell/item/729862985
https://www.discogs.com/sell/item/1068558476
https://www.discogs.com/sell/item/765292014
https://www.discogs.com/sell/item/1486196248
https://www.discogs.com/sell/item/2114521184
https://www.discogs.com/sell/item/2298435016
https://www.discogs.com/sell/item/658717046
https://www.discogs.com/sell/item/2396687044
https://www.discogs.com/sell/item/550381221
https://www.discogs.com/sell/item/2062124357
https://www.discogs.com/sell/item/550369799
https://www.discogs.com/sell/item/547407398
https://www.discogs.com/sell/item/1880104813
https://www.discogs.com/sell/item/1066367173
https://www.discogs.com/sell/item/1310782459
https://www.discogs.com/sell/item/565619643
https://www.discogs.com/sell/item/2421789392
https://www.discogs.com/sell/item/906801527
https://www.discogs.com/sell/item/382755289
https://www.discogs.com/sell/item/547407656
https://www.discogs.com/sell/item/547408069
https://www.discogs.com/sell/item/547407922
https://www.discogs.com/sell/item/547408365
https://www.discogs.com/sell/item/1554162358
https://www.discogs.com/sell/item/659780546
https://www.discogs.com/sell/item/1377100519
https://www.discogs.com/sell/item/2396691310
https://www.discogs.com/sell/item/1052328693
https://www.discogs.com/sell/item/1065864951
http://www.jackstarr.com/
http://www.jackstarr.com/
https://www.discogs.com/sell/item/303577030
https://www.discogs.com/sell/item/2117745341
https://www.discogs.com/sell/item/565855856
https://www.discogs.com/sell/item/818852990


JT RIPPER – “Depraved Echoes And Terrifying Horrors”, LP 2016 released by Diabolic Might Records – D.M.R. 010. Limited to 500 black vinyl copies. Includes a 
printed insert. https://www.discogs.com/sell/item/904887195 PRICE = 12,50 Euros 

JUICIO FINAL (Spain) – “Psychoagony”, LP 1993 released by Walkiria – WKLP 003. https://www.discogs.com/sell/item/1310781934 PRICE = 17,00 Euros 

 

JUMALATION (Finland) – “The Church Of Isaac”, (Thrash Metal), LP 2011 released by Metal Warning from Finland and Emands Metal Records from France (07 Copies 

available). https://www.discogs.com/sell/item/2376664012 PRICE = 14,00 Euros 
KARDINAL SYND – “UMEÅ”, LP 2014 released by Epos MD – EPOS1401V. https://www.discogs.com/sell/item/904886096 PRICE = 13,00 Euros 
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KATAKLYSM – “The Prophecy (Stigmata Of The Immaculate)”, LP 2014 released by Animate Records – AR047. Limited to 566 copies. Gatefold cover. 
https://www.discogs.com/sell/item/1052328225 PRICE = 13,00 Euros 

KING HEAVY/ DOOMLORD – “Almas Malditas” / “Horror Absoluto”, Split LP 2014 released by Emanes Metal Records – METAL052. 
https://www.discogs.com/sell/item/729582091 PRICE = 10,99 Euros 

KNIGHTMARE II – “Death Do Us Part”, LP 2017 released by Diabolic Might Records – D.M.R. 012. Limited to 400 copies on black vinyl. Includes six bonustracks 
(B1-B6), colored insert with lyrics and credits, flyer and antistatic innersleeve. Side B is a collection of rare songs from different times: Warlord and Probation Violation, 

1984. Metal Massacre, 1985. Executioner, Guillotine and See you in Hell, 1986. On the sleeve it says limited edition to 500 copies. This release contains 400 black (this 
one) BLACK VINYL. https://www.discogs.com/sell/item/659777009 PRICE = 15,00 Euros 

LEATHER SYNN – s/t 12”EP 2013 (Split Release with Non Nobis, Blood & Iron and Metal Soldiers). Leather Synn is an Heavy Metal band founded in 2011. The band 
belongs to a movement which can be called as the New Wave Of Portuguese Heavy Metal. Taking influences from many of the mid-80’s U.S. traditional Metal acts, they 

also have their local inspiration in 80’s Portuguese Heavy Metal bands of their arcane underground. Leather Synn has a few Heavy Metal Knights from distinct local 

bands such as Dawnrider, Ravensire and Inquisitor. Their debut 12”EP has 20 minutes of pure Heavy Metal from the 80’s for fans of bands like Medieval Steel, Thor, 
Glacier, Warrior, Salem’s Wych, etc.! Also they pay tribute to Portuguese cult acts of the 80’s such as Alkateya, Xeque Mate, Valium, Iberia and STS Paranoid. Prepare 

for the attack of the soldiers of the NWOPHM: Synn is Ynn! https://www.discogs.com/sell/item/1536041296 ; https://www.discogs.com/sell/item/1697728231 
PRICE = 12,00 

LEATHER SYNN (Portugal) – “Honour and Freedom” (Heavy Metal) 7” 2014 released by the Portuguese Labels Non Nobis Productions and Metal Soldiers Records – 
Two Excellent Heavy Metal tracks, including an ALKATEYA’s Cover “Face To Face”. Black Vinyl with insert limited to 300 copies! 

https://www.discogs.com/sell/item/1101711420 ; https://www.discogs.com/sell/item/1697728525 PRICE = 6,00 Euros 

LEATHER SYNN (Portugal) – “Honour and Freedom” (Heavy Metal) 7” 2014 released by the Portuguese Labels Non Nobis Productions and Metal Soldiers Records – 

Limited edition RED vinyl with bonus! Two Excellent Heavy Metal tracks, including an ALKATEYA’s Cover “Face To Face”. 

Limited edition Red Vinyl with insert- limited to 150 copies with exclusive promo photo! 

https://www.discogs.com/sell/item/642371396; https://www.discogs.com/sell/item/1181402196 PRICE = 7,00 Euros 

LEATHER WITCH (Colombia) – “Leather Witch”, LP 2020 released by the French label Steel Shark Records – SSR-LP01. Ltd Edition 300 Copies With Insert. ONLY 
03 (Three) Copies available. https://www.discogs.com/sell/item/1318097323 PRICE = 19,00 Euros 

LEBAKKO – “Elävien Kuolleiden Yö”, LP 2014 released by PML Records – PMLLP02. https://www.discogs.com/sell/item/904886586 PRICE = 9,00 Euros 

LEGIONNAIRE (Finland) – Dawn Of Genesis, LP 2017 released by Gates Of Hell Records – GOH08. Limited Edition of 350 copies. 
https://www.discogs.com/sell/item/1212590343 PRICE = 18,00 Euros 

LEONEL AUXILIAR (Portugal) “Leonel”– Single 1983, Portuguese edition ofMetro-Som – SING 156 with the following tracks: “Canção” e “Video”. Media: Mint (M) 
/ Sleeve: Mint (M) https://www.discogs.com/sell/item/804882714 PRICE = 5,00 Euros 

LIE IN RUINS / PURGATORY – “The Legion Of Desolation”, 1 SIDE ETCHED Vinyl, 12", Single Sided, Black Edition released in 2018 by Animate Records – 
AR082, LIMITED TO 350 COPIES! Ultra clear vinyl, side B printed with an elaborate design, housed in a black cover folder made of linen structure paper, incl. 

consecrated host for all true believers. https://www.discogs.com/sell/item/1050822713 PRICE = 16,00 Euros 

LIGHTNING STRIKES – “Lightning Strikes”, LP 2017 released by Pure Legend Records – PLRLP003. Limited to 200 copies. 
https://www.discogs.com/sell/item/1061960033 PRICE = 20,00 Euros 

LOBO MEIGO (Portugal) – “Lobo Meigo”, LP 1990 released by the label, Dansa Do Som – 90DSLP01. Tracklist: A1- “Depois Do Teatro”; A2 – “De Fato E Gravata”; 

A3 – “Maio”; B1 – “Sonâmbulos”; B2 – “Degrau A Degrau”; B3 – “Medo Do Escuro”. Winner Band of the 6th "Concurso de Música Moderna do Rock Rendez 
Vous"/Lisbon 1989. Insert with music contest credits and printed inner sleeve with pictures, lyrics, and credits. 

https://www.discogs.com/sell/item/1018712006 PRICE: 10,00 Euros 

LUMPEM – “Sub”, LP 2022 released by the following labels: Vinilako Records – VK-011, Quebranta Records – QR-028, Lengua Armada – none, Burial Records (3) – 
BR -008, Noizeland Records – NZLND1012, Spinda Records – SDR18079, Bandera Records (5) – BR-LMP-01.  

https://www.discogs.com/sell/item/2361391030 PRICE = 14,98 Euros 
LUNACY – “Sickness”, LP 1990 released by Suffering Records – MS 170590. https://www.discogs.com/sell/item/1052326402 PRICE = 18,00 Euros 

LUNATIC GODS (Slo) “Cuckoo”, 7”EP’99 released by Epidemie Records – 035, Hirax Records – 003 (Death/Doom) https://www.discogs.com/sell/item/700863336 
PRICE = 5,00 Euros 

LUNATIC GODS (Slo) “The Wilderness”, LP, released by Autonomy-Resistance-Equality Records in 2002. Media: Mint (M), Sleeve: Near Mint (NM or M-). 
https://www.discogs.com/sell/item/700863399 PRICE: 12,00 Euros 

MAHAKALA (Greece) – “Devil’s Music”, LP 2013 (Sludge Doom Metal) released by Supreme Music Creations + Secret Port Records. 
https://www.discogs.com/sell/item/567915659 PRICE = 10,00 Euros 

MALIGNO – “Maligno” LP 2017 released by Headbangers Records – HBR-012. https://www.discogs.com/sell/item/729864113 PRICE = 10,00 Euros 

MALIGNANCY – “Inhuman Grotesqueries”. LP 2008 released by Haunted Hotel Records – HHR28. 800 on Black vinyl. Comes with lyrics sheet. 
https://www.discogs.com/sell/item/730070253 PRICE = 11,00 Euros 

MANIAC – “Maniac”, LP 2022, released by Diabolic Might Records (05). Limited to 500 White Vinyl – with Lyric Insert and Linernotes – comes with new Artwork 
and Bonus Tracks. Lyrics and Linernotes from Bruder Cle(Siegfried). https://www.discogs.com/sell/item/2114517734 PRICE = 22,99 Euros 

MANZER (France) – “Light Of The Wreckers” (Thrash Metal), LP 2013 released by Armée De La Mort Records, limited to 300 Copies. First album by the “Pictavian 
bastards”, for maniaks of the ancient Black Metal style, with doses of Heavy Metal and Rock’n’Roll! The album features 9 brand new tracks (8 songs and 1 

instrumental). Influenced by VENOM, SABBAT, MOTÖRHEAD, IRON MAIDEN, NWOBHM, BATHORY, JAN DO FIAO, ABIGAIL, KILLERS, ATOMIZER, 

CARNIVORE, NME, BULLDOZER, IMPALED NAZARENE… MANZER’s lyrics are about Satan, alcohol, sex, Pictavia and blasphemy. One song has been written 
in Pictavian language (called Parlanjhe), as in each of their releases. Artwork by Sickness 666. The vinyl is marbled with blue and white, to remind the ocean that bathes 

the Pictavian coasts, where the wreckers raged… Gatefold cover. Limited to 300 copies. https://www.discogs.com/sell/item/1310804242 PRICE = 16,00 Euros 

MANZER (France) – “Mausén Nàu” (Thrash Metal) 7” 2013 released byArmée De La Morte, limited to only 300 Copies. Here is an anti-Christmas 7”EP by the 
“Pictavian Bastards”! There is an ancestral custom with Christmas carols in Pictavia, but it is also an obvious salute to Metal Christmas singles released by awesome 

bands such as KING DIAMOND, TWISTED SISTER, AC/DC, GEHENNAH, NUNSLAUGHTER… MANZER is proud to be a part of this tradition! The 7”EP 

features 2 new songs, one being a totally “manzerized” version of a Pictavian traditional song dating back to the Middle Ages. There are also 2 exclusive live tracks. The 
4 songs on this record are sung in Parlanjhe, Pictavia’s local language. Join MANZER to blaspheme the most famous religious holidays, and have a “Mausén Nàu” (“evil 

Christmas”)! The vinyl is marbled with red and white, like blood on the Christmas snow… Artwork by Renaud B. Limited to 300 copies. 
https://www.discogs.com/sell/item/567918863 PRICE = 6,00 Euros 

MÁRIO RUI TEIXEIRA (Portugal) – “Albatroz”, LP 2017 released by MR Estudio (ONLY ONE COPY AVAILABLE). Portuguese Contemporary Jazz, Smooth Jazz. 
https://www.discogs.com/sell/item/2396689942 PRICE = 15,00 Euros 

MATTHIAS STEELE – “Haunting Tales Of A Warrior's Past”, LP 2017 released by Minotauro – M2017-10. 2LP black vinyl in gatefold sleeve. Includes insert with 
notes. Remastered from the original master tapes. ONLY ONE COPY AVAILABLE. https://www.discogs.com/sell/item/2421797183 PRICE = 14,90 Euros. 

MAYHEM – “Ashes”, Bootleg LP, Black Vinyl, Unofficial Release. JUST ONE COPY AVAILABLE. https://www.discogs.com/sell/item/2293185679 PRICE = 25,00 

Euros 

MAYFAIR – “Behind...”, Gatefold black vinyl LP 2012 released by Pure Steel Records – PSRLP026, limited to 400 hand numbered copies. ONLY TWO COPIES 
AVAILABLE # 219 and 324. B3 & B4 Are Bonus Tracks Taken From The Demo "Find My Screams Behind This Gate" 1991. 

https://www.discogs.com/sell/item/1065996392 PRICE = 19,00 Euros 

MEDUSSA – “Xibalbá”, LP 2022 released by the following labels: Quebranta Records – none, Discos Macarras – DM-062-LP, Odio Sonoro – ODIO-130, Vinilako 
Records – VK - 007, Muerte Matar Records – none, Burial Records – none, Cosmic Tentacles – none, Producciones Tudancas – PT-043, Camigraphic Lab – none, 

Primitive Noise – none. Orange vinyl LP. Limited edition to 300 copies. PRICE = 15,98 Euros 

https://www.discogs.com/sell/item/2099858957  

MEMENTO WALTZ – “Division By Zero”, Black LP 2016 released by Jolly Roger Records (2) – JRR069, limited to 150 copies. 
https://www.discogs.com/sell/item/1052313682 PRICE = 13,00 Euros 

MEMENTO WALTZ – “Anthitesis of Time”, LP 2016 released by Jolly Roger Records (2) – JRR071. Black Lp limited to 150 copies. 
https://www.discogs.com/sell/item/1052314111 PRICE = 15,00 Euros 

MERCY (Swe) – “Session 1981”, 7”, edição da “Nuclear War Now! Productios” em 2007. Side A: “Beggin’ For Mercy”, “Shadow Woman”. Side B: “Dreams”, 
“Stranger From The Dark” https://www.discogs.com/sell/item/375182323 PRICE: 8,00 Euros 
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METALLICA (with KING DIAMOND)- Ozzfest 2008 – KING DIAMOND made an appearance at Ozzfest 2008 alongside METALLICA, performing a Medley of 
MERCYFUL FATE songs previously released on METALLICA’s Garage Inc album. Recorded Live In Frisco, Texas, USA, Saturday, August 9, 2008. 7”EP Caramel 

Brown Vinyl Ltd. 100 copies. https://www.discogs.com/King-Diamond-2-With-Metallica-Ozzfest-2008/release/6206772 PRICE = 15,00 Euros 

METALMORPHOSE (Brasil) – “Máquina dos Sentidos” LP 2017, released by Metal Soldiers Records – MSR 046, Route 55 Records – R55 003, Musitrax – S/N, 

LIMITED EDITION OF 500 COPIES IN COLOURED VINYL WITH POSTER WITH 59 Cm X 30 Cm. 
https://www.discogs.com/sell/item/560394479; https://www.discogs.com/sell/item/1181400002 PRICE = 15,00Euros 

METALMORPHOSE (Brazil) – “Odisseia” LP (BLACK vinyl) released in 2019 by the Portuguese Metal Soldiers Records – MSR056. Limited to 100 numbered copies. 
Recorded live at Odisséia Theater (RJ), in 21st June 2009. https://www.discogs.com/sell/item/1075226325; https://www.discogs.com/sell/item/1181399376 

PRICE = 15,00 Euros 

METALMORPHOSE (Brazil) – “Odisseia”, Live LP (RED vinyl) released in 2019 by the Portuguese Metal Soldiers Records – MSR056. Limited to 100 numbered 
copies. Recorded live at Odisséia Theater (RJ), in 21st June 2009. https://www.discogs.com/sell/item/1173438229; https://www.discogs.com/sell/item/1181399608 

PRICE = 18,00 Euros 
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METALMORPHOSE (Brazil) – “Odisseia”, Live LP (WHITE vinyl) released in 2019 by the Portuguese Metal Soldiers Records – MSR056. Limited to 100 numbered 
copies. Recorded live at Odisséia Theater (RJ), in 21st June 2009. https://www.discogs.com/sell/item/1120980090; https://www.discogs.com/sell/item/1181399815 

PRICE = 18,00 Euros 

“Metal Or Death – Vol I” Compilation LP 2010 released by Killer Metal Records, limited edition of 500 in black vinyl. Only three copies available with the following 

numbers: 033, 335 and 346. This compilation contain the following bands and tracks: Side A: RITUAL STEEL “The Viking” (3:56) and “The Enforcer” (3:55), FINAL 
STAGE – “In The Night” (4:17) and “The Heretic” (4:47), DARK MIRROR – “Red Carpet” (4:29) and “Karma” (5:27). SIDE B: LONEWOLF – “Beyond The Grave” 

(3:14) and “Iron Religion” (6:15), AFTER ALL – “Betrayed By The Gods” (5:20) and “My Own Sacrifice” (4:00), RAVEN BLACK NIGHT – “Metal Mytar” (2:32) 
and “Lips Of Desire” (5:10). https://www.discogs.com/sell/item/567919690 PRICE = 10,00 Euros 

METALUCIFER (Japan) – “Bulldozing it True” LP (Black Vinyl) + “Live At Keep It True 2011” DVD, released by Iron Pesasus Records. Finally. The show at KEEP 
IT TRUE. Soundboard recording, professionally filmed and cut. Feat. Members from SABBAT, MIDNIGHT RIDER, GORGON, DESASTER and MAGNESIUM. 

DVD comes with cool Bonus material that the true fans will die for. Comes with 21 x 21 cm Booklet. 
https://www.discogs.com/sell/item/990401073 PRICE = 13,50 Euros 

“Metal Bastards Compilation LP” Released in 2018 by Metal Bastard Enterprises – MB075, with the following bands and tracks: 01 – Blood – “Inferno” (4:43); 02 – 
Master – “Judgement Will” (3:43); 03 – Impiety – “Goddess Of Perversity” (4:01); 04 – Extreme Smoke 57 – “World Under My Fingernail” (2:18); 05 – Perdition 

Temple - “Weltering In Blood“ (3:41); 06 – Necrotic Disgorgement – “Defecation Delicacy” (2:55); 07 – Infamous Sinphony – “Struggle” (4:00); 08 – Sereignos – 
“Atomic Predator” (3:09); 09 – Abomination – “Possession” (5:00). https://www.discogs.com/sell/item/1290647802 PRICE = 12,00 Euros 

METAL MIRROR – “II”, Black vinyl LP released by High Roller Records, limited to only 500 copies. You’ll find 05 Live tracks on June 15th 1981 at Dingwalls Club, 
Camden, London, England + 02 Tracks taken from the 7” Single, M & M Records 1980 + 01 Track taken from V/A Heavy Metal Heroes Vol. 1, Heavy Metal Records 

1981. https://www.discogs.com/sell/item/567931948 PRICE = 13,00 Euros 

METALSTEEL – “Beyond The Stars”, LP 2018 released by On Parole – OPP-LP-004. https://www.discogs.com/sell/item/1019688692 PRICE = 15,00 Euros 

METALMORFOSIS – “Metalmorfosis”. LP 2006 released by Metalmorfosis – MM1. Metalmorfosis Logo Is Embossed On The Cover. 350 Copies In Black Vinyl. 
https://www.discogs.com/sell/item/730078484 PRICE = 9,50 Euros 

METALMORFOSIS – “Live Metal From Space”, LP 2015 released by Luna-Discos – LULP3000. 
https://www.discogs.com/sell/item/1052312988 PRICE = 18,00 Euros 

MG 15 (Spain) – “Clon”, LP 1994 released by Walkiria (04 Copies) – WKLP 006. https://www.discogs.com/sell/item/1046857246 PRICE = 15,00 Euros 

MIDNITE HELLION – “Hour Of The Wolf”. 7” released in 2013 by Witches Brew – BREW035. This is the black vinyl edition limited to 400 handnumbered copies 
(out of the 500 pressed in total). Each copy should come with an A1-sized poster and lyrics/merch sheet. 

https://www.discogs.com/sell/item/729581752 PRICE = 5,00 Euros 

MILA MAR – “Nova”, Coloured Vinyl LP 2018 released by Second Sight Releases – AR077SSR. Limited to 500 copies in gatefold cover incl. liner notes. All LPs 

appear in coloured vinyl, each record looks different. Second Sight Releases is a division of Animate Records. 
https://www.discogs.com/sell/item/1066371148 PRICE = 17,00 Euros 

MINDTAKER – “Toxic War”; LP 2022 released by Firecum Records (01) - CUM030-LP. Limited edition of 100 copies on Toxic  

GREEN VINYL. PRICE = 25,00 Euros https://www.discogs.com/sell/item/2094377141  

MOENGO TAPOE (Holland) – “Duende” (Thrash/Crossover), LP 1989 released by R’nR-Records. 
https://www.discogs.com/sell/item/567932364 PRICE = 12,00 Euros 

MOLODOÏ (France)- “Molodoï” 7’’ EP, Great, early 90s Punk – Oi! – Rock band from France. This is a TOP unofficial release from Japan. 4 songs from ‘Dragon 
Libre’ and ‘Royaume De Jeunesse’, 2 from each. This is the limited edition of 400 copies on clear orange vinyl. PRICE: 5,00 Euros 

MOONTOWERS / KNIGHT – “The Arrival” / “High On Voodoo”, Split LP 2018, Black Vinyl, released by Diabolic Might Records – D.M.R. 029. 400 copies on black 
vinyl with 2 inserts and a DIN A4 label flyer. https://www.discogs.com/sell/item/1290169983 PRICE = 17,00 Euros 

MOONTOWERS / KNIGHT – “The Arrival” / “High On Voodoo”, Split LP 2018, released by Diabolic Might Records – D.M.R. 029. Split LP, each side one band. 100 
copies on CLEAR VINYL with 2 inserts and a DIN A4 label flyer. Also available on black vinyl.  

https://www.discogs.com/sell/item/1290169983 PRICE = 18,99 Euros 

MORCEGOS (Bra) “Thank God!!!”, Self-Released LP’94, Brzilian Thrash Metal. Tracklist: A1 – “Another Side”; A2 – “Infinite Peace”; A3 – “Fullness”; A4 – “Total 

Bitch; B1 – “Corrosion Death”; B2 – “Terror”; B3 – “Morcegos”; B4 – “Tormentor Years”; B5 – “Left Or Right”; B6 – “A Peste”. 
https://www.discogs.com/sell/item/546026877 LAST TWO COPIES PRICE = 20,00 Euros 

MORDOR (Spain) – “Hogar, Dulce Hogar”, LP 1994 released by Walkiria (04 Copies) – WKLP-005.  
https://www.discogs.com/sell/item/1046856844 PRICE = 18,00 Euros 

MORTEM (Peru) /PENTACLE (Netherlands) – “Split EP, AMBER vinyl released by Iron Pegasus Records. FINALLY, two of the most faithful Underground Death 
Metal forces return into battle with rand-new material. Peruvian Daemons MORTEM and Dutch Ancient Death brigade PENTACLE. The songs are without any 

compromises, pure, heavy, dark and beyond all trends. Limited AMBER Vinyl! https://www.discogs.com/sell/item/567932839 PRICE = 13,00 Euros 

MÖTLEY CRUE – “New Tattoo”, LP 2017 unofficial release by Mötley Records – 724384970222. Limited edition of 300 copies on black vinyl with lyrics insert, 
'Maximum Rock Tour 2000' A3 poster and promo-photo. Side B Runout has GMRS004-B stamped. https://www.discogs.com/M%C3%B6tley-Cr%C3%BCe-New- 

Tattoo/release/11395869 PRICE = 20,00 Euros 

MOURNBLADE (England) – “Time’s Running Out 2015”, LP 2016 released by the Portuguese Labels Non Nobis Productions and Metal Soldiers Records. Black Vinyl 

limited to only 300 copies, with the followings tracks: 01. In the arms of Morpheus (4:56), 02. Battlezone (5:44), 03. Sidewinder (3:14); 04. Titanium hero (5:04), 05. 

Hunter killer (3:40), 06. Science Friction (6:34), 07. Laughter from the mask (3:16), 08. The stairway (4:34), 09. Desolation (4:14). 
https://www.discogs.com/sell/item/362162209; https://www.discogs.com/sell/item/1181400153 PRICE = 12,00 Euros 

MURDER WORKER – “Where The Scum Becomes Dinner”, LP 2022 released by the following labels: Violence In The Veins – VIO2022079LP, Base Record 

Production – BRP256, Vinilako Records – VK-008, Romantic Songs Records – RSR041, Iron Matron Records – IMR007. JUST ONE COPY AVAILABLE.  
PRICE = 15,98 Euros. https://www.discogs.com/sell/item/2099863868  

MY SILENT WAKE – “There Was Death”, Double LP 2018 released by Minotauro – M2018-4. Deluxe double gatefold LP pressed on stylish black wax, featuring the 
art of Juha Vuorma. https://www.discogs.com/sell/item/1051969231 PRICE = 16,00 Euros 

NADSOKER (Spain) – “Out From Pandemonium” (Heavy Metal), Self-Released MLP, with six tracks including a JAG PANZER’s cover “Generally Hostile”. This 
MLP comes with a FREE CD-R Inside. https://www.discogs.com/sell/item/567933260 PRICE = 13,00 Euros 

NATTEFROST – “Blood & Vomit”, LP 2022 released by Diabolic Might Records (01). Reissue - Limited to 500 Black Vinyl - Revised Artwork with Lyric Inlay 
Licensed from Season of Mist. https://www.discogs.com/sell/item/2114526173 PRICE = 21,99 Euros 

NECROPHAGIA – “Cannibal Holocaust”, LP 2021, released by the Spanish label Abstract Emotions – AE036. BLACK VINYL. Tracks 2 and 3 are demo versions. 
Track 4 is previously unreleased. Track 5 was recorded in 1999 as a tribute to Euronymous. All songs appears on A side. Side B is etched with band's logo. 

© & ℗ 2001 Season Of Mist. ℗ 2022 Abstract Emotions. No insert. Comes in an antistatic white paper sleeve.  
https://www.discogs.com/sell/item/2100202385 PRICE = 20,00 Euros 

NECROPHAGIA – “Cannibal Holocaust”, LP 2021, released by the Spanish label Abstract Emotions – AE036. RED VINYL. Tracks 2 and 3 are demo versions. 

Track 4 is previously unreleased. Track 5 was recorded in 1999 as a tribute to Euronymous. All songs appears on A side. Side B is etched with band's logo. 
© & ℗ 2001 Season Of Mist. ℗ 2022 Abstract Emotions. No insert. Comes in an antistatic white paper sleeve.  

https://www.discogs.com/sell/item/2100201878  PRICE = 23,00 Euros 

NECROPHILIACS (Ger) “Hardcore Psychos” Split 7”EP’95 (Grind) released by Perverted Taste – MOMO 013 
https://www.discogs.com/sell/item/568189012 Price = 5,00 Euros 

NETHESCERIAL (Greece) / OBSECRATION (Greece) – “Observer Of The Nethergates” (Death Metal) Split 7” 2011, released by Orkestral Promenade Productions 
and Secret Port Records. Limited to 350 Copies. Only one copy available in RED Vinyl. 

https://www.discogs.com/sell/item/568189154 PRICE = 7,00 Euros 

NETHESCERIAL (Greece) / OBSECRATION (Greece) – “Observer Of The Nethergates” (Death Metal) Split 7” 2011, released by Orkestral Promenade Productions 
and Secret Port Records. Limited to 350 Copies. Only one copy available in BLACK Vinyl with the following number: 306. 

https://www.discogs.com/sell/item/568189154 PRICE = 6,00 Euros 

NETHESCERIAL (Greece) / OBSECRATION (Greece) – “Observer Of The Nethergates” (Death Metal) Split 7” 2011, released by Orkestral Promenade Productions 

and Secret Port Records. Limited to 500 Copies. Only three copies available in White Vinyl with the following numbers: 398, 400 & 402. 
https://www.discogs.com/sell/item/568189154 PRICE = 7,00 Euros 
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NEUTRON HAMMER – “Iron Storm Evocation”. LP 2012 released by Primitive Reaction – PR034. 
https://www.discogs.com/sell/item/736473812 PRICE = 12,00 Euros 

NIEBLA FUNERARIA – “Würm I/II”, LP 2022 released by the following labels: Base Record Production – BRP 281, Hecatombe Records – HEC 280. 
https://www.discogs.com/sell/item/2361390625 PRICE = 14,98 Euros 

NIGHTMARE – “Aeternam” DOUBLE LP Gatefold Sleeve, released in 2021 by the label STEEL SHARK Records – SSR-LP02. Limited Edition Gatefold Sleeve + 
Poster. https://www.discogs.com/sell/item/1486167049 PRICE = 25,00 Euros 

NIGHT'S BLOOD – “Black Arts”, LP 2018 released by Diabolic Might Records – D.M.R.028. Black vinyl, limited to 400 copies with LP sized Insert and Flyer DIN A4 
with all DMR releases. https://www.discogs.com/sell/item/1051940358 PRICE = 15,00 Euros 

NIGHT GAUNT – “Night Gaunt”, LP 2016 released by Bloodrock Records – BRR032. Black vinyl, limited to 100 copies.Gatefold. 
https://www.discogs.com/sell/item/1051939911 PRICE = 13,00 Euros 

NITRO (USA) – “Lethal”, 10”, released in 1982 by Red Dog Records. This 10” is the original pressing. Included tracks are the followings: Side one – “Breakin’Out” 
(3:30); “Ready” (3:30); “Magic” (3:27). Side Two – “Night Owl” (5:12); “Nothin’To Miss” (4:50). Very rare stuff, only 05 (Five) copies available. 

https://www.discogs.com/sell/item/375624759 PRICE = 15,00 Euros 

NITRO (USA) – “ Volatile Activity” (Heavy Metal) LP 1987/2013, Released by the Portuguese labels Blood & Iron Records and Metal Soldiers Records. Excelente 

never released album. With the following tracks: 01 – “Take Me Higher” (03:31); 02 – “Wanted Alive” (04:45); 03 – “Faking It” (03:26); 04 – “Shark Lady” (04:21); 05 

– “Tuff Life” (04:15); 06 – “Do It” (04:37); 07 – “Rule The World” (03:43); 08 – “Youngblood” (03:52); 09 – “Pretender” (03:36); 10 – “BWB” (04:14); 11 – 
“Uranium” (2013 Bonus Single Track). Listen “Volatile Activity” here: www.soundcloud.com/nitroamerica . https://www.discogs.com/sell/item/2054582042   
PRICE 
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(BLACK LP) = 14,00 Euros 

NITRO (USA) – “ Volatile Activity” (Heavy Metal) LP 1987/2013, Released by the Portuguese labels Blood & Iron Records and Metal Soldiers Records. Excelente 

never released album. With the following tracks: 01 – “Take Me Higher” (03:31); 02 – “Wanted Alive” (04:45); 03 – “Faking It” (03:26); 04 – “Shark Lady” (04:21); 05 

– “Tuff Life” (04:15); 06 – “Do It” (04:37); 07 – “Rule The World” (03:43); 08 – “Youngblood” (03:52); 09 – “Pretender” (03:36); 10 – “BWB” (04:14); 11 – 
“Uranium” (2013 Bonus Single Track). Listen “Volatile Activity” here: www.soundcloud.com/nitroamerica . COLOURED BLUE VINIL – Limited only 100 copies.   
https://www.discogs.com/sell/item/375624671 PRICE = 16,00 Euros 

NO (Spain) – “No Nos Quieren”, LP 1992 released by Tres Bien Records – B-005-LP. https://www.discogs.com/sell/item/1212143918 PRICE = 20,00 Euros 

NOCTURNAL RITES – “Shadowland”, LP 2020 Black Vinyl released by Diabolic Might Records – D.M.R. 046. Regular Edition of 400 Black Vinyl - comes with 
Lyric Insert - official Licensed from Century Media. https://www.discogs.com/sell/item/1290578610 PRICE = 20,00 Euros 

NOCTURNAL RITES – “Afterlife”, Black Vinyl LP 2021 released by Diabolic Might Records – D.M.R.055. Limited to 400 copies on regular black vinyl, with lyric 
inlay. https://www.discogs.com/sell/item/1626820519 PRICE = 21,50 Euros 

NOMANS LAND – “Hammerfrost”, LP 2006, Black Vinyl, released by Det Germanske Folket – GER006, Einheit Produktionen – none. 
https://www.discogs.com/sell/item/660923606 PRICE = 12,50 Euros 

NUCLEAR REVENGE – “Dawn of the Primitive Age”, LP 2021, released by the following labels: Witchcraft Records (5) – WR-030, Helldprod – HDP085, Metal 
Crusaders – M.C.-030, Lullabye Records – LUL-006. Regular edition on BLACK VINYL, with insert + sticker, LTD 200 Copies. 

https://www.discogs.com/sell/item/2100423506 PRICE = 19,00 Euros 

NUCLEAR REVENGE – “Dawn of the Primitive Age”, LP 2021, released by the following labels: Witchcraft Records (5) – WR-030, Helldprod – HDP085, Metal 
Crusaders – M.C.-030, Lullabye Records – LUL-006. Regular edition on ORANGE VINYL, with insert + sticker, LTD 100 Copies. 

https://www.discogs.com/sell/item/2100423896  PRICE = 23,00 Euros 

NUN SLAUGHTER (USA) “Hell on Switzerland”, Live 7”EP’01 (Death/Black), released by Ordealis Records – OS-EP001, Recorded live at The Undertown in 
Geneva, Switzerland. September 22nd 2000. Total pressing of 1000 hand-numbered copies in black vinyl. 

https://www.discogs.com/sell/item/570858619 PRICE = 6 Euros 

OBSCURE (Spain) / HUMAN WASTE (Spain) – Split LP “Curse The Course” / “Existential Nausea”. Reissue of two legendary Spanish Death Metal demos, pioneers 

of the ‘90s, in split LP vinyl format. Remastered by Fernando (Distorsion Hasta la Locura) Limited edition to 320 copies handnumbered. 180gr. 

Paperbag inside with lyrics. Only 03 (Three) Copies available for true Death Metal Maniac Fans, with the following numbers # 200, 267 & 283, limited to ONLY 320 

Copies. https://www.discogs.com/sell/item/379107076 PRICE = 15,00 Euros 

OLD MAN'S CHILD – “Ill-Natured Spiritual Invasion”, LP 2022, released by Abstract Emotions – AE047, spanish press limited to 125 copies. Ultra clear, under 
license from Century Media Records. https://www.discogs.com/sell/item/2422409456 PRICE = 18,90 

OLD MAN'S CHILD – “Ill-Natured Spiritual Invasion”, LP 2022, released by Abstract Emotions – AE047, Blue vinyl, identified by a blue circle sticker. Limited 

Edition to 125 copies on Blue Vinyl 12". 180 gr. Vinyl. Comes with Insert. https://www.discogs.com/sell/item/2422409087 PRICE = 18,90 

OLD MAN'S CHILD – “Ill-Natured Spiritual Invasion”, LP 2022, released by Abstract Emotions – AE047, limited Edition to 250 copies on Black Vinyl 12". 180 gr. 

Vinyl. Comes with Insert, under license from Century Media Records. https://www.discogs.com/sell/item/2422408811 PRICE = 16,90 

OLHO SECO (Brazil) – “Olho Seco” (Hardcore Punk), 7” 1984/2013 released by the Portuguese Label Your Poison Records. Side A; “Isto é Olho Seco”, “Castidade”. 
Side B (Live): “Sinto”, “Lutar, Matar” and “Vida Violenta”. https://www.discogs.com/sell/item/952752099 PRICE: 15,00 Euros 

OLHO SECO (Brazil) – “Os Primeiros Dias” (Hardcore Punk), 7” 1988/2014 released by the Portuguese Label Your Poison Records. Side A: “Eu Não Sei”, 
“Castidade”, “Feito Gente”. Side B: “Olho de Gato”, “Nada”, “Diretas Já”. https://www.discogs.com/sell/item/382108172 PRICE: 6,00 Euros 

OMEGA SUN – “Opium For The Masses”, LP 2018 released by On Parole – OPP-LP-006. https://www.discogs.com/sell/item/1146008133 PRICE = 17,00 Euros 

OMISSION (Spain) – “Thrash Metal Is Violence”, LP 2009 released by SatanicSpeed Records. This LP comes with an A2 GIANT POSTER + FREE Patch (Band’s 
Logo). https://www.discogs.com/sell/item/570859649 PRICE = 10,00 Euros 

ONCLE SLAM (France) – “First Attack” (HardCore), LP 1989 released by Jungle Hope. https://www.discogs.com/sell/item/570859813 PRICE = 15,00 Euros. 

ONE LAST SIN (USA) “The fall of darkness”, 7”EP’98 released by Inner Rage Records – IRR 012. 
https://www.discogs.com/sell/item/570859984 PRICE = 5,00 Euros 

OPHICVS – “Steel Horned Gasmasked Metalhead”, LP 2018 released by Austenitized Records – AZR-012. 
https://www.discogs.com/sell/item/1032490119 PRICE = 16,38 Euros 

ORATOR (Bangladesh) – “ Kapalgnosis” (Thrash Metal), LP 2013 released by Armée De La Mort Records (04) . ORATOR, the bestial Deathrashing Aghori cult from 

Bangladesh is back with new sonic cursed offerings, and a MERCILESS cover song. These three possessed souls will lead you on the heretical left-handed Tantric path 
of Self-becoming and Qliphoth Gnosis. A barbaric first album titled “Kapalgnosis”, meant to remain a reference in the Asian Metal history. Gatefold cover. Limited to 

300 copies. https://www.discogs.com/sell/item/2062157975 PRICE = 12,00 Euros (Media: Mint (M) Absolutely perfect in every way. Certainly never been played. 
Should be used sparingly as a grade. / Sleeve: Near Mint (NM or M-) 

ÓSSERP (Spanish Grind-Death band from Barcelona) – “Al Meu Pas S'Alça La Mort”, BLACK Vinyl LP 2017 released by the following labels: Kremón Records – 

KR-049, Hecatombe Records – HEC 120, Pick Your Twelve – Pyt016LP, Brutal Arratia Records – none, The Braves Records – Tbr22/08-17, Godbox Records – GBR- 
002, No Humano records – Nhr007, Blood Fire Death (3) – Bfd002LP, Abstract Emotions – AE021. 

https://www.discogs.com/sell/item/1235495937 PRICE = 12,00 Euros 

PANTERA – “Live Fort Worth ´89”, Bootleg LP 1989 released by Metal Magic Records – MMR 1989. Live recording at Joe's Garage - Fort Worth, Texas May 20th, 

1989, with songs from the album "Power Metal" and previous unreleased songs for the forthcoming album "Cowboys From Hell". On B Side a medley with special guest 

Kerry King to play two classic Slayer Songs and a cover of Judas Priest. These recording are remastered to released on black vinyl limited to 250 copies! Including A3 
coloured poster with many photos of this time! The matrix code is scratched! https://www.discogs.com/sell/item/1101709960 PRICE = 35,00 Euros 

PÉ D’CABRA (Portugal) - “Deixem os putos Tocar”, Single’1981, Portuguese Edition “Metro-Som”. NEW STUFF – NEVER PLAYED (+;+). 
https://www.discogs.com/sell/item/804882490 PRICE = 5,00 Euros 

PEDRO BOTERO (Spain) – “Me Falta El Aire”, 7” 1991 released by Libélula Records – S-068. https://www.discogs.com/sell/item/1046857514 PRICE = 10,00 Euros 

PEDRO BRITO (Portugal) – “Se Deus Quiser”, 12” 2021 released by Sony Music Entertainment. Portuguese Jazz musician, singer and songwriter. Brother of Tozé 
Brito. JUST ONE COPY AVAILABLE. https://www.discogs.com/sell/item/2400696767 PRICE = 17,00 Euros 

PEIXE:AVIÃO (Portugal) – “Madrugada”, LP 2010 released by Rastilho Records (02). Alternative Rock.  
https://www.discogs.com/sell/item/2417843471 PRICE = 15,00 Euros 

PERPETUAL – “Memento Mori”, LP 2022 released by the following labels: Vinilako Records – VK 009, Romantic Songs Recordings – PSR 049, Base Record 
Production – 273. https://www.discogs.com/sell/item/2361390232 PRICE = 14,98 Euros 

PERSISTENCE IN MOURNING (USA) /MOLOCH (Ukraine) – “Cold War Plague”, Split 7” 2011, released by Feudal Throne and Witch Sermon 
https://www.discogs.com/sell/item/570873413 PRICE = 4,00 Euros 

PEST – “Pest”, LP 2022 released by Heidens Hart – HH176, Nuclear War Now! Productions – ANTI-GOTH 061. 180 gram white/black marble vinyl. Includes insert. B1 
- B5 are bonus tracks not featured on the original release. Undisclosed limitation. 03 (Three) Copies available.  

https://www.discogs.com/sell/item/2270161264 PRICE = 18,00 Euros. 

PEST – “Ära”, LP 2021 released by Heidens Hart – HH144, Nuclear War Now! Productions – ANTI-GOTH 379. 3rd pressing, solid RED VINYL. Comes with insert. 03 

(Three) Copies available. https://www.discogs.com/sell/item/2270172673 PRICE = 16,00 Euros 

PICTURE – “Warhorse”, Double LP 2018 released by Pure Steel Records – PSRLP092. Limited to 300 copies. 
https://www.discogs.com/sell/item/1061954360 PRICE = 25,00 Euros 

PNEURA / MAROMACO – “Splitraioto”, Split LP 2020, released by the following labels: Vinilako Records – VK-002, Base Record Production – BRP-216, 
Hecatombe Records – HEC-219, Devil Elvis – DER-001. Limited to 200 Black Vinyl , Inlay with Pics and Lyrics.  

JUST ONE COPY AVAILABLE. PRICE = 13,00 Euros. https://www.discogs.com/sell/item/2099861762  

PORK TRUE – “The Indestructible I”, LP 2021 released by the following labels: Base Record Production – none, Pathologically Explicit Recordings – none, Abstract 
Emotions – none, Hecatombe Records – none, Vinilako Records – VK – 04. JUST ONE COPY AVAILABLE.  

PRICE = 13,95 Euros. https://www.discogs.com/sell/item/2099866967  

POWERAGE (Germany) – “Down’n Dirty”(Hard Rock/Heavy Metal), LP 1991 released by ZMP. 
https://www.discogs.com/sell/item/570873585 PRICE = 30,00 Euros 

PROYECTO ZEUS – Defensores, LP 2014. Only the original Zeus vocals, Felix Bustillo, and mitic guitar Santi Leal. Zeus songs composed between 1981-2013, exept 
"lloran las almas"(Felix Bustillo). Edition: 250 copies only !!!!!! https://www.discogs.com/sell/item/1516422574 PRICE = 35,00 Euros 
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QUARTETO 1111 (Portugal) – “Quarteto 1111” (Psychedelic Rock, Prog Rock) Reissue LP 1970/2015 by Portuguese label Armoniz – AR-0002, Includes exclusive 

Limited edition sets of 4 postcards and 4 photos, limited edition set of 4 extremely rare and previously unseen photos of Quarteto 1111 playing a live venue in 1969, 
featuring the same line-up which recorded their eponymous album. The photos are offset printed in high-quality card. Reissue cut directly from the original analogue 1/4'' 

master tape. Pressed on 180g audiophile black vinyl at Pallas. Faithful replica of the original front laminated sleeve and labels artwork. Includes additional 12 page insert 

with previously unseen photos, technical details, lyrics, credits and an essay on the album. Limited to 500 hand numbered copies. ONLY one copy available number # 
493. https://www.discogs.com/sell/item/1924633442 PRICE = 75,00 Euros 

RABIA (Spain) – “Correr Y Escapar”, LP 1991 released by La Rosa Records (04 Copies) – 528014. 
https://www.discogs.com/sell/item/1212146004 PRICE = 20,00 Euros 

RAT PACK (USA) – Same (HardCore), LP 1990 released by Mystic Records, with members of SOCIAL DISTORTION, NOFX, NO USE FOR A NAME, FOO 
FIGHTERS, LAGWAGON. https://www.discogs.com/sell/item/570873999 PRICE = 12,00 Euros 

REDIMONI / GRAVEYARD – “The Procession Of The Gravedemons - The Ultimate Profanation”. 7” 2014 released by Witches Brew – BREW040. This is the 
blue/orange splatter vinyl edition limited to 250 hand-numbered copies (out of the 500 pressed in total). 

https://www.discogs.com/sell/item/729580138 PRICE = 7,00 Euros 

RÉSISTANCE – “Bang Your Fucking Skull”, LP 2008 released by Emanes Metal Records – Metal 007. JUST ONE COPY AVAILABLE # 459/500. 
https://www.discogs.com/sell/item/1050821773 PRICE = 13,00 Euros 

RÉSISTANCE – “A Tale Of Decadence”, LP 2011 released by Emanes Metal Records – METAL022, Under Siege Records (2) – UNDER17. 525 copies on gatefold. 
Comes with an insert. JUST ONE COPY AVAILABLE # 499/500. https://www.discogs.com/sell/item/1050822138 PRICE = 14,99 Euros 

RESISTANT MILITIA (USA) – “Living By Law”(Thrash Metal), LP 1989 released by Metal Storm Records. 
https://www.discogs.com/sell/item/571159232 PRICE = 20,00 Euros 

RETRO FAITH – XIII, 7” 2019 released by Lullabye Records – LUL-004, Metal Crusaders MC-025 (Four copies available). Limited edition to 300 copies. 2 new and 
exclusive songs. It includes full color insert with lyrics. https://www.discogs.com/sell/item/2288228716 PRICE = 7,00 Euros 

REVENGE – “From Hell”, LP 2010 released by Alucard Records – ACR 008. Limited in 300 hand-numbered copies. Comes with heavy cardboard cover with 3mm 
spine and heavy cardboard insert. JUST ONE COPY AVAILABLE #239/300. Media: Mint (M) / Sleeve: Very Good Plus (VG+). THE COVER HAS A FOLDED 

CORNER. https://www.discogs.com/sell/item/904847911 PRICE = 10,00 Euros 

RIFF RAFF – “Give The Dead Man Some Water”, Black vinyl LP 2021 released by Diabolic Might Records – D.M.R.053. Reissue with revised Artwork and Interview 
Inlay - Regular Black Version Limited to 400 Copies. https://www.discogs.com/sell/item/1626871960 PRICE = 21,50 Euros 

RITUAL STEEL (Germany) – “Invincible Warriors” (Heavy Metal), LP 2007 released by Killer Metal Records, limited edition of 100 in blue and 400 in black vinyl. 
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Only three copies in black vinyl available with the following numbers: 333, 334 & 335. https://www.discogs.com/sell/item/571159567 PRICE = 11,98 

ROSAE CRUCIS (Italy) – “Fede Potere Vendetta” (Epic Heavy Metal) BLACK LP 2009 released by Jolly Roger Records. LIMITED TO 500 COPIES. Only 03 (Three) 
copies available with the following série numbers: 397, 398 and 399. https://www.discogs.com/sell/item/571159944 PRICE = 10,00 Euros 

ROSAE CRUCIS (Italy) – “Militia Templi” 7” 2014 released by the Italian label Jolly Roger Records. Only 05 (Five). Black Vinil.  
https://www.discogs.com/sell/item/2286864706 PRICE = 7,00 Euros 

ROT / WOJCZECH – Split EP 2004, released by the Brazilian labels Absurd Records and FuckitAll Records, limited to 430 Yellow copies. 
https://www.discogs.com/sell/item/571808255 PRICE = 10,00 Euros 

ROTTEN SOUND (Fin) / MASTIC SCUM (Austria) “Seeds of Hate” / “Crap” Split 7”EP, released by Cudgel – CUD 016 (Grind) 
https://www.discogs.com/sell/item/571160177 PRICE = 4,00 Euros 

SAGA (Sweden) – Same, Bootleg LP 1974 now released by Acid Nightmare Records from England. Sweden Progressive Rock. Side A: “Djävulens Läppar”, “Gamla 
Goda Misstag”, “I Ett Glashus”, “Önskebrunn”. Side B: “Soliga Barn”, “Jakten Tillbaka”, “Sang För Sylvia”, “Källardrottning”, “Ensamma Rum”. 

https://www.discogs.com/Saga-Saga/release/3378081 PRICE = 12,00 Euros. 

SAINTS' ANGER – “Danger Metal”, Black Vinyl LP 2000 released by Diabolic Might Records – D.M.R. 047. Limited to 400 Black Vinyl comes with a DIN A4 - 4 
Page Inlay and a replica of an old Promocard. Tracks B4 - B6 are unreleased Demo Tracks of the never released second Album. 

https://www.discogs.com/sell/item/1290143361 PRICE = 18,99 Euros. 

SAMAEL – “Exodus” LP 2022, Re-issue, Limited Edition in Ultra Clear Vinyl 12", released by Abstract Emotions – AE050, Licensed From – Century Media. 
https://www.discogs.com/sell/item/2422415831 PRICE = 18,90 Euros 

SAMAEL – “Exodus” LP 2022, Re-issue, Limited Edition to 125 copies on Yellow Vinyl 12". 180 gr. Vinyl. Comes with Insert, released by Abstract Emotions – 
AE050, Licensed From – Century Media. https://www.discogs.com/sell/item/2422408103 PRICE = 18,90 Euros 

SAMAEL – “Exodus” LP 2022, Re-issue, Re-issue, Limited Edition to 250 copies on Black Vinyl 12". 180 gr. Vinyl. Comes with Insert.released by Abstract Emotions 
– AE050, Licensed From – Century Media. https://www.discogs.com/sell/item/2422407659  PRICE = 16,90 Euros 

SANGUE-XUNGA / ESTADO DE SÍTIO (Portugal) – “Divina Miséria” / “Festa Do Declínio” Split LP 2015. https://www.discogs.com/sell/item/568189242 
https://www.discogs.com/sell/item/1389295882 PRICE = 15,00 Euros 

SATAN – “Blitzkrieg in Holland – Live at Elekerlyk Hall 11.11.83”, Live Double LP ao vivo, edition from Colombia by Assurancetourix Records”, limited to hand 
numerated 400 copies, including a Black Sabbath cover “Paranoid”. https://www.discogs.com/Satan-Blitzkrieg-In-Holland/release/4823461 PRICE = 50 Euros 

SATAN’S CROSS – “Satan’s Cross” 7” 2015, released by Dying Victims Productions – DVP62. Drawing musical and theatrical influences from various forms of 
extreme metal, Mexican Satan's Cross are fascinated by the darkness created by such as Mortuary Drape and Death SS. Their debut EP features two tracks mixing 

together black, heavy, doom and thrash metal elements. https://www.discogs.com/sell/item/659766369 PRICE = 6,50 Euros 

SAVAGE AGGRESSION – “Infernal Nightmare” LP 2017 BLACK VINYL, limited to 400 copies released by Diabolic Might Records – D.M.R.015. South American 
Thrash Metal from Colombia. Comes with an LP Size Lyric Insert and a DIN A4 Flyer of DMR. https://www.discogs.com/sell/item/660917515 PRICE = 15,00 Euros 

SAXON – Limited Edition Interview Picture Disc, 12”LP 1986, English pressing by Tell Tales – MM 1243. Limited Edition. 
https://www.discogs.com/sell/item/767057829 PRICE = 15,00 Euros 

SAXORIOR – “Völkerschlacht”, LP 2009 released by Battlegod Productions – BP014. Limited to 350 copies printed inner sleeve. ONLY one copy available # 240/350 
Coies. https://www.discogs.com/Saxorior-V%C3%B6lkerschlacht/release/4360609 PRICE = 16,00 Euros 

SEASONS OF THE WOLF – “Lost In Hell”, Gatefold Double LP 1999 released by Pure Steel Records – PSRLP014. Limited to 333 numbered copies. ONLY ONE 
COPY AVAILABLE # 316. https://www.discogs.com/sell/item/1066034729 PRICE = 20,00 Euros 

SECUTOR – “Stand Defiant” LP 2016 released by Diabolic Might Records – D.M.R 006. 400 copies are in standard black vinyl (This one). 
https://www.discogs.com/sell/item/659781008 PRICE = 14,50 Euros 

SEREIGNOS – “Deterensi”, LP 2018 in RED VINYL, released by Metal Bastard Enterprises – MB093LP. 
https://www.discogs.com/sell/item/1032486779 PRICE = 16,50 Euros 

SERPENT SAINTS – “Leather Lucifer”. LP 2008 released by Emanes Metal Records – METAL014. Vinyl is limited to 500 hand numbered copies. Comes with an 
insert and a poster. Just two copies available # 442 & 464/500. https://www.discogs.com/sell/item/730071936 PRICE = 10,00 Euros 

SHOCK – “Heavy Metal We Salute You”, LP 2020, Black Vinyl released by Diabolic Might Records – D.M.R. 041. Official Rerelease with Bonus Tracks from Ritual 
DEMO. https://www.discogs.com/sell/item/1290600567 PRICE = 19,00 Euros 

SHRAPNEL – “Hellbound”. LP 2010 released by Witching Metal Records – W.M.R. 004. A4 size poster, lyrics on other side. Limited edition of 500 copies. 
https://www.discogs.com/sell/item/729842625 PRICE = 10,00 Euros 

SISTER – “Deadboys Making Noise”, LP 2019 released by Diabolic Might Records – D.M.R. 036. Official 10th anniversary release of Deadboys Making Noise on 
vinyl. 400 copies on black vinyl (this). https://www.discogs.com/sell/item/1068560797 PRICE = 21,50 Euros 

SITHLORD – “From Out Of The Darkness”, Black Vinyl LP 2021 released by Diabolic Might Records – D.M.R. 054. Regular Black version , limited to 400 copies - 
with Inlay. https://www.discogs.com/sell/item/1626849412 PRICE = 19,00 Euros 

SLAYER – “Live At Villa Fontana ‘84”, Bootleg LP released by Post Mortem Records. Recorded Live At Villa Fontana, Hemisfair, San Antonio, Texas, at 30th 

November 1984, with the following tracks: Side Hell - A1 “Evil Has No Boundaries”, A2 “Aggressive Perfector”, A3 “Face The Slayer”, A4 “The Final Command”, A5 

“Crionics”, A6 “Necrophiliac; A7 “The Antichrist”. Side Blood - B1 “Black Magic”, B2 “Haunting The Chapel”, B3 “Fight Till Death”, B4 “Captor Of Sin”, B5 
“Chemical Warfare”. https://www.ebay.com/itm/293753016051 PRICE = 50,00 Euros 

SPHINX – “Deathstroke”, LP 2022 released by Diabolic Might Records (02), 2nd press Limited to 500 White Vinyl – with Lyric Inlay. 

https://www.discogs.com/sell/item/2114512781 PRICE = 21,50 Euros 

SPITFIRE – “Blade Runner / A Quiet Man”, 7” 2009 released by Minotauro – M 451. ONLY THREE COPIES AVAILABLE. 
https://www.discogs.com/sell/item/2421803642 PRICE = 5,90 Euros 

STEREO NASTY – “Twisting The Blade”, LP 2018 released by Diabolic Might Records – D.M.R.019-2. 2nd pressing limited to 250 white vinyl copies with insert and 
DIN A4 flyer of label. In black antistatic innersleeve. https://www.discogs.com/sell/item/1032489454 PRICE = 16,00 Euros 

STRANA OFFICINA (Italy) – “Rising To The Call”(Epic Heavy Metal), BLACK LP 2009 released by Jolly Roger Records. LIMITED TO 750 COPIES. We still have 
11 (Eleven) copies available with the following série numbers: 534, 535, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 542, 543 and 544. 

https://www.discogs.com/sell/item/548535231 PRICE = 10,00 Euros 

STRIKE (Italy) – “Back In Flames” (Heavy Metal) RED LP 1981-85/2012, released by Jolly Roger Records. LIMITED TO 300 COPIES. Only 05 (Five) copies 
available with the following série numbers: 063, 064, 065, 066 and 067. https://www.discogs.com/sell/item/548491642 PRICE = 18,00 € 

STRIKE (Italy) – “Back In Flames” (Heavy Metal) BLACK LP 1981-85/2012, released by Jolly Roger Records. LIMITED TO 300 COPIES. Only 03 (Three) copies 
available with the following série numbers: 215, 216and 217. https://www.discogs.com/sell/item/548491710 PRICE = 12,00 € 

SUBCAOS Split 7” With GENITAL DEFORMITIES. New recorded songs “Armies of the Night” and “Metalpunx 4 life” by one of the oldest Crust/Metalpunk bands 

from Portugal! SUBCAOS started in 1991, back in the day they recorded splits with such underground legends as Genital Deformities, Hiatus and Battle of Disarm, 

toured Europe and released two full Eps in 1994 and 2003. A must for those into Kuro, Gism, English Dogs, Amebix, Sacrilege, Onslaught, etc. 

www.myspace.com/subcaos□GENITAL DEFORMITIES are back! They should be remembered as one of the classic early 90’s UK Stenchcore/Crust bands along with 

other acts of the time like Deviated Instinct, Axegrinder and Hellbastard. Two monster Death Metal Punk songs for this split, to celebrate the 15 years both bands saw 
released in Portugal their split CD back in 1994. www.myspace.com/genitaldeformities1 . https://www.discogs.com/sell/item/552760901 PRICE = 6,00 Euros 

SUDDEN DARKNESS – “Fear Of Reality”, LP 2016 BLACK VINYL released by Diabolic Might Records – D.M.R 009. The Lost Gama album finally released after a 
30 year absence. Limited to 500 - 100 Clear / 400 Black (This one). Comes with insert, an anti-static black innersleeve and a Din A4 Flyer. Flyer is standard with all 

DMR releases so far. https://www.discogs.com/sell/item/660916124 PRICE = 14,50 Euros 

SUPERIOR – Moral Alliance LP 2014 released by Alone Records, limited to 250 copies. ONLY one copy available with the following number # 129. 
https://www.discogs.com/sell/item/548491415 PRICE = 15,00 Euros 

TAIST OF IRON “Resurrection” LP, eissue now (2012) by the Portuguese label Blood & Iron Records made under license of Skol Records. Side A: “Resurrection”, 
“The Gates”, “Victim Child”, “We Give Life”, “M.O.R.R.”, “Feeling You”, “Love & Pain”. Side B: “Metal Taco”, “Evil”, “Bloody Axe”, “Cross Of Fire” , “Ouija”, 

“Metal Beast”. Female fronted traditional Heavy Metal act formed back in 1982. “Resurrection” LP from 1984, is a very sought after rarity among the 80’s Metal 

collectors. If you’re into female fronted cult bands such as CHASTAIN, ACID and HELLION, then you will love TAIST OF IRON! Limited vinyl reissue of 500 copies 
with A2 band poster on front and lyrics, photos and credits on back. 100 of the 500 copies will be in colored yellow/black marble vinyl. 

https://www.discogs.com/sell/item/2080061825  PRICE = Black Vinyl 25,00 Euros. 
https://www.discogs.com/sell/item/906801964 Colour Vinyl (Yellow Marble) = 50,00 Euros. 
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TANTRUM – “Melt It Down”, LP 2019 released by Diabolic Might Records – D.M.R.032. Black Vinyl version limited to 400 copies - with LP sized Insert and Flyers 
of Label. https://www.discogs.com/sell/item/1032477561 PRICE = 15,99 Euros 

TARANIS (Belgium) – “Flandriae” Gatefold LP (RED VINYL). FINALLY on Vinyl, with beautiful layout. If you like it old school but still grim, this Black/ Thrash/ 

Epic thunderbolt from Flanders will be what you are looking for. In the vein of DESTRÖYER 666, PAGAN RITES, MEGIDDO and BATHORY, but still with its very 
own character. Perhaps the most beautiful IRON PEGASUS Release till now. JUST 03 (Three) COPIES AVAILABLE. 

https://www.discogs.com/sell/item/565059168 PRICE = 15,00 Euros. 

TAUNTED (USA) – “Bleeding Black”, LP 2009 released by Iron Shield Records, limited edition of 530 handnumerated copies. Only 02 (Copies) copies available # 512 

https://www.discogs.com/sell/item/1032477561
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& 526. Great U.S. Style Speed’n’Thrash Metal, No Fear! https://www.discogs.com/sell/item/548487011 PRICE = 12,00 Euros 

TAXIDERMIST (The Netherlands) – “Desert Calm” LP 2014, self released (Stoner Rock). https://www.discogs.com/sell/item/884721289 PRICE = 13,00 Euros 

TEMPLE OF PAIN – “Lord Of The Undead Knights”, LP 2009 released by Bloodrock Records – BRR 007. 
https://www.discogs.com/sell/item/873769787 PRICE = 10,00 Euros 

TENSION – “Tension” MLP 2018 Black Vinyl released by Germans Dying Victims Productions – D.V.P. 094. These newcomers are gonna blow you away! The first 

four songs they have ever recorded are awesome hard rocking heavy metal with intriguing and sometimes slightly melancholic vocals. Each and every track will get 

stuck in your head immediately. Regular edition on black wax, incl. Insert, Poster, Sticker and Download Code. 
https://www.discogs.com/sell/item/658720714 PRICE = 11,99 Euros 

TERRORIZER – “Live Commando (Commanding Europe 2019)”, LP 2019 released by Metal Bastard Enterprises – MB122LP. 
https://www.discogs.com/sell/item/1032480742 PRICE = 19,99 Euros 

THE COUPE DE GRACE (USA) – Same, LP 1990 released by Red Decibel, great obscure Thrash Metal band. 
https://www.discogs.com/sell/item/565049813 PRICE = 10,00 Euros 

THE DRY MOUTHS – “Thödol”, LP 2022 released by the following labels: Discos Macarras , Aneurisma records, Zona Rock Productions, Bandera 
Records, Violence In The Veins, Quebranta Records, Spinda Records, Odio Sonoro (03). Black Vinyl.  

https://www.discogs.com/sell/item/2115739064 PRICE = 19,00 Euros 

THE HOUNDS OF HASSELVANDER (USA) – “Further Torments… “ MLP (BLUE VINYL), released by Iron Pegasus Records. Ex-PENTAGRAM/ DEATH ROW 
drumbeast and axemaster Joe Hasselvander returns with 4 new Highlights. 2 long HEAVY songs in the vein of “Sub-Basement” that only Doom-Overlord Joe can come 

up with and two songs in a more Rock’n’Roll style. 24 minutes of pure Guitarpower!!! A definite “MUST HAVE” for fans into old BLACK SABBATH, BEDEMON, 

DEATH ROW, etc. With CACTUS’ vocalist on one song as special guest. 
https://www.discogs.com/sell/item/565059395 PRICE = 18,00 Euros 

THE JORDANS (Brazil) – “Marionetas de Cartão” / “O Telegrama”, 7” (Old Pop/Rock) released in Portugal by the Portuguese label Metro-Som with catalog number 

SING 113-B. Released under lincese of Gravações de Discos e Fitas ZAPODI, Lda. – S.Paulo – Brasil. ONLY TWO COPIES AVAILABLE. You can see this 7” on the 

following ling: https://www.discogs.com/sell/item/527864785 
PRICE = 15,00 Euros 

THOR (Canada) – “Thunderstryke” Gatefold LP + A2 POSTER, black vinyl released by Iron Pegasus Records. (The king of Muscle Rock Jon Mikl THOR will strikes 

again. Incl. Brandnew tracks like “der Thunderstryker”, “Metal Warriors”, etc and some unheard, re-arranged old hymns such as “Megaton Man”, “Collider”, etc. A 

Must for all the fans of THOR). The King of Muscle Rock Jon Mikl THOR signed to ROCK SAVIOUR for two albums. The first album will be called 
“THUNDERSTRYKE” and features both new and unreleased (re-done) old trax from the 70s/early 80s. Songs like “der Thunderstryker”, “Metal Warriors”, “Megaton 

Man”, etc speak a clear speech and should be loved by all fans of THOR. The album is out now on Gatefold LP (+Poster) and CD. 07 (SEVEN) COPIES AVAILABLE. 

https://www.discogs.com/sell/item/730278209 PRICE = 12,00 Euros 

THROAAT - The Light/Evil Dead 7" 2015, released by Germans Dying Victims Productions. Evil black/thrash/heavy metal by this three piece from New York, USA. 
https://www.discogs.com/sell/item/659765981 PRICE = 5,99 Euros 

THRASHFIRE – “Thrash Burned The Hell”, LP 2016 released by Diabolic Might Records – D.M.R 005 (Black Vinyl). 

https://www.discogs.com/sell/item/884722029 PRICE = 10,00 Euros 

THROW ME IN THE CRATER – “Throw Me In The Crater”, LP 2013 released by Deathtrap Records – Deathtrap records 06. 
https://www.discogs.com/sell/item/873770798 PRICE = 9,00 Euros (SEALED) 

THRUSTOR – “Night Of Fire”, LP 2009 released by Emanes Metal Records – METAL011. Comes with an insert. 500 copies hand numbered. ONLY ONE COPY 
AVAILABLE # 366. https://www.discogs.com/sell/item/1050819092 PRICE = 14,00 Euros 

T.I.R. (Italy) – “Heavy Metal” (Traditional Heavy Metal) BLACK LP 2011 released by Jolly Roger Records. LIMITED TO 500 COPIES. Only 06 (Six) copies available 
with the following série numbers: 293, 294, 295, 312, 313 & 314. https://www.discogs.com/sell/item/1852552069 PRICE = 10,00 Euros 

T.I.R. – “Metal Shock”, LP 2019 released by Gates Of Hell Records – GOH27. Single-jacket cover. Includes a double-sided insert with printed credits and lyrics and a 
download card ONLY ONE COPY AVAILABLE. https://www.discogs.com/sell/item/2421809561 PRICE = 10,00 Euros 

TIRESIA RAPTUS – “Tiresia Raptus”, LP 2011 (Black Vinyl) released by Bloodrock Records – BRR011. 
https://www.discogs.com/sell/item/884786588 PRICE = 12,00 Euros 

TYRUS (Australia) – (Pre HOBBS ANGEL OF DEATH) RED Vinyl LP, limited to 150 copies, released by Iron Pegasus Records. A true piece of Australian Metal 

history! TYRUS was the old band of Peter Hobbs. Finally on Vinyl, on Side A the legendary 4-song Demo 1985, the EP 1984 track “Liar” and on Side B raw but 
superrare Livesongs from 1986 and 1987 incl. Unreleased trax such as “Possessor”, “Misled Fortune”, etc.! This is for all Headbangers into ancient SLAYER, 

METALLICA, VENOM, etc. Evil Metal from Down Under. 
https://www.discogs.com/sell/item/1697399041 PRICE = 25,00 Euros 

TYRUS (Australia) – (Pre HOBBS ANGEL OF DEATH) WHITE Vinyl LP, limited to 100 copies, released by Iron Pegasus Records. A true piece of Australian Metal 

history! TYRUS was the old band of Peter Hobbs. Finally on Vinyl, on Side A the legendary 4-song Demo 1985, the EP 1984 track “Liar” and on Side B raw but 
superrare Livesongs from 1986 and 1987 incl. Unreleased trax such as “Possessor”, “Misled Fortune”, etc.! This is for all Headbangers into ancient SLAYER, 

METALLICA, VENOM, etc. Evil Metal from Down Under. https://www.discogs.com/sell/item/548535001 PRICE = 25,00 Euros 

TONY TEARS – “30th Anniversary E.P.”, 12” EP 2019 released by Bloodrock Records – BRR044. Limited edition of 300 copies. All copies include an insert and an A3 
poster. 100 copies include an additional logo sticker (This one). https://www.discogs.com/sell/item/1066367782 PRICE = 14,00 Euros 

TOXIKULL (Por) – “The Nightraiser”, LP 2019 released by the Portuguese label Firecum Records (01) – CUM021LP - BLACK VINYL. PRICE = 15,00 Euros 
https://www.discogs.com/sell/item/2092921361  

TOXIKULL (Por) – “The Nightraiser”, LP 2019 released by the Portuguese label Firecum Records (01) – CUM021LP – BLUE VINYL = 17,00 Euros 
 https://www.discogs.com/sell/item/2092924313   

TRANSMETAL – “Clásicos”, LP 2018, released by the German label Diabolic Might Records – D.M.R.027. Album of re-recorded tracks. With new artwork, limited to 
400 BLACK VINYL copies with insert and DIN A4 label flyer. https://www.discogs.com/sell/item/2100432623 PRICE = 16,99 Euros 

TROCOTOMBIX (Spain) – “Psicopompos” LP 2013 released by the following labels: Noma Records – NOMA-11-V, Discos Macarras – DM-020-LP, Hecatombe 
Records – HEC-064, Nooirax Producciones – NOAX-038. Pure Spanish Death/Grind. 

https://www.discogs.com/sell/item/546071579 PRICE = 10,00 Euros 

TRUČAS – “Outsold” LP 2020, released by the following labels: Pasidaryk Pats Records – PP - 090, Vinilako Records – VK-03. JUST ONE COPY AVAILABLE. 

PRICE = 17,50 Euros. https://www.discogs.com/sell/item/2099860598  

TRUE VS. DICKLESS TRACY - True Vs. Dickless Trac, 7” 2010 released by On Parole Productions – OPP-LP-001. 
https://www.discogs.com/sell/item/1022419210 PRICE = 4,00 Euros 

TURBOCHARGED – “Branded And Arrogant (The Early Heresies)”. LP 2016 BLACK VINYL released by Diabolic Might Records – DMR 001. 
https://www.discogs.com/sell/item/660916882 PRICE = 14,50 Euros 

TYRANT (Germany) – “Mean Machine” (LP, Album, Ltd, Num, RE, Bla), Portuguese edition by Metal Soldiers Records (MSR057) STRICTLY LIMITED TO 100 
COPIES (BLACK VINYL). https://www.discogs.com/sell/item/1860067120 Price = 20,00 Euros (LAST COPIES) 

TYRANT (Germany) – “Mean Machine” (LP, Album, Ltd, Num, RE, Orange), Portuguese edition by Metal Soldiers Records (MSR057) STRICTLY LIMITED TO 100 
COPIES (ORANGE VINYL). https://www.discogs.com/sell/item/1850849563  PRICE = 20,00 Euros 

TYRANT (Germany) – “Mean Machine” (LP, Album, Ltd, Num, RE, Purple), Portuguese edition by Metal Soldiers Records (MSR057) STRICTLY LIMITED TO 100 
COPIES (PURPLE VINYL). https://www.discogs.com/sell/item/1860139093 PRICE = 20,00 Euros 

TYRANT (Germany) – “Fight For Your Life” (LP, Album, Ltd, Num, RE, Bla), Portuguese edition by Metal Soldiers Records (MSR058) STRICTLY LIMITED TO 
100 COPIES (BLACK VINYL). https://www.discogs.com/sell/item/1904351936 Price = 20,00 Euros (LAST COPIES) 

TYRANT (Germany) – “Fight For Your Life” (LP, Album, Ltd, Num, RE, Transparent), Portuguese edition by Metal Soldiers Records (MSR058) STRICTLY 
LIMITED TO 100 COPIES (TRANSPARENT VINYL). https://www.discogs.com/sell/item/2288244649  https://www.discogs.com/sell/item/2284550608 Price = 20,00 

Euros 
TYRANT (Germany) – “Fight For Your Life” (LP, Album, Ltd, Num, RE, Blue), Portuguese edition by Metal Soldiers Records (MSR058) STRICTLY LIMITED TO 

100 COPIES (BLUE VINYL). https://www.discogs.com/sell/item/2431020005  Price = 20,00 Euros 

TYRANT (Germany) – “Running Hot” (LP, Album, Ltd, Num, RE, Bla), Portuguese edition by Metal Soldiers Records 2020 (MSR059) STRICTLY LIMITED TO 100 
COPIES (BLACK VINYL). https://www.discogs.com/sell/item/1904352818 Price = 20,00 Euros 
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TYRANT (Germany) – “Running Hot” (LP, Album, Ltd, Num, RE, Red Transp), Portuguese edition by Metal Soldiers Records (MSR059) STRICTLY LIMITED TO 
100 COPIES (RED TRANSPARENT VINYL). https://www.discogs.com/sell/item/2121214358 PRICE = 20,00 Euros 

TYRANT (Germany) – “Running Hot” (LP, Album, Ltd, Num, RE, Yellow Transp), Portuguese edition by Metal Soldiers Records (MSR059) STRICTLY LIMITED 
TO 100 COPIES (YELLOW TRANSPARENT VINYL). https://www.discogs.com/sell/item/1860139639 PRICE = 20,00 Euros 

TYRANT (Germany) – “Ruling The World” (LP, Album, Ltd, Num, RE, Bla), Portuguese edition by Metal Soldiers Records (MSR060) STRICTLY LIMITED TO 100 
COPIES (BLACK VINYL). https://www.discogs.com/sell/item/1904353343 PRICE = 20,00 Euros 

TYRANT (Germany) – “Ruling The World” (LP, Album, Ltd, Num, RE, White), Portuguese edition by Metal Soldiers Records (MSR060) STRICTLY LIMITED TO 
100 COPIES (WHITE VINYL). https://www.discogs.com/sell/item/2431018871 PRICE = 20,00 Euros 

TYRANT (Germany) – “Ruling The World” (LP, Album, Ltd, Num, RE, Blue), Portuguese edition by Metal Soldiers Records (MSR060) STRICTLY LIMITED TO 100 
COPIES (BLUE VINYL). https://www.discogs.com/sell/item/1923079769; https://www.discogs.com/sell/item/2121211943 PRICE = 20,00 Euros 

TYSONDOG (England) – “School’s Out”, 7” 1986 released by NEAT Records (NWOBHM). ORIGINAL PRESSING, VERY RARE TO FIND!!! SIDE A: “School’s 
Out” (ALICE COOPER’s Cover) from the album “Crimes Of Insanity”. Side B: “Don’t Let The Bastards Grind You Down” from the album “Crimes Of Insanity”. 

https://www.discogs.com/sell/item/546071295 PRICE = 6,00 Euros 
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UNBLESSED (USA) – Same (Heavy Metal), LP 1993 now released by Steel Legacy Records. 
https://www.discogs.com/sell/item/546071110 PRICE = 15,00 Euros. 

UNREAL TERROR – “The New Chapter”, LP 2017 Black Vinyl limited to 150 copies, includes lyrics insert, released by Jolly Roger Records (2) – JRR087. 
https://www.discogs.com/sell/item/885435139 PRICE = 14,00 Euros 

URUK – HAI /GRIMTHORN (Áustria) “Schall & Rauch” / “Infernal winter 666” (Dark Fantasy Music /Black Metal). 
https://www.discogs.com/sell/item/546070651 PRICE = 9,00 Euros 

VALE OF AMONITION (Uganda) – “Infernal Supremacy” (Progressive/Doom Metal) 7” 2012 released by Legion Of Death Records, limited of only 300 copies. Only 
03 (Three) copies available # 232, 233 and 234. https://www.discogs.com/sell/item/546070434 PRICE = 8,50 Euros. 

VANDALLUS – “On The High Side”, LP 2016 released by High Roller Records – HRR478. Transparent red vinyl, ltd 300, 350gsm cardboard cover, insert. 
https://www.discogs.com/sell/item/1032487862 PRICE = 14,00 Euros 

VANEXA (Italy) – “1979 – 1980”, Compilation LP 2009, released by Jolly Rcords, limited to only 500 copies. 03 (Three) copies available with the following série 
numbers: 437, 438 and 439. https://www.discogs.com/sell/item/431974187 PRICE = 9,00 Euros. 

Various – “California Metal Volume II” Compilation LP 1988 released by Regency Records – 790-082-1020, with the following bands & tracks: A1– VISION 

“Runaway”; A2 – EMERALD “Traitor”; A3 – RECON “Light The Fire”; A4 – SOLDIER “Borderline”; A5 – JUDEA “Heart Of Stone”; B1 – MASTEDON “Get Up”; 

B2 – RANSOM “Sin Killer”; B3 – EMERALD “Born To Die”; B4 – JUDEA “Knock”; B5 – SOLDIER “Tears”. 
https://www.discogs.com/sell/item/1066368298 PRICE = 23,00 Euros 

VESCERA – “Beyond The Fight”, LP 2017 released by Pure Steel Records – PSRLP 069. Limited to 300 copies. 
https://www.discogs.com/sell/item/1065727276 PRICE = 18,00 Euros 

VESPER – “Possession Of Evil Will”, LP 2010 released by Witching Metal Records – W.M.R. 003. Limited to 500 copies. Manufactured in Germany. YELLOW 
VINYL. https://www.discogs.com/sell/item/659776244. PRICE = 11,00 Euros 

VESPER – “Possession Of Evil Will”, LP 2010 released by Witching Metal Records – W.M.R. 003. Limited to 500 copies. Manufactured in Germany. BLACK VINYL. 
https://www.discogs.com/sell/item/1290645333 PRICE = 13,99 Euros 

VERBAL RAZORS – “By Thunder and Lightning”, LP 2020 released by the following labels: Deadlight Entertainment – DEADLIGHT076, Metro Beach – MB20, 
Dirty Guys Rock – DGR055, Emergence – EMERGENCE138, Crapoulet records – none, Crustatombe – #39, Inhumano – INH075, Firecum Records – CUM031. Just 

one copy left - CLEAR WITH YELLOW SPLATTER. PRICE = 15,00 Euros. https://www.discogs.com/sell/item/2094422495 

VERDICT DENIED (Greece) – “Condamned”, LP 2009 (Technical Thrash Metal), released by the labels Sirens Records + Athens Thrash Attack + Secret Port Records. 
Limited Edition of 500 Copies. https://www.discogs.com/sell/item/431973941 PRICE = 9,00 Euros 

VERITATE (Sweden) – “The Rise Of Hatröss” (Heavy/Thrash/Doom Metal), LP 2009 released by Killer Metal Records, limited edition of 100 in grey and 400 in black 
vinyl. Only three copies available in black with the following numbers: 104, 322 & 422. https://www.discogs.com/sell/item/431973802 PRICE = 11,98 Euros 

VIDRES A LA SANG – “Fragments De L'Esdevenir”, LP 2022 released by the following labels:  
Abstract Emotions, Discos Macarras, Eternal Juggernaut Records, Negra Nit (01). Black Vinyl. https://www.discogs.com/sell/item/2115737342 PRICE = 15,00 Euros 

VULCANO – Live!, LP 2019 released by Diabolic Might Records – D.M.R.034. Limited to 400 Black Copies. 
https://www.discogs.com/sell/item/1818300034 PRICE = 17,99 Euros 

VULCANO – “XIV”, LP 2018 released by Diabolic Might Records – D.M.R.024. Limited to 400 Black Vinyls - including LP Sized Insert with Lyrics - and a DINA4 
Flyer of Label. https://www.discogs.com/sell/item/1818300571 PRICE = 16,00 Euros 

VX – III GM, LP 2017 released by Metal Crusaders – M.C. 017, Discos MeCagoEnDios – AAARGH! 019. 
https://www.discogs.com/sell/item/1851005167 PRICE = 15,00 Euros. 

WAKAS – “Metal De Los Dioses”. 12” EP 2016 released by Blood And Iron Records – IRON040, Lost Realm Records – REALM004. 
https://www.discogs.com/sell/item/660924728 PRICE = 11,50 Euros 

WALPURGIS NIGHT – “Midnight Wanderer”, LP 2013 Black Vinyl released by German label Dying Victim Productions. traditional heavy metal from italy. 2nd 
album. black vinyl with poster and sticker. https://www.discogs.com/sell/item/658717529 PRICE = 10,00 Euros 

WARCKON – “The Madman's Lullaby”, LP 2012 released by Emanes Metal Records – METAL 040. 
https://www.discogs.com/sell/item/885405663 PRICE = 10,00 Euros (SEALED COPY) 

WARCKON – “High Treason”, LP 2014 released by Emanes Metal Records – METAL047. https://www.discogs.com/sell/item/885398356 PRICE = 12,50 Euros 

WARPATH – “Massive”, LP 2020, Black Vinyl by Diabolic Might Records – D.M.R.040. 2 sided info lyric sheet plus 2 promo flyers from Diabolic Might Records. 
https://www.discogs.com/sell/item/1290561012 PRICE = 15,00 Euros 

WASTËLAND RIDERS / HELLFIRE – “Speed Rock & Roll - Metal Strike from hell”, Split LP 2000, Black Vinyl Release with both Eps on one Vinyl - Limited to 
400 Black Copies - with Insert. https://www.discogs.com/sell/item/1290156222 PRICE = 17,99 Euros 

WOLF – “Ravenous”, Black Vinyl LP 2000 released by Diabolic Might Records – D.M.R. 048. Official Reissue - with Lyric Insert - Limited to 400 Black vinyl - 
Licensed by Century Media. https://www.discogs.com/sell/item/1290149898 PRICE = 21,50 Euros 

WOLFEN – “Evilution”, gatefold double LP 2014 released by Pure Legend Records – PLRLP001. Limited 250 copies. 
https://www.discogs.com/sell/item/1065861327 PRICE = 20,50 Euros 

WÖMIT ANGEL – “Sodomatik Rites Of I.N.R.I”, LP 2017 relleased by Diabolic Might Records – D.M.R.020. Comes with new artwork and a 4 sided insert and label 
flyer - Limited to 400 Black Vinyl. https://www.discogs.com/sell/item/1050808396 PRICE = 16,00 Euros 

MANIFESTO / VINTERRIKET “Little Blue Planet / Stumme Winternacht”, Split 7”EP’02, Released by Neodawn Productions – NDP 006, Noise, Filth & Fury 

Productions – NFF008, limited edition of 500 copies (Dark Melancholic and Atmospheric Black Metal) Only Four copies available with the following numbers: 385, 
386, 387 e 389 – https://www.discogs.com/sell/item/433657204 PRICE = 5,00 Euros 

WAYNE / NEILA – Split LP 2012, Limited Edition, Transparent Vinyl released by the following labels: Elizabeth Dane – ELIZ08, MiusicHole Records – MH 011, In 
My Heart Empire – none, La Humanidad Es La Plaga – none, KTC Domestic Productions – ktc031, Discos Macarras – DM-012-LP, Radix Records – RadiX-14, Odio 
Sonoro – ODIO-53. Experimental, Doom Metal, Goth Rock, Post Rock. Edition of 320 copies. https://www.discogs.com/sell/item/431967674 PRICE = 10,00 Euros 

W.A.S.P. – “Still Not Black Enough”, Bootleg LP 1995/2017, released by Raw Power – RAW LP 103, Castle Communications – GAS 0000103 RAL. The tracks are: 
A1 – “Still Not Black Enough”; A2 – “Somebody To Love” (Written-By – Darby Slick); A3 – “Black Forever“; A4 – “Scared To Death” (Percussion [Additional] – Stet 

Howland); A5 – “Goodbye America”; B1 – “Keep Holding On”; B2 – “Rock And Roll To Death”; B3 – “Breathe”; B4 – “I Can't”; B5 – “No Way Out Of Here”. Strictly 

limited edition 250 pieces. The matrix code are scratched. https://www.discogs.com/WASP-Still-Not-Black-Enough/release/9901996 
https://www.ebay.com/itm/294139646150 PRICE = US $80.00 + $15.00 (Postage) 

WITCH BLADE – “Oskuldernas Eld” LP 2015, Black Vinyl,executor 
. This newcomers from Sweden follow the path of both the old legends as well as newer bands that dedicated themselves to traditional heavy metal. Witch Blade, 

however, sings in their mother tongue. special edition: orange vinyl, patch, poster, sticker, insert. https://www.discogs.com/sell/item/658716153 PRICE = 13,00 Euros 

WITCHERY – “Witchkrieg”, LP 2021, released by the Spanish label Abstract Emotions – AE026, RED TRANSPARENT VINYL. 350 copies pressed. Supplied in 
poly-lined black paper sleeve with insert. https://www.discogs.com/sell/item/2422410785 PRICE = 16,90 Euros 

WITCHERY – “Witchkrieg”, LP 2021, released by the Spanish label Abstract Emotions – AE026, ULTRA CLEAR VINYL. 150 copies pressed. Supplied in poly-
lined black paper sleeve with insert. https://www.discogs.com/sell/item/2422411088 PRICE = 18,90 Euros 

WITCHTOWER (Spain) – “Return To The Witche’s Castle”, MINI ALBUM – Ep 12” released by Thundersteel Records in 2014 including four tracks which are the 

followings: SIDE A – “Don’t Turn Off The Lights” (5:15), “One Way” (4:39). SIDE B: “Stronger Than You” (5:29), “Return To The Wicthes’ Castle (Instrumental) 
(6:02). https://www.discogs.com/sell/item/765291884 PRICE = 14,00 Euros 

WRATHBLADE – (Greece – Hepic Heavy Metal) “War Of The Titans”, 7”Single 2006 released by Eat Metal Records 
https://www.discogs.com/sell/item/1034926631 – PRICE: 5,50 Euros 

ZERO DOWN – “Larger Than Death”, LP 2018 released by Minotauro – M2018-10. Gatefold Limited Edition 12″ Vinyl. First pressing Limited edition of 300 black vinyl 
+ Digital Download. ONLY ONE COPY AVAILABLE. https://www.discogs.com/sell/item/2421814706 PRICE = 15,00 Euros 

SPECIAL VINYL BOX 

https://www.discogs.com/sell/item/546071110
https://www.discogs.com/sell/item/885435139
https://www.discogs.com/sell/item/546070651
https://www.discogs.com/sell/item/546070434
https://www.discogs.com/sell/item/1032487862
https://www.discogs.com/sell/item/431974187
https://www.discogs.com/sell/item/1066368298
https://www.discogs.com/sell/item/1065727276
https://www.discogs.com/sell/item/659776244
https://www.discogs.com/sell/item/1290645333
https://www.discogs.com/sell/item/431973941
https://www.discogs.com/sell/item/431973802
https://www.discogs.com/sell/item/2115737342
https://www.discogs.com/sell/item/1818300034
https://www.discogs.com/sell/item/1818300571
https://www.discogs.com/sell/item/1851005167
https://www.discogs.com/sell/item/660924728
https://www.discogs.com/sell/item/658717529
https://www.discogs.com/sell/item/885405663
https://www.discogs.com/sell/item/885398356
https://www.discogs.com/sell/item/1290561012
https://www.discogs.com/sell/item/1290156222
https://www.discogs.com/sell/item/1290149898
https://www.discogs.com/sell/item/1065861327
https://www.discogs.com/sell/item/1050808396
https://www.discogs.com/sell/item/433657204
https://www.discogs.com/sell/item/431967674
https://www.discogs.com/WASP-Still-Not-Black-Enough/release/9901996
https://www.ebay.com/itm/294139646150
https://www.discogs.com/sell/item/658716153
https://www.discogs.com/sell/item/2422410785
https://www.discogs.com/sell/item/2422411088
https://www.discogs.com/sell/item/765291884
https://www.discogs.com/sell/item/1034926631
https://www.discogs.com/sell/item/2421814706


 

 
 
 

 

BITTERNESS “10 Years in T.H.R.A.S.H.” 

Die Hard 5-Picure-LP-Box ~ lim. edit. 333 copies ~ 

5 x Full-length albums, now released on vinyl & all Tracks 

remastered. 

- old school Thrash Metal from Southgermany - 

Released by G.U.C. Records 
https://www.discogs.com/sell/item/474226863 

PRICE = 45,00 Euros 
 

https://www.discogs.com/sell/item/474226863

